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POWER IDEAS 2022
Promotional Gifts 

Discover our promotional items in catalogue 2022. A series of 
collections that will surprise you with original and design 

products, which will make your brand stand out in any ocassion. 

ENVIRONMENTALLY FRIENDLY PROMOTIONS
We offer you a great selection of items made of natural and recycled materials, following our aim to 

contribute to the sustainability of the environment.

SPECIAL ATTENTION TO 
PRESENTATION
Una imagen vale más que mil palabras, 
por ello cuidamos hasta el más mínimo 
detalle la presentación de los artículos.

PRINTING SERVICES 
Customize any of our articles with our exclusive printing 
service. We offer you the last printing techniques in the 
market.  

NATURAL
JUTE

RPET

NATURAL
WOOD

WHEAT
FIBER

LIMESTONE
CEMENT

BAMBOO
FIBER

CORK

RECYCLED
PAPER

BAMBOO

ANTIBACTERIAL
MATERIAL

PLA

ORGANIC
COTTON

RABS

RECYCLED
COTTON

Welcome to



antibacterial

OEKO-TEX STANDARD 100
This certificate guaran-
tees that all environmental 
requirements have been 
taken into account during 
the manufacturing process 
and that the fabrics, their 
dyes and any integral ele-
ment of the garment do not 
contain harmful or dange-
rous substances.

SMETA 4 PILLARS
We have successfully pas-
sed the Smeta 4 Pillars ethi-
cal audit which ensures the 
company’s good practices 
in the areas of occupational 
health and safety, regulatory 
requirements, environmen-
tal safety, corporate social 
responsibility and business 
ethics.

ISO 14001: 2015
Compliance with this standard 
ensures that the company res-
pects the environment, as it 
helps to identify, prioritise and 
manage environmental risks.

ISO 45001: 2018
The company complies with 
this standard which sets out 
the minimum requirements 
for best practice in occupa-
tional health and safety ma-
nagement.

ISO 9001: 2015
The company complies with 
the management and qua-
lity assurance requirements 
certified by this international 
standard.

PEFC
A programme that promotes 
sustainable forest manage-
ment to achieve their social, 
economic and environmen-
tal balance, so the paper in 
this catalogue, and most of 
the material printed by the 
company, is obtained from 
sustainable forests.

ILO
(International Labour Orga-
nisation). All factories that 
manufacture our products 
comply with the Genoa Con-
vention No. 138, which regu-
lates the minimum age for 
the employment of minors.

OSC 100 
(Organic Content Standard). 
We have a range of pro-
ducts whose fabric is 100% 
certified organic cotton. 
And which are certified by 
Ecocert Greenlife according 
to the standard available at 
www.ecocert.com under li-
cence number 198360.

AEO
As an “Authorized Economic 
Operator”, Gorfactory is cer-
tified as a trusted importer 
and exporter by customs 
authorities worldwide, which 
facilitates the transit of the 
goods we trade.

As a member of Sedex®, 
Gorfactory adheres to the 
Sedex® code of ethics and 
meets all audited require-
ments under this internatio-
nal social standard and is 
part of a global organisation 
that promotes corporate res-
ponsibility to society across 
the full spectrum of its activi-
ties. Sedex® helps Gorfactory 
to manage its activities in the 
areas of labour rights, health 
and safety, environment, bu-
siness and commercial ethics.

100 % Customised Products
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100%
Recycled

PET

100%
Recycled

PET

ne
w
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lb

ar

HANDS 
FREE

recycledabs

WIRELESS
CHARGER

WIRELESS
CHARGER

8000
mAh 

100%
Recycled

PET

Bezprzewodowa ładowarka z korpusem wykonanym 
z ABS pochodzącego z recyklingu i powierzchnią 
wykonaną z tkaniny RPET. Umieść na niej swój 
smartfon i pozwól mu się naładować. Kompatybilna 
z modelami wykonanymi w technologii ładowania 
bezprzewodowego. 10W. Kabel micro USB w zestawie. 
Zapakowany w pudełku zaprojektowanym z myślą o 
środowisku.

 0,7 x Ø10 cm	  50	  100

 F(1), N(8)

Power bank o pojemności 8000 mAh z korpusem 
wykonanym z ABS pochodzącego z recyklingu 
i powierzchnią wykonaną z tkaniny RPET. Moc 
wyjściowa USB: DC 5 V/2,1 A. Bezprzewodowa DC 5 V. 
Kabel micro USB w zestawie. Zapakowany w pudełku 
zaprojektowanym z myślą o środowisku.

 7,1 x 1,5 x 13,5 cm	  25	  50

 F(1), N(8)

Bezprzewodowy głośnik z główną konstrukcją 
wykonaną z tkaniny RPET i ABS pochodzącego z 
recyklingu. Widoczny stożek. Bluetooth 5.0. Moc 
wyjściowa: 3 W. Akumulator. Kabel w zestawie. 
Zapakowany w pudełku zaprojektowanym z myślą o 
środowisku.

 4,6 x Ø7,9 cm	  25	  50

 F(4)

ZIBAL_ 2999

DILBAR_ 3356CUSTIK_ 3310
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newelson

newvaldi
BAMBOO

FIBER

LED LIGHT

R
ec

yc
le

da
bs

CHARGING CASE

TACTILE

Bezprzewodowy głośnik wykonany z ABS 
pochodzącego z recyklingu. Bluetooth 5.0. Moc 
wyjściowa: 3 W. Akumulator. Kabel w zestawie. 
Zapakowany w pudełku zaprojektowanym z myślą o 
środowisku.

 6,5 x Ø6,2 cm	  25	  50

 F(4)

Bezprzewodowe słuchawki douszne Bluetooth 5.0 z etui 
ładującym wykonanym z ABS pochodzącego z recyklingu i 
powierzchnią wykonaną z bambusa. Wbudowany w słuchawkę 
panel sterowania wykonany w technologii dotykowej. Funkcja 
głośnomówiąca. Etui z akumulatorem i magnetyzowaną 
pokrywą. Kabel micro USB w zestawie. Zapakowany w pudełku 
zaprojektowanym z myślą o środowisku.

 6,5 x 2,6 x 3,6 cm 	  1 	  50

 E(4), L2

ELSON_ 3311

VALDI_ 3312
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WIRELESS CHARCHING

NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

Głośnik z korpusem z naturalnego korka i widoczną 
membraną. Bluetooth 5.0. Moc 3W. Akumulator. Kabel 
w zestawie. Prezentacja w pudełku kraft design.

 4,6 x Ø7,9 cm	  25	  50

 F(4),L2

Uchwyt na ołówek z wbudowaną ładowarką 
bezprzewodową. Wykonane z naturalnego korka. Z 
tyłu znajdują się 2 dodatkowe porty USB. 5W. Kabel w 
zestawie. Prezentacja w pudełku kraft design.

 15,2 x 10,6 x 10,6 cm	  1	  20

 F(1),L2

MARCO_ 3211 PROMET_ 3032
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wireless
chargers

HOLDER

WIRELESS CHARCHING

NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

Bezprzewodowa ładowarka z naturalnym korkiem 
i włóknem pszenicznym. 5W. Kabel w zestawie. 
Prezentacja w pudełku kraft design.

 1,9 x Ø9 cm	  50	  100

 E(4)

Podkładka pod mysz z wbudowaną ładowarką 
bezprzewodową. Miękka powierzchnia składana z 
naturalnego korka z antypoślizgową podstawą. 5W. 
Kabel w zestawie. Prezentacja w pudełku kraft design.

 26 x 20,3 cm	  1	  50

 F(1),L2

SULAC_ 3031

ALAX_ 3030
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STEVE3208

HELDENS3209

MARS3221

cement&bamboo

BAMBOO
FIBER

WIRELESS
CHARGER

BAMBOO
FIBER

BLUETOOTHLINE IN WIRELESS
CHARGER

BAMBOO
FIBER

BLUETOOTH

Bezprzewodowa ładowarka z korpusem z 
naturalnego bambusa i podstawą z cementu 
wapiennego. Połóż na nim swój smartfon i pozwól 
mu się naładować. Kompatybilny z modelami 
wyposażonymi w technologię bezprzewodową. 
5W. Kabel w zestawie. Prezentacja w pudełku eco 
design.

 9,4 x 12,5 x 9,4 cm	  15	  30

 E(4), L2

Głośnik Bluetooth z podstawą do ładowania 
bezprzewodowego i widoczną membraną. 
Korpus z cementu wapiennego i naturalna 
powierzchnia bambusowa. Moc głośnika 5W, 
wyjście bezprzewodowe 5W. Akumulator. Kabel 
w zestawie. Prezentacja w pudełku eco design.

 11,8 x 7,8 x 6,5 cm	  10	  20

 F(4), L2

Bezprzewodowy głośnik z korpusem 
z cementu wapiennego i naturalną 
powierzchnią bambusową. Bluetooth 5.0. 
Moc 3W i akumulator. Kabel w zestawie. 
Prezentacja w pudełku eco design.

 7,2 x Ø7 cm	  15	  30

 F(4), L2

MARS_ 3021 HELDENS_ 3209STEVE_ 3208
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TACTILE

ESTUCHE
DE CARGA

fibratrigo
cement&bamboo

BAMBOO
FIBER

WHEAT 
FIBER

WHEAT 
FIBER

FAST 
CHARGER

Głośnik Bluetooth z bezprzewodową stacją ładującą. 
Główna konstrukcja została wykonana z włókna 
pszennego i naturalnej bambusowej powierzchni. 
Wyjście bezprzewodowe: 10W 5W. Akumulator. 
Zapakowany w pudełku zaprojektowanym z myślą o 
środowisku.

 16 x 6 x 5,9 cm	  15	  30

 E(4), L2

Bezprzewodowe słuchawki douszne Bluetooth 5.0 
z włókna pszennego z etui ładującym. Wbudowany 
w słuchawkę panel sterowania wykonany w 
technologii dotykowej. Funkcja głośnomówiąca. Etui 
z akumulatorem i magnetyzowaną pokrywą. Kabel w 
zestawie. Zapakowany w eleganckim pudełku.

 6,8 x 2,2 x 4,5 cm	  50	  100

 E(4), W

ZATOX_ 3308

BURAK_ 3309
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wheatherstations

icarus
RELOJ & CARGADOR INALÁMBRICO

ALARM TIME & DATE HUMIDITY TEMPERATUREBAMBOO
FIBER

HUMIDITY TEMPERATUREBAMBOO
FIBER

ALARM TEMPERATURE TIME & DATEWIRELESS
CHARGER

TIME

Stacja pogodowa z frontem wykonanym z bambusa. 
Funkcje: zegar, kalendarz, alarm, czujniki temperatury 
i wilgotności. 2 baterie AAA (brak w zestawie). 
Zapakowany w pudełku zaprojektowanym z myślą o 
środowisku.

 13 x 13 x 2,4 cm	  20	  40

  F(4),L2,W

Stacja pogodowa z frontem wykonanym z 
naturalnego bambusa. Funkcje: zegar, czujniki 
temperatury i wilgotności. 2 baterie AAA (brak w 
zestawie). Zapakowany w pudełku zaprojektowanym z 
myślą o środowisku.

 8,6 x 12 x 2 cm	  25	  50

 F(4),L1,W

Zegar z ładowarką bezprzewodową wykonany z 
drewna MDF. Funkcje: czas, data, alarm i temperatura. 
3 tryby oświetlenia. Kabel w zestawie. Prezentacja w 
pudełku kraft design.

 16 x 2,9 x 7,5 cm	  1	  50

 E(4), L2, W

KELVIN_ 3004

CELSIUS_ 3016

ICARUS_ 3029
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0201

BAMBOO
FIBER

BAMBOO
FIBER

BAMBOO
FIBER

LED LIGHT

Bezprzewodowy głośnik Bluetooth z korpusem 
ABS, frontem z naturalnego bambusa i widoczną 
membraną. Zawiera skórzany uchwyt do 
przenoszenia. Moc 3W. Akumulator. Kabel w zestawie. 
Prezentacja w pudełku eco design.

 7,4 x 7 x 4,5 cm	  25	  50

 E(4), L2

Bezprzewodowy głośnik z białym korpusem ABS i 
naturalnym bambusem. Funkcja radia FM, zestaw 
głośnomówiący, gniazdo kart mini SD i moc 3W. 
Akumulator. Kabel w zestawie. Prezentacja w pudełku 
kraft design.

 4,1 x Ø7,3 cm	  1	  50

 F(4), L1

Bezprzewodowy głośnik Bluetooth z główną 
konstrukcją wykonaną z naturalnego bambusa. 
Funkcje: radio FM, zestaw głośnomówiący i 
gniazdo kart pamięci Micro SD. Moc wyjściowa: 3 
W. Akumulator. Kabel w zestawie. Zapakowany w 
pudełku zaprojektowanym z myślą o środowisku.

 5,1 x Ø6 cm	  25	  50

 F(4), L1

Bezprzewodowy głośnik z drewnianym korpusem 
i widoczną membraną. Idealny do znakowania 
laserowego. Bluetooth 3.0. Moc 3W. Akumulator. 
Kabel w zestawie. Prezentacja w pudełku.

 6 x 6 x 6 cm	  1	  50

 F(4), L1

ALESSO_ 3210

HARDWELL_ 3207

NERVO_ 3306

KRAVIZ_ 3206
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BAMBOO
FIBER

WIRELESS
CHARGER

bamboo
wireless chargers

BAMBOO
FIBER

WIRELESS
CHARGER

FAST 
CHARGER

BAMBOO
FIBER

WIRELESS
CHARGER

2 OUTPUT USB 3.0

WIRELESS CHARCHING

Naturalna bambusowa ładowarka bezprzewodowa 
zintegrowana z tacką organizera. Kompatybilny 
z modelami wyposażonymi w technologię 
bezprzewodowego ładowania. 5W. Dołączony biały 
kabel. Prezentacja w pudełku eco design.

 27 x 1,5 x 14,5 cm	  1	  20

 E(4), L2, W

Bezprzewodowa ładowarka z główną konstrukcją 
wykonaną z naturalnego bambusa. Pojemność 
ładowania: nawet do 3 urządzeń jednocześnie. 
Kompatybilna z modelami działającymi w technologii 
bezprzewodowej. DC 5 V. Port wyjściowy USB 
DC5V/2,1 A. Zapakowany w pudełku zaprojektowanym 
z myślą o środowisku.

 9 x 0,9 x 9 cm	  25	  50

  E(4),L2,W

Bezprzewodowa ładowarka z naturalnym 
bambusowym korpusem. Połóż na nim swój smartfon 
i pozwól mu się naładować. Kompatybilny z modelami 
wyposażonymi w technologię bezprzewodową. 5W. 
Kabel w zestawie. Prezentacja w pudełku eco design.

 7 x 11,5 x 8 cm	  25	  50

 E(4), L2

CORE_ 3024

NEBULA_ 3001 GRAVITY_ 3022
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600301 05 22602

LIGHT

4000
mAh 

BAMBOO
FIBER

WIRELESS
CHARGER

solar
powerbank

PRINT ZONE

INCLUDED

WIRELESS CHARCHING

Mobilny stojak wykonany z naturalnego bambusa, 
złożony z 2 części montażowych. Dolna szczelina 
na kabel do ładowarki. Zapakowany w pudełku 
zaprojektowanym z myślą o środowisku.

 8 x 8,1 x 12 cm	  50	  100

 D(4), L2, W

Bezprzewodowa ładowarka z uchwytem do telefonów 
komórkowych i tabletów wykonana z naturalnego 
bambusa. 5W. Kabel o długości 1m w zestawie. 
Prezentacja w pudełku kraft design.

 12,5 x 8 x 1,6 cm	  50	  100

 E(4),L2

Bateria słoneczna o pojemności 4000 mAh. Wskaźnik 
ładowania i lampka LED. Moc wyjściowa: DC 5 V/2,1 
A. Kabel micro USB w zestawie. Zapakowany w 
eleganckim pudełku.

 7,5 x 14,5 x 1,5 cm	  20	  40

 D(2)

LYRA_ 3010GAMMA_ 3027

DROIDE_ 3354

17

GREEN IDEAS



BAMBOO
FIBER

naturalbamboo

BAMBOO
FIBER

BAMBOO
FIBER

5000
mAh 

TYPE C

3 w 1 kabel ładowarki. ABS i naturalny bambus ciała. 
Mikro USB, typ C i złącze Lightning. Prezentacja w 
torbie ekologicznej z okienkiem.

 16,5 x 1 x 2,1 cm	  100	  400

 D(1), L1

Zewnętrzna bateria 5.000 mAh, z białym korpusem 
ABS i bambusową powierzchnią górną. Wyjście 
zasilania USB DC5V/2.1A. Zawiera kabel Micro USB. 
Prezentacja w pudełku kraft design.

 10,1 x 1,5 x 6,3 cm	  25	  50

 E(4), L2, W

Port USB z naturalnym bambusowym korpusem i 
białym kablem. Zawiera 3 porty USB. Prezentacja w 
pudełku eco design.

 8,5 x 1,6 x 4 cm	  50	  200

 D(4), L1, W

ASTRO_ 3019 ROSSUM_ 3355

NEPTUNE_ 3023
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BAMBOO
FIBER

WIRELESS
CHARGER

BAMBOO
FIBER

TACTILE

CHARGE CASE

Słuchawki bezprzewodowe Bluetooth 5.0 z etui ładującym 
w kolorze naturalnego bambusa. Przycisk wielofunkcyjny 
wbudowany w obie słuchawki. Funkcja zestawu głośnomówiącego. 
Akumulator. Kabel w zestawie. Prezentacja w pudełku eco design.

 7,8 x 3,2 x 3,2 cm	  50	  100

 E(4), L2

Bezprzewodowa ładowarka z białym korpusem ABS 
i naturalną bambusową powierzchnią górną. Połóż 
na nim swój smartfon i pozwól mu się naładować. 
Kompatybilny z modelami wyposażonymi w 
technologię bezprzewodową. DC5V. Kabel w zestawie. 
Prezentacja w pudełku kraft design.

 1 x Ø6 cm	  50	  200

 E(4), L2, W

BLUES_ 3026

SOYUZ_ 3018
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01 60 05 226 02

LÁPIZ

032931292929 6029 24229 11429

natural
bamboo

KIOTO8036

STOA8034

GILDON8080

Długopis z korpusem z bambusa i PLA. 
Niebieski atrament.

 14 x Ø1 cm	  50	  1000

 B(4), L1

Długopis z bambusowym korpusem i 
akcesoriami z włókna pszenicznego / 
ABS. Niebieski tusz

 14,1 x Ø1 cm	  50	  1000

 B(4), L1

Zestaw bambusowy, długopis i ołówek z 
rysikiem. Mechanizm na nacisk. Niebieski 
tusz. Zapakowane w drewniane pudełko 
imitujące karton.

 17 x 2,2 x 4,1 cm	  20	  200

 C(4), D(4), L1

GILDON_ 8080STOA_ 8034KIOTO_ 8036
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Długopis z bambusowym korpusem, 
akcesoriami z włókna bambusowego 
i metalowym klipem. Zawiera rysik. 
Niebieski atrament.

 14 x Ø1,5 cm	  50	  1000

 B(4), L1

Długopis z naturalnego bambusa z 
metalowym klipem. Wkład z niebieskim 
tuszem Jumbo.

 14,8 x Ø1 cm	  50	  1000

 B(4), L1

Długopis  z naturalnego bambusa z 
designerskimi dodatkami w srebrnym 
wykończeniu. Niebieski atrament.

 13,9 x Ø1,1 cm	  50	  1000

 B(4), L1

NAGOYA_ 8084PAMPA_ 8019TUCUMA_ 8018
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newresol

newvernak

36 DRAWING

20 DRAWING

Zestaw do pisania wykonany z naturalnego drewna, 
zapakowany w kartonowe etui. Linijka, 3 ołówki, 1 
gumka i 1 temperówka w zestawie.

 17,7 x 1,3 x 4,5 cm	  20	  240

 B(4), W

Zestaw do rysowania dla dzieci z blokiem do rysowania 
i 12 kolorowymi kredkami w zestawie.

 10 x 1 x 9,5 cm	  50	  200

 C(4)

Zestaw do rysowania dla dzieci z praktycznym 
uchwytem do przenoszenia. Blok do rysowania, 6 
kolorowych kredek, temperówka i gumka w zestawie.

 20 x 21 x 1,6 cm	  40	  80

 D(1)

VERNAK_ 8087

PYRUS_ 8077

RESOL_ 8069
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03 31 60 242 114 29

6029 24229 0229

Przyciskany długopis wykonany z kartonu 
pochodzącego z recyklingu. Z końcówką 
i klipsem z włókna pszenicznego i ABS. 
Niebieski atrament.

 14 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Długopis z korpusem z kartonu 
pochodzącego z recyklingu i PLA. 
Niebieski atrament.

 13,9 x Ø0,9 cm	  50	  1000

 A(4), W

Długopis z tektury z recyklingu.. 
Niebieski atrament.

 14,2 x Ø0,8 cm	  50	  1000

 A(4), W

GROVE_ 8029

ALDER_ 8079

LIANDE_ 8042
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wheatfiber
Długopis z przyciskiem z włókna pszenicy i ABS. 
Niebieski tusz

 13,8 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Długopis z ABS i włókna pszenicznego z 
czarnymi wykończeniami. Niebieski tusz

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

Długopis z przyciskiem z włókna pszenicy i ABS. 
Specjalny szeroki klips do oznaczania, pełniący funkcję 
wsparcia. Niebieski tusz

 15 x Ø1,1 cm	  50	  1000

 A(4)

Długopis z przyciskiem z włókna pszenicy i ABS. 
Specjalny szeroki klips przeznaczony do znakowania. 
Niebieski tusz

 13,6 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

KAMUT_ 8035

LIKA_ 8025

LAURISILVA_ 8026

JADE_ 8027
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Długopis z włókna pszenicznego i ABS z wygodnym 
uchwytem. Niebieski tusz

 14,5 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Długopis z włókna pszenicznego i ABS ze srebrnymi 
wykończeniami. Niebieski tusz.

 14,1 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

HANA_ 8032

HAYEDO_ 8030
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ARASHI8048 ARAL8037 ARAL8033

100%
RPET

Made from recycled plastic bottles

100%
Recycled

PET

Marker 2 w 1 o półprzezroczystej 
konstrukcji wykonany z tworzywa 
RPET. Długopis z niebieskim tuszem. 
Highlighter w kolorach fluoru.

 14,6 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

Przezroczysty długopis wykonany z 
materiału RPET. Mechanizm na nacisk. 
Niebieski tusz

 14,1 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Przezroczysty długopis wykonany z 
materiału RPET. Mechanizm naciskowy. 
Niebieski tusz.

 14,2 x Ø1,1 cm	  50	  1000

 A(4)

ARASHI_ 8048ARAL_ 8037 PACIFIC_ 8033
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NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

Elegancki metalowy długopis z chromowanymi 
wykończeniami i korkowym uchwytem. Prezentowany 
w etui z korka. Metalowy wkład Jumbo z niebieskim 
atramentem

 13,9 x Ø1,1 cm	  1	  200

 D(1), L1

Długopis z korkowym korpusem i detalami z 
włókna pszenicznego. Niebieski atrament.

 14 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Etui z naturalnego korka z poliestrową 
wyściółką i zamkiem błyskawicznym.

 23 x 11 x 2 cm	  50	  200

 E(1), L2

ARTUR_ 8044

COMPER_ 8043

VESPULA_ 7546
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NATURAL
CORK
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Zestaw bambusowego notatnika i długopisu w 
ekologicznym etui. Notatnik w twardej okładce, 80 kartek 
z papieru makulaturowego w jedną linię. Pióro kulkowe z 
chromowanymi detalami i niebieskim tuszem.

 22 x 24 x 2,2 cm	  20	  40

 E(1), B(1)

Notatnik A5 w sztywnej okładce z korka i bawełny. 80 
gładkich kartek. Zawiera pasujący uchwyt na długopis 
z korka i włókna pszenicznego. Czarny tusz.

 15,2 x 21 x 1,4 cm	  25	  50

 E(1), B(1)

GALA_ 8082

ROBIN_ 8081
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NATURAL
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NATURAL
CORK

0301 60

05 226 02

IRIS8071

CALES8072

ESTELA8070

corkset

bloc de notas

Notatnik A6. Sztywna, kombinowana okładka z korka i  
sztucznej skóry. Zakładka i gumka. 80 arkuszy

 9,3 x 14,3 x 1,5 cm	  50	  100

 E(4), L2

Notatnik A6. Sztywna naturalna okładka z korka. 
Zakładka i gumka. 80 arkuszy

 8,9 x 14 x 1,4 cm	  50	  100

 E(4), L2

Notatnik w formacie A5. Sztywna okładka z tektury 
pochodzącej z recyklingu. Zakładka i kolorowa gumka 
elastyczna. 100 arkuszy.

 14,7 x 21 x 1,5 cm	  25	  50

 E(4)

IRIS_ 8071

CALES_ 8072

ESTELA_ 8070
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SEWN

Notatnik na spirali i tekturowa twarda okładka z 
recyklingu. Zawiera pasujący długopis z niebieskim 
tuszem. 60 arkuszy

 16,5 x 21 x 1 cm	  20	  80

 E(4)

Notatnik na spirali i z tekturową twardą okładką z 
recyklingu. Zawiera pasujący długopis z niebieskim 
tuszem. 70 arkuszy

 9,7 x 14,4 x 1 cm	  50	  100

 D(4), B(4)

Notatnik A5 wykonany z kartonu pochodzącego z 
recyklingu. 60 arkuszy

 14,5 x 21 x 0,8 cm	  10	  100

 E(1)

Notatnik A6 wykonany z kartonu pochodzącego z 
recyklingu. 60 arkuszy

 10,5 x 14,5 x 0,8 cm	  20	  200

 E(1)

ALANI_ 8073 LIEN_ 8074

DANICA_ 8053

SALER_ 8055

30

2022 C O L L E C T I O N



SA
G

R
A

8
0

8
6

G
A

R
O

8
0

8
5

cubiertas en 
papel de semillas
Reciclables, degradables y plantables

SEWN

PAPER COVER INCLUDED PAPER COVER INCLUDED

Notatnik z okładkami wykonanymi z 
biodegradowalnego papieru pochodzącego z 
recyklingu z nasionami. 50 stron wykonanych z 
papieru pochodzącego z recyklingu w zestawie.

 7,2 x 10 x 0,8 cm	  100	  200

 D(1)

Zeszyt w formacie A6 z okładkami z 
biodegradowalnego papieru pochodzącego 
z recyklingu z nasionami. 40 arkuszy w linie. 
Zapakowany w etui wykonane z papieru kraftowego.

 10,7 x 15 x 0,7 cm	  100	  200

 E(1)

GARO_ 8085
SAGRA_ 8086
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organiccotton

120

300

Torba wykonana w 100% z bawełny organicznej 
o gramaturze 120g/m² z długimi wzmocnionymi 
uchwytami o długości 70cm.

 38 x 42 cm	  50	  200

  F(4),N(8),O,P

Torba wykonana w 100% z organicznej bawełny o 
gramaturze 300 g/m² z uchwytami o długości 70 cm.

 40 x 40 cm	  10	  100

 F(4), N(8), P

BERNA_ 7156

GRETA_ 7167
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organiccotton

120

280

Torba wykonana w 100% z bawełny organicznej 
120 g/m² z klinem i krótkimi wzmocnionymi 
uchwytami o długości 35 cm.

 40 x 40 x 10 cm	  20	  200

 F(4), N(8), P

Torba wykonana w 100% z organicznej bawełny 
o gramaturze 280 g/m² z klinem i praktycznymi 
uchwytami o długości 70 cm.

 38 x 42 x 9 cm	  10	  100

 F(4), N(8), P, O

NARBONA_ 7159

KENSAL_ 7168
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Worek ze sznurkami wykonany w 100% z 
bawełny organicznej.

 38 x 42 cm	  20	  100

 F(6), N(8), O, P

Kosmetyczka 100% bawełna organiczna 180 g/m² z 
dopasowanym uchwytem.

 21 x 16 cm	  50	  300

 E(1), N(8), O

MUNA_ 7098

DELPHIS_ 7536
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PRINT AREA

Fartuch w 100% z bawełny organicznej z kieszenią 
z przodu. Regulowane, jeden rozmiar pasuje na 
wszystkich.

 93 x 65 cm	  10	  100

 E(4), N(8), P

Rękawica kuchenna wykonana w 100% z bawełny 
organicznej. Płaska z jednej strony, dzięki czemu 
jest idealna do znakowania, z paskiem służącym do 
wieszania.

 30,5 x 19 cm	  25	  200

 E(1), N(8)

OLIVER_ 9135 MAURO_ 9138
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recycled
cotton

120

226226 0202 6060 2929 0505

120 140

Torba wykonana w 100% z recyklingowanej bawełny 
120 g/m² w marmurkowym wykończeniu z uchwytami 
o długości 70cm.

 38 x 42 cm	  50	  200

 F(4), N(8)

Torba ze ściąganymi uszami wykonana z bawełny pochodzącej z 
recyklingu o gramaturze 120 g/m² z wrzosowym wykończeniem i 
sznurkami w naturalnym kolorze.

 38 x 42 cm	  50	  200

 F(4), N(8)

Worek ze sznurkami wykonany w 100% z bawełny 
z recyklingu 140 g/m² w cętkowanym wykończeniu 
z dopasowanymi uchwytami o długości 70 cm i 
sznurkami w naturalnym kolorze.

 38 x 42 cm	  20	  100

 F(6), N(8), O, P

RIVOLI_ 7162

BRESCIA_ 7165 VARESE_ 7107
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60 020529 226

Delantal realizado en algodón reciclado con acabado 
jaspeado. Bolsillo frontal. Talla única ajustable.

 93 x 65 cm	  10	  100

 E(4), N(8), P

recycled
cotton

22629 0260 05

W 100% z bawełny pochodzącej z recyklingu, 
wielofunkcyjna torba na przybory toaletowe z 
zamkiem błyskawicznym i dopasowanym uchwytem.

 21 x 12 x 3 cm	  50	  300

 E(1),N(8),O

Fartuch wykonany w 100% z bawełny z recyklingu 
o cętkowanym wykończeniu. Przednia kieszeń. 
Regulowane, jeden rozmiar.

 93 x 65 cm	  10	  100

 E(4), N(8), P

REMO_ 7562

AROLA_ 9136
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cotton
bags

05 226 023101 60

105

140

W 100% bawełniana torba ze ściąganymi uszami o 
gramaturze 140 g/m² ze sznurkami o grubości 8 mm. 
Zdejmowane etykiety.

 34 x 42 cm	  10	  200

 F(6), N(8), O, P

Plecak ze ściąganymi szelkami wykonany w 100% z bawełny.

 37 x 41 cm	  10	  100

 F(6), N(8), M, O, P

MIRLO_ 7137

ADARE_ 7175
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100%natural
cotton

105

105

140

180

100% bawełna torba 105 g/m². Długie uchwyty o 
długości 70cm w kolorze.

 37 x 41 cm	  50	  200

 F(4), N(8), P

Torba na zakupy 100% bawełna 105 g/m², szyta. Z 
praktycznymi, wzmocnionymi 70 cm długimi rączkami.

 37 x 41 cm	  50	  250

 F(4), N(8), P

Torba na zakupy wykonana w 100% z bawełny o 
gramaturze 140 g/m² z uchwytami o długości 70 cm.

 37 x 41 cm	  20	  200

 F(4), N(8), P

Torba na zakupy 100% bawełna 180 g/m² szyta. Z 
praktycznymi długimi wzmocnionymi uchwytami o 
długości 70 cm.

 41 x 37 cm	  50	  150

  F(4), N(8), P, O

NIZA_ 7160

HILLOCK_ 7520

HILL_ 7601

ZENITH_ 7551
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Torba bawełniana 120 g/m². Jedna strona torby w 
jednolitym wzorze, a druga w kratkę. Regulowane 
zapięcie na sznurek.

 25 x 30 cm	  50	  250

  F(4), N(8)

Bawełniany worek o gramaturze 105 g/m² z 
samozamykającym się sznurkiem.

 15 x 21 cm	  50	  500

 F(4), N(8)

Torba na zakupy wykonana z bawełny 180 g/m² o 
gładkim wykończeniu i siatki. Wzmocnione uchwyty o 
długości 60 cm.

 45 x 42 cm	  10	  100

 F(4), N(8)

SOIL_ 7554

ARDEA_ 7552

LEAF_ 7553
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100%
cotton

105

105

Torba 100% bawełny 105 g/m² szyta, z zachowany 
formatem chleba. Zamykana grubym  sznurkiem.

 20 x 58 cm	  10	  500

 F(4), N(8)

Składana torba na zakupy 100% bawełna 105 g/
m². Z uchwytami o długości 70 cm i regulowanym  
sznurkiem do składania

 37 x 41 cm	  10	  200

 F(4), G(4), N(8)

BAGUETTE_ 7519

DUNE_ 7525
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jutebags

Worek z naturalnej juty z bawełnianymi uchwytami o 
długości 70 cm.

 44,5 x 35 x 14 cm	  5	  60

 F(1)

Worek z naturalnej juty z bawełnianą lamówką i 
wzmocnionymi uchwytami.

 38 x 42 x 16 cm	  10	  50

  F(1)

Naturalny worek jutowy. Zapinane na bawełniane 
sznurowadła.

 25 x 32 cm	  20	  200

 F(1),N(8)

Naturalny worek jutowy. Zapinane na bawełniane 
sznurowadła.

 14 x 22 cm	  20	  400

 F(1),N(8)

STERNA_ 7555

KOPER_ 7148

FLAY_ 7164

PARMA_ 7163
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Torba z laminowanej juty z przednią kieszenią i 
długimi uchwytami wykonanymi z naturalnej bawełny.

 48 x 15 x 35 cm	  10	  80

 F(1)

Worek z naturalnej juty z wzmocnionymi kolorowymi 
bawełnianymi uchwytami.

 38 x 41 cm	  10	  80

 F(1)

GAVIA_ 7099

NIMES_ 7149
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newvenice

ISOTHERMIC INTERIOR

Torba z laminowanej juty z długimi uchwytami 
wykonana z jednej strony z bawełny, idealna do 
znakowania.

 40 x 16 x 32 cm	  10	  50

 F(4)

Torba termoizolacyjna z laminowanej juty. 
Izotermiczna podszewka aluminiowa i zapięcie na 
rzep. Przednia kieszeń i długie uchwyty wykonane z 
naturalnej bawełny.

 43 x 20 x 34 cm	  10	  40

 F(1)

NANTES_ 7110

VENICE_ 7161
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Torba na zakupy wykonana z bawełny i juty o 
gramaturze 120 g/m², z praktycznymi wzmocnionymi 
uchwytami o długości 70 cm.

 37 x 41 cm	  10	  200

 F(6), N(8), P

Plecak ściągany sznurkiem wykonany z 
bawełny i juty o gramaturze 120g/m².

 34 x 43 cm	  10	  100

 F(6), N(8), O, P

WAVE_ 7556

WILKES_ 7557
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cotton

Kosmetyczka wykonana z bawełny i laminowanej 
juty. Zamek błyskawiczny z pasującym ściągaczem 
wykonanym z juty.

 21 x 11 x 6 cm	  50	  200

 E(1), N(8)

Kosmetyczka wykonana z bawełny i laminowanej 
juty. Zamek błyskawiczny z pasującym ściągaczem 
wykonanym z juty.

 20 x 15 x 6 cm	  50	  200

 E(1), N(8)

SIENA_ 7564VERA_ 7563
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Uniwersalna torba na przybory toaletowe wykonana 
z bawełny i juty o gramaturze 180 g/m². Zamek 
błyskawiczny z dopasowanym jutowym ściągaczem.

 21,5 x 16 x 5 cm	  10	  200

 E(1), N(8)

Naturalna jutowa torba na przybory toaletowe z 
pasującym zamkiem błyskawicznym. Uchwyt z juty.

 22 x 14 x 6,5 cm	  10	  200

 E(1)

SIERRA_ 7558

TYTO_ 7560
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Torba papierowa o gramaturze 100 g/m² w kolorze 
naturalnym. Krótkie, wzmocnione uchwyty z 
zakręconym wzorem. Idealna do butelek.

 12 x 36 x 10 cm	  100	  400

 F(1)

Torba papierowa o gramaturze 80 g/m² w kolorze 
naturalnym. Krótkie, wzmocnione rękojeści o płaskim 
kształcie. Idealny dla hoteli i restauracji (take away).

 30 x 29 x 20 cm	  200

 F(1)

PINUS_ 7123

OLMO_ 7122
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Torba papierowa w naturalnym wykończeniu 110 g/m². 
Krótkie uchwyty wzmocnione skręconym wzorem.

 41 x 32 x 12 cm	  200

 F(1)

Torba papierowa w naturalnym wykończeniu 110 g/m². 
Krótkie uchwyty wzmocnione skręconym wzorem.

 32 x 40 x 12 cm	  200

 F(1)

Torba papierowa w naturalnym wykończeniu 110 g/m². 
Krótkie uchwyty wzmocnione ondulowanym wzorem.

 22 x 23 x 9 cm	  200

 F(1)

Torba papierowa z naturalnym wykończeniem 110 g/m². 
Krótkie uchwyty wzmocnione skręconym wzorem.

 25 x 31 x 11 cm	  200

 F(1)

MAPLE_ 7541 ROBLE_ 7540

HAYA_ 7539 ARCE_ 7538
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COTTON HANDLES

Mocna laminowana torba papierowa z bawełnianymi 
uchwytami.

 32 x 37,5 cm	  1	  250

 F(1)

Laminowany papierowa chłodnica o klasycznym 
wyglądzie, izotermiczne aluminiowe wnętrze i klapa z 
zamkiem błyskawicznym. Zawiera praktyczny uchwyt 
do przenoszenia.

 19 x 13,5 x 14 cm	  25	  100

  F(1)

MILVUS_ 7561

MILANA_ 7607
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newkemer

0503 60 226

INTERIOR
ISOTÉRMICO

coolerbags

Torba termoizolacyjna z laminowanego papieru z 
izotermiczną wyściółką aluminiową. Zewnętrzna 
kieszeń z klapką i zapięciem na rzep.

 19 x 32 x 12 cm	  25	  100

 F(1)

Laminowana papierowa torba chłodnicza z 
izotermicznym aluminiowym wnętrzem. Klapa z 
zapięciem na rzep i praktyczny kolorowy uchwyt do 
przenoszenia.

 20 x 25 x 10 cm	  50	  100

  F(1)

KEMER_ 7600

SERRETA_ 7606
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Plecak wykonany z poliestru 600D RPET z wrzosowym 
wzorem. Wyściełany korpus i wewnętrzne kieszenie 
na laptopy i tablety. Podwójna komora i boczne 
kieszenie. Wyściełane szelki.

 31 x 45 x 13 cm	  1	  20

 G(1), N(8)

Plecak wykonany z poliestru RPET 600D pochodzącego 
z recyklingu w stylu melanżowym. Wyściełany korpus i 
wewnętrzna kieszeń idealna na laptopa. Podwójna komora 
z wodoodpornym zamkiem błyskawicznym i zewnętrzną 
kieszenią. Wyściełane uchwyty i pasek na wózek.

 31 x 42 x 12 cm	  1	  20

 G(1), N(8)

SIDNEY_ 7176

MALMO_ 7106
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58 255

100%
Recycled

PET

100%RPET Made from recycled 
plastic bottles

Wyściełana teczka na laptopa wykonana z poliestru RPET 
600D pochodzącego z recyklingu, w stylu melnażowym. 
Dwie komory z wodoodpornym zamkiem błyskawicznym. 
Przenośne uchwyty i dopasowany regulowany pasek na 
ramię. W komplecie pasek do wózka.

 37 x 28 x 5 cm	  1	  30

 F(1), N(8)

KALMAR_ 7500
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PET

100%
Recycled

PET

243 243255 255

Torba termoizolacyjna w rozmiarze XL wykonana 
z poliestru RPET z wrzosowym wzorem. Podwójna 
komora i przednia kieszeń. Izotermiczna podszewka. 
Regulowany pasek na ramię w zestawie.

 25,5 x 16 x 11 cm	  1	  25

 G(1), N(8)

Torba termoizolacyjna wykonana z poliestru RPET z 
wrzosowym wzorem. Izotermiczna kieszeń przednia i 
wewnętrzna. Regulowany pasek na ramię w zestawie.

 25 x 15,5 x 15,5 cm	  1	  60

 G(1), N(8)

MARLOX_ 7609 BISMAR_ 7608
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100%
Recycled

PET
05 0201 22660

100%RPET
bags

Made from recycled 
plastic bottles

Plecak RPET ściągany sznurkiem, z wzmocnionymi 
rogami.

 34 x 42 cm	  50	  300

 F(1), R

Torba toaletowa z dwoma przegrodami z zamkami 
błyskawicznymi i dopasowanym paskiem do noszenia. 
Wykonana z poliestru RPET 210D pochodzącego z 
recyklingu.

 21 x 13 x 8 cm	  20	  100

  F(1), N(8), O

LARUS_ 7550

BUBO_ 7547
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Składana torba na zakupy wykonana z materiału 
RPET. Zawiera praktyczną kieszeń do składania.

 33 x 46 x 8 cm	  20	  400

 F(1), G(1), R

Portmonetka na monety z 2 kieszeniami wykonana 
z przyjemnej w dotyku skóry RPET z dopasowanymi 
zamkami błyskawicznymi. Wewnątrz znajduje się 
brelok do kluczy.

 10,5 x 9 cm	  10	  500

 D(1), L1

PANTALA_ 7549

ADAL_ 7544
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100%
RPET Made from recycled 

plastic bottles

Zszywana torba wielokrotnego użytku z matowym 
laminowanym wykończeniem. Wykonane z 
wytrzymałej włókniny RPET 100 g/m² z wzmocnionymi 
uchwytami i dopasowaną lamówką.

 42 x 35 x 15 cm	  10	  200

 F(1)

Zszywana torba wielokrotnego użytku z matowym 
laminowanym wykończeniem. Wykonana z mocnej 
włókniny RPET 100 g/m² pochodzącej z recyklingu z 
wzmocnionymi uchwytami.

 41 x 37 cm	  10	  250

 F(1)

ORCA_ 7535

PHOCA_ 7534
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Kubek o podwójnych ściankach 
wykonany ze stali nierdzewnej z 
naturalną bambusową powłoką 
zewnętrzną. Zawiera pokrywę dozującą. 
Pojemność 340 ml. Prezentacja w 
pudełku kraft design.

 10,8 x Ø8,2 cm	  1	  50

 F(1), L2

Bidon ze stali nierdzewnej 304 z 
bambusową zatyczką. W zestawie pasek 
do przenoszenia. Pojemność 600 ml. 
Prezentacja w pudełku.

 22 x Ø6,3 cm	  1	  50

 F(1), L2

Termos o podwójnych ściankach z 304 
stali i bambusa. Pojemność 420 ml. 
W zestawie pasek do przenoszenia. 
Prezentacja w pudełku kraft design.

 25,5 x Ø6 cm	  1	  25

 F(1), L2

PANA_ 4097 SOTOS_ 4100 FENGI_ 4035
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Bidon z podwójną ścianką z nierdzewnej 
stali szlachetnej. Zewnętrzna ściana 
z naturalnego bambusa. Pojemność 
500ml. Prezentacja w pudełku 
kartonowym typu kraft.

 24,5 x Ø6,9 cm	  1	  30

 F(1), L2

Kubek ze stali nierdzewnej 304 z 
zewnętrzną ścianką z naturalnego 
bambusa. Pojemność 500ml. Prezentacja 
w pudełku kartonowym typu kraft.

 17,5 x Ø8,2 cm	  1	  50

 F(1), L2

KINATA_ 4032 YABA_ 4033
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BAMBOO

bamboo
               products

Szklany lunch box eco line, z bambusową pokrywką 
i silikonową opaską do zamykania. Prezentacja w 
pudełku eco design.

 20 x 6 x 15 cm	  1	  20

 E(1), L2

Szklany kubek z pokrywką i bambusową łyżeczką. 
Pojemność 420 ml. Prezentacja w pudełku eco design.

 9,5 x Ø8 cm	  1	  36

 F(1), C(4), L2

Szklana butelka o pojemności 450 ml z bambusowym 
korkiem i paskiem. Prezentacja w designerskim 
pudełku. Prezentacja w pudełku kraft design.

 19,7 x Ø6,4 cm	  1	  50

 F(1), L2

SAMBAL_ 4061

COCO_ 4081

TRILBY_ 4020

60

2022 C O L L E C T I O N



BAMBOO

BAMBOO

BAMBOO

Zestaw sztućców z naturalnego bambusa w torbie ze 
ściąganymi uszami wykonanej z naturalnej bawełny. 
Widelec, nóż i łyżka w zestawie.

 6,5 x 1 x 22 cm	  100	  300

 F(1), B(4), L1, N(8)

Pudełko na lunch wykonane ze stali nierdzewnej 304 
z bambusową pokrywką. Zapięcie na boczne klamry 
mocujące. Pojemność: 1L. Zapakowany w pudełku 
zaprojektowanym z myślą o środowisku.

 19,4 x 6,8 x 13,1 cm	  1	  20

 E(1), L2

Lunch box ze stali nierdzewnej 304 z bambusową 
pokrywką i poliestrową opaską zabezpieczającą. 
Pojemność 800 ml. Prezentacja w pudełku kraft 
design.

 15,8 x 6,1 x 11,9 cm	  1	  30

 E(1), L2

COLMER_ 4117

DAIKON_ 4103

KORLAN_ 4066
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PLAproducts

NUTRI_ 4022

BUSTAN_ 4062

rpet
bottle

SCREW LID

Kubek PLA wielokrotnego użytku z zakręcaną 
pokrywką o pojemności 450 ml.

 13,5 x Ø9,4 cm	  1	  50

 F(1)

Kubek wielokrotnego użytku z PLA o pojemności 350 
ml.

 8,8 x Ø7,9 cm	  50	  100

 E(4)

Lunch box wykonany z PLA z silikonowym paskiem do 
regulacji. W komplecie widelec, łyżka i nóż. Pojemność 
1 L.

 19,1 x 7,4 x 11,8 cm	  1	  40

 E(1)

Kubek papierowy 500 ml Warstwa wewnętrzna PLA. 
Biodegradowalny / Kompostowalny.

 13,4 x Ø8,9 cm	  50	  1000

 C(1)

BUSTAN_ 4062

PARCHA_ 4063

YOBO_ 4065

NUTRI_ 4022
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Bidon RPET z korpusem w kolorze półprzezroczystym. 
Pojemność 600 ml. Pasek do przenoszenia w zestawie. 
Prezentacja w pudełku kraft design.

 21,5 x Ø6,5 cm	  1	  50

 F(1), L2

VALSAN_ 4067
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Termos wykonany ze stali nierdzewnej 304 z 
podwójnymi ściankami i korkowym korpusem. 
Pojemność: 520 ml. Zapakowany w eleganckim 
pudełku.

 27 x Ø7,1 cm	  1	  30

 F(1), L2

Termos o podwójnych ściankach ze stali 304 z 
zaparzaczem herbaty i korkową podstawą. Pojemność 
460 ml. Prezentacja w pudełku.

 24,5 x Ø6,4 cm	  1	  30

 F(1), L2

KALE_ 4105

TAYOX_ 4056
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4 ACCESORIES

NATURAL
CORK

Zestaw do serów z 4 naczyniami ze stali nierdzewnej 
i drewnianą rączką. Zapakowany w praktyczną 
drewnianą walizkę z deską do krojenia na górze. 
Prezentacja w białym pudełku.

 3,6 x Ø22 cm	  1	  10

 E(1), L2

Zestaw do wina z akcesoriami ze stali nierdzewnej: 
korkociąg z podwójną dźwignią i składanym ostrzem, 
pierścieniem ociekowym i dziobkiem. Zapakowany 
w etui wykonane z naturalnego korka z wewnętrzną 
wyściółką.

 4,2 x Ø14,9 cm	  1	  20

 G(1), L2

COMTE_ 4102

VENET_ 4091
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NATURAL
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Podstawki z naturalnego korka.

 0,3 x Ø10 cm	  500	  1000

  D(1), L2

Magnetyczny bambusowy otwieracz do butelek z 
funkcją podstawki.

 1,1 x Ø6 cm	  50	  500

 D(4), L1

Zestaw 4 podkładek wykonanych z naturalnego 
bambusa. Zapakowany w pudełku zaprojektowanym z 
myślą o środowisku.

 11,2 x 11,2 x 3,6 cm	  1	  20

 E(1), L2

CHALA_ 4087

SHERRY_ 4088

ALGOR_ 4113

66

2022 C O L L E C T I O N



Bottleopeners

BAMBOO

Otwieracz do butelek wykonany ze stali nierdzewnej z 
rączką z naturalnego drewna.

 14,4 x 2,2 x 4 cm	  50	  200

 D(4), L1, W

Designerski otwieracz do butelek wykonany z 
naturalnego drewna z wnętrzem ze stali nierdzewnej. 
W komplecie górna matryca do zawieszenia.

 17,9 x 4,1 cm	  50	  100

 D(4), L1, W

Naturalny bambusowy otwieracz do butelek o 
kompaktowej konstrukcji z wnętrzem wykonanym ze 
stali nierdzewnej i górnym wycięciem służącym do 
zawieszenia.

 10,5 x 1 x 4 cm	  50	  200

 D(4), L1

RODEN_ 4090

SHAKE_ 4078 COLINS_ 4111
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BORAN4115

ANGUS4116

DEVON4114

Deska do krojenia wykonana z naturalnego bambusa 
z wycięciem zapobiegającym wyciekaniu soków. 
Zapakowany w pudełku zaprojektowanym z myślą o 
środowisku.

 30 x 1,2 x 20 cm	  1	  20

 E(1), L2

Deska do krojenia wykonana z naturalnego bambusa. 
Wycięcie służące do zawieszania i łatwej obsługi. 
Zapakowany w pudełku zaprojektowanym z myślą o 
środowisku.

 15,3 x 1 x 20 cm	  1	  50

 E(1), L2

ANGUS_ 4116DEVON_ 4114
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newrabil

Drewniana deska do krojenia z uchwytem 
ułatwiającym obsługę i kawałkiem sznurka 
służącym do zawieszenia. Zapakowany w pudełku 
zaprojektowanym z myślą o środowisku.

 13,5 x 1 x 40 cm	  1	  30

 E(1), L2

Cyfrowa waga kuchenna z powierzchnią wykonaną 
z naturalnego bambusa. Maksymalny udźwig: 5 
kg. Bateria w zestawie. Zapakowany w pudełku 
zaprojektowanym z myślą o środowisku.

 15 x 1,6 x 21,5 cm	  10	  20

 E(1), L2, W

BORAN_ 4115

RABIL_ 3028
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Brelok wykonany z naturalnego drewna w dwóch 
wzorach z wykończeniem z eleganckiej imitacji skóry.

 8,5 x 0,5 cm	  100	  800

 D(4), L1

Brelok do kluczy z naturalnego drewna. Specjalne do 
grawerowania laserowego.

 10,4 x Ø5 cm	  200	  800

 D(4), L1

Klasyczny brelok z metalowym kółkiem.

 3,9 x 8,1 x 0,6 cm	  200	  800

 D(1), L1

Brelok wykonany z naturalnego drewna w dwóch 
wzorach z metalowym kółkiem. Idealny do druku 
laserowego.

 7,2 x 0,6 cm	  100	  1000

 D(4), L1

Unoszący się na wodzie brelok wykonany z korka z 
wytrzymałym sznurkiem poliestrowym.

 9 x 1,5 x 4 cm	  50	  400

 D(4), L1

MARBEL_ 4109

BUDAN_ 4054

HIBIS_ 4053

SILA_ 4092

YATE_ 4108
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Brelok do kluczy z funkcją podpórki do telefonu 
komórkowego wykonany z bambusa.

 14,6 x 1,4 x 2,6 cm	  100	  500

  D(4), L1, W

Podpórka do urządzeń mobilnych, tabletu lub 
smartfona, wykonana z naturalnego bambusa.

 6 x 1,9 x 8,3 cm	  50	  200

  D(4), L2, W

Brelok wykonany z naturalnego bambusa z 
mobilnym stojakiem.

 8,5 x 0,8 x 2,9 cm	  100	  600

 D(4), L1

STELO_ 4094

ANTIX_ 3055

BONCER_ 4110
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COMET_7013

Kapelusz wykonany z wysokiej jakości włókna 
syntetycznego z wygodnym wewnętrznym potnikiem.

 28 x 30 cm	  25	  100

Naturalny słomkowy kapelusz z wewnętrznym 
komfortowym paskiem.

 Consult	  250

LEVY_ 7014

GALAXY_ 7063
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SUBLIMATION

Opaska na rękę wykonana z naturalnej bawełny z 
bambusowym zapięciem dociskowym (nieruchoma).

 35 x 1,5 cm	  100	  2000

 D(1)

Smycz bawełniana z karabińczykiem.

 2 x 50 cm	  100	  800

 F(1), N(8)

Smycz wykonana z RPET z karabińczykiem.

 2 x 50 cm	  100	  800

 F(1), N(8), R

ORBIT_ 3098

ROOMER_ 7052

ECOHOST_ 7055

GREEN IDEAS
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FRESH
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KORA

Biodegradable

Szczoteczka do zębów z korpusem PLA. Miękkie, białe 
włosie. Prezentacja w pudełku kraft design.

 18,4 x 1,6 x 1,4 cm	  100	  600

 C(1)

Szczoteczka do zębów ECO line wykonana z 
bambusa, z białym plastikowym włosiem. Miękki 
typ twardości. Bambus bez dodatków BPA, w 100% 
biodegradowalny.

 17,5 x 1,6 x 1,3 cm	  50	  400

 C(4), L1

Balsam do ust w klasycznym opakowaniu w kształcie 
sztyftu, wykonany z włókna pszenicznego. Ochrona 
SPF15.

 7 x Ø1,9 cm	  25	  500

 C(1)

KORA_ 9945

FRESH_ 9923

LAPP_ 1230
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NATURAL
CORK

Portmonetka na monety z naturalnego korka z 
srebrnym kółkiem na suwaku.

 11 x 9 cm	  100	  800

 D(1), L2

Etui z naturalnego korka z poliestrową 
wyściółką i zamkiem błyskawicznym.

 23 x 11 x 2 cm	  50	  200

 E(1), L2

Składane lusterko kieszonkowe wykonane z 
naturalnego korka i chromowanego metalu, 
składające się z dwóch lusterek, jednego normalnego 
i jednego powiększającego.

 2 x Ø6,1 cm	  50	  200

 C(4), L1, W

LIMOSA_ 7545

VESPULA_ 7546

BELLE_ 1231
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WOODEN HANDLE

Składany parasol z pasującym pokrowcem. Rękojeść 
z naturalnego drewna. Zapięcie na rzep i ręczne 
otwieranie.

 27,5 x Ø5,8 cm	  1	  50

 G(1), N(8), L2

Kompostowalne, wodoodporne poncho. Z kapturem 
i otworem na ramiona. Jeden rozmiar dla dorosłych 
127x102 cm. Wykonane z kwasu polimlekowego (PLA). 
Prezentacja w indywidualnej okładce PLA.

 127 x 102 cm	  50	  200

 E(1)
KHASI_ 5610

VOSTOK_ 5602
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Made from recycled 
plastic bottles

Koc polarowy wykonany z poliestru RPET 
pochodzącego z recyklingu z praktycznym 
pokrowcem. Impregnacja antypillingowa. 200 g/m².

 150 x 120 cm	  1	  20

 G(1), H(1), N(8), O, P

BRANDON_ 5624
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Głośnik Bluetooth z podstawą do ładowania 
bezprzewodowego i widoczną membraną. 
Korpus z cementu wapiennego i naturalna 
powierzchnia bambusowa. Moc głośnika 5W, wyjście 
bezprzewodowe DC5V. Akumulator. Kabel w zestawie. 
Prezentacja w pudełku eco design.

 11,8 x 7,8 x 6,5 cm	  10	  20

 F(4), L2

Bezprzewodowy głośnik z korpusem z cementu 
wapiennego i naturalną powierzchnią bambusową. 
Bluetooth 5.0. Moc 3W i akumulator. Kabel w 
zestawie. Prezentacja w pudełku eco design.

 7,2 x Ø7 cm	  15	  30

 F(4), L2

HELDENS_ 3209

STEVE_ 3208
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Głośnik Bluetooth z bezprzewodową stacją ładującą. 
Główna konstrukcja została wykonana z włókna 
pszennego i naturalnej bambusowej powierzchni. 
Wyjście bezprzewodowe: DC 5V 5W. Akumulator. 
Zapakowany w pudełku zaprojektowanym z myślą o 
środowisku.

 16 x 6 x 5,9 cm	  15	  30

 E(4), L2

Głośnik z korpusem z naturalnego korka i widoczną 
membraną. Bluetooth 5.0. Moc 3W. Akumulator. Kabel 
w zestawie. Prezentacja w pudełku kraft design.

 4,6 x Ø7,9 cm	  25	  50

 F(4),L2

Bezprzewodowy głośnik z drewnianym korpusem 
i widoczną membraną. Idealny do znakowania 
laserowego. Bluetooth 3.0. Moc 3W. Akumulator. 
Kabel w zestawie. Prezentacja w pudełku.

 6 x 6 x 6 cm	  1	  50

 F(4), L1

ZATOX_ 3308

MARCO_ 3211 KRAVIZ_ 3206
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Bezprzewodowy głośnik Bluetooth z główną 
konstrukcją wykonaną z naturalnego bambusa. 
Funkcje: radio FM, zestaw głośnomówiący i 
gniazdo kart pamięci Micro SD. Moc wyjściowa: 3 
W. Akumulator. Kabel w zestawie. Zapakowany w 
pudełku zaprojektowanym z myślą o środowisku.

 5,1 x Ø6 cm	  25	  50

 F(4), L1

Bezprzewodowy głośnik Bluetooth z korpusem 
ABS, frontem z naturalnego bambusa i widoczną 
membraną. Zawiera skórzany uchwyt do 
przenoszenia. Moc 3W. Akumulator. Kabel w zestawie. 
Prezentacja w pudełku eco design.

 7,4 x 7 x 4,5 cm	  25	  50

 E(4), L2

Bezprzewodowy głośnik z białym korpusem ABS i 
naturalnym bambusem. Funkcja radia FM, zestaw 
głośnomówiący, gniazdo kart mini SD i moc 3W. 
Akumulator. Kabel w zestawie. Prezentacja w pudełku 
kraft design.

 4,1 x Ø7,3 cm	  1	  50

 F(4), L1

NERVO_ 3306

ALESSO_ 3210

HARDWELL_ 3207



100%
Recycled

PET

recycledmaterials

HANDS 
FREE

83

TECHNOLOGY

Bezprzewodowy głośnik wykonany z ABS 
pochodzącego z recyklingu. Bluetooth 5.0. Moc 
wyjściowa: 3 W. Akumulator. Kabel w zestawie. 
Zapakowany w pudełku zaprojektowanym z myślą o 
środowisku.

 6,5 x Ø6,2 cm	  25	  50

 F(4)

Bezprzewodowy głośnik z główną konstrukcją 
wykonaną z tkaniny RPET i ABS pochodzącego z 
recyklingu. Widoczny stożek. Bluetooth 5.0. Moc 
wyjściowa: 3 W. Akumulator. Kabel w zestawie. 
Zapakowany w pudełku zaprojektowanym z myślą o 
środowisku.

 4,6 x Ø7,9 cm	  25	  50

 F(4)

ELSON_ 3311 CUSTIK_ 3310
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TACTILE

Bezprzewodowy głośnik Bluetooth 5.0. Białye 
wykończenie w gumowym dotyku. Połączenie z 
kolorową tkaniną. Dotykowy panel sterowania i 
wielokolorowe światło LED u podstawy w świecące 
rytm muzyki. Funkcja zestawu głośnomówiącego. 
Moc 3W. Akumulator. Kabel w zestawie. Prezentacja 
w  pudełku.

 10,6 x Ø7,1 cm	  1	  50

 F(2)

Dwukolorowy bezprzewodowy głośnik Bluetooth. 
Korpus wykończeniu z matowej gumy. Uchwyt do 
przenoszenia, guziki w dopasowanym kolorze i 
materiale. Moc 3W. Akumulator. Kabel w zestawie. 
Prezentacja w pudełku.

 11,1 x 8,3 x 4,1 cm	  1	  50

 F(2), N(8)

VANDIK_ 3203

ARMIN_ 3204
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METALLIC
FINISH

SUCTION CUP

MICRO SD

Głośnik bezprzewodowy z obudową ABS odporną na 
wodę. Mocowanie za pomocą przyssawki. Funkcja 
zestawu głośnomówiącego. Moc 3W. Akumulator 
ładowany za pomocą kabla Micro USB. Kabel w 
zestawie. Prezentacja w pudełku.

 5,5 x Ø8,5 cm	  1	  50

 F(1)

Bezprzewodowy głośnik ABS z miękkim 
wykończeniem. Bluetooth 3.0 Moc 3W. Funkcja 
zestawu głośnomówiącego. Akumulator. Kabel w 
zestawie. Prezentacja w pudełku.

 7,5 x Ø6 cm	  1	  50

 F(4)

Bezprzewodowy głośnik, matowy z metalowym 
korpusem. Bluetooth 3.0. Radio FM i funkcja zestawu 
głośnomówiącego. Moc 3W. Akumulator. Kabel w 
zestawie. Prezentacja w pudełku.

 5 x Ø5,9 cm	  25	  50

 F(4)

Głośnik Bluetooth z bazą ładowania bezprzewodowego. 
Podświetlany korpus ABS. Podłącz urządzenie, umieść smartfon 
i pozwól mu ładować się podczas słuchania ulubionej muzyki. 
Moc głośnika 3W. Wyjście bezprzewodowe DC5V. Kabel w 
zestawie. Prezentacja w pudełku.

 4 x Ø6,5 cm	  50	  100

 F(4), W

CALVIN_ 3202 COX_ 3200

GARRIX_ 3201 MOLLER_ 3205
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FOLDABLE

ERPHONES 
BLUETOOTH

Słuchawki bezprzewodowe Bluetooth 5.0 z gumowym 
wykończeniem. Składane. Górna wyściółka i miękkie 
nauszniki wykonane ze skóry. Aluminiowe boki 
idealne do znakowania laserowego. Zintegrowany 
panel sterowania z technologią stereo. Funkcja 
zestawu głośnomówiącego i radio FM. Akumulator. 
Kabel w zestawie. Pudełko prezentacyjne.

 19 x 18,5 x 7,7 cm	  10	  20

 F(1), L2

Słuchawki bezprzewodowe Bluetooth 5.0 ze 
zintegrowanym panelem sterowania i technologią 
stereo. Składane. Wygodne nauszniki ze skóry. 
Funkcja zestawu głośnomówiącego i radio FM. 
Akumulator. Kabel w zestawie. Prezentacja w 
projekcie pudełka.

 19 x 17,5 x 8 cm	  10	  20

 F(1)

LEGRAND_ 3150

RAYEL_ 3151
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CHARGING CASE

TACTILE

Bezprzewodowe słuchawki douszne Bluetooth 5.0 z etui 
ładującym wykonanym z ABS pochodzącego z recyklingu i 
powierzchnią wykonaną z bambusa. Wbudowany w słuchawkę 
panel sterowania wykonany w technologii dotykowej. Funkcja 
głośnomówiąca. Etui z akumulatorem i magnetyzowaną 
pokrywą. Kabel micro USB w zestawie. Zapakowany w pudełku 
zaprojektowanym z myślą o środowisku.

 6,5 x 2,6 x 3,6 cm 	  1 	  50

 E(4), L2

Słuchawki bezprzewodowe Bluetooth 5.0 z etui 
ładującym w kolorze naturalnego bambusa. Przycisk 
wielofunkcyjny wbudowany w obie słuchawki. Funkcja 
zestawu głośnomówiącego. Akumulator. Kabel w 
zestawie. Prezentacja w pudełku eco design.

 7,8 x 3,2 x 3,2 cm	  50	  100

 E(4), L2

VALDI_ 3312

BLUES_ 3026
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TECHNOLOGY

LCD SCREEN

CHARGING
CASE

Bezprzewodowe słuchawki Bluetooth 5.0 z etui 
do ładowania. Wyświetlacz LED w obudowie i 
zintegrowany przycisk wielofunkcyjny na obu 
słuchawkach. Funkcja zestawu głośnomówiącego. Etui 
z matowym wykończeniem i baterią wielokrotnego 
ładowania. Kabel w zestawie. Prezentacja w 
designerskim pudełku.

 6,2 x 2,8 x 4 cm	  50	  100

  E(4), W

Bezprzewodowe słuchawki Bluetooth 5.0 z etui do 
ładowania. Przycisk wielofunkcyjny wbudowany w 
obie słuchawki. Funkcja zestawu głośnomówiącego. 
Akumulator ładowany za pomocą technologii 
bezprzewodowej. Kabel w zestawie. Prezentacja w 
designerskim pudełku.

 7,5 x 3,2 x 3,2 cm	  50	  100

 E(4), W

FUNK_ 3307

TRAP_ 3025
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TECHNOLOGY

TACTILE

CHARGING
CASE

Bezprzewodowe słuchawki douszne Bluetooth 5.0 z 
włókna pszennego z etui ładującym. Wbudowany w 
słuchawkę panel sterowania wykonany w technologii 
dotykowej. Funkcja głośnomówiąca. Etui z akumulatorem 
i magnetyzowaną pokrywą. Kabel w zestawie. 
Zapakowany w eleganckim pudełku.

 6,8 x 2,2 x 4,5 cm	  50	  100

 E(4), W

Bezprzewodowe słuchawki Bluetooth 5.0 z 
etui do ładowania. Stylowe błyszczące białe 
wykończenie. Panel sterowania z technologią 
dotykową zintegrowany z słuchawką. Funkcja 
zestawu głośnomówiącego. Etui z akumulatorem i 
magnetyczną osłoną. Kabel w zestawie. Prezentacja w 
designerskim pudełku.

 6,8 x 2,2 x 4,5 cm	  50	  100

 E(4), W

BURAK_ 3309

FERRY_ 3305
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Bezprzewodowa pojedyncza słuchawka z 
magnetyczną podstawką ładującą USB. Akumulator. 
Prezentowany w praktycznym etui z PU z zamkiem 
błyskawicznym

 8 x 3,9 x 6,1 cm	  50	  200

 E(1)

Słuchawki prezentowane w praktycznym 
przezroczystym etui z PVC z samozamykaczem. 
Złącze Jack 3,5mm. W komplecie kabel z przyciskiem 
bezpieczeństwa.

 8 x 7,8 x 1,2 cm	  50	  500

 E(1)

Słuchawki w etui PS. Złącze jack 3,5 mm. W komplecie 
kabel z przyciskiem bezpieczeństwa. W zestawie 3 
nakadki w różnych rozmiarach.

 7 x 7 x 2 cm	  50	  500

 D(1), W

SAM_ 3304

PUNK_ 3301 AOKI_ 3300
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TECHNOLOGYsportsairphones

MAGNET

Słuchawki bezprzewodowe z panelem sterowania 
i wbudowanym mikrofonem. Dźwięk stereo. 
Zapakowany w praktyczne etui z imitacji skóry 
zapinane na zamek. Akumulator. Kabel w zestawie.

 3,9 x Ø8 cm	  50	  200

 E(1), G(4)

Bezprzewodowe aluminiowe słuchawki z panelem 
sterowania i wbudowanym mikrofonem. Zapięcie 
magnetyczne po bokach. Dźwięk stereo. Akumulator. 
Kabel w zestawie. Prezentacja w pudełku.

 7,5 x 13,6 x 3 cm	  50	  100

 E(4)

KURA_ 3302

FLUME_ 3303
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Kamera sportowa z technologią wideo 4K HD i 
połączeniem Wi-Fi. 2-calowy ekran LCD. Z funkcją 
aparatu fotograficznego Full HD 1080P. Zawiera 
wytrzymałą obudowę do 30 m oraz różne akcesoria 
wielofunkcyjne. Akumulator wymienny. Kabel w 
zestawie. Prezentacja w  pudełku

 6 x 4,2 x 3 cm	  1	  20

 K(4)

DISCOVERY_ 2100
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Smartwatch z funkcjami aktywności. Regulowany pasek 
TPU i ekran dotykowy IPS. Monitorowanie tętna i kontrola 
połączeń. Połączenie Bluetooth z aplikacją dla iOS i Android. 
Kabel USB do ładowania w zestawie. Prezentacja w pudełku 
design.

 27 x 1,2 x 3,9 cm	  1	  50

 I(1), L2

NORA_ 3405
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Inteligentny zegarek z funkcjami aktywności. Korpus 
TPU i kolorowy ekran TFT 1,3 "ze zintegrowanym 
ładowaniem USB. Regulowany silikonowy pasek i 
metalowa klamra. Monitorowanie tętna. Połączenie 
Bluetooth z aplikacją na iOS i Androida. Prezentacja 
modelu w opakowaniu.

 25 x 1,1 x 3,4 cm	  1	  50

 I(1), L2

WILLMAN_ 3402
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TECHNOLOGY

Inteligentny zegarek z funkcjami aktywności. Korpus 
TPU i kolorowy ekran TFT. Regulowany silikonowy 
pasek i metalowa klamra. Monitorowanie tętna. 
Połączenie Bluetooth z aplikacją na iOS i Androida. 
Kabel ładujący USB w zestawie. Prezentacja w 
pudełku.

 26 x 1,9 x 1,2 cm	  50	  100

 I(1), L2

Wielofunkcyjny zegarek z ekranem LCD i 
regulowanym silikonowym paskiem. W zestawie 
bateria guzikowa. Zapakowane w praktyczne 
przezroczyste etui idealne do znakowania.

 25,5 x 2,7 x 1,5 cm	  50	  100

 E(1), F(1), W

DRACO_ 3401

FORNAX_ 3400
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Zegar z ładowarką bezprzewodową wykonany z 
drewna MDF. Funkcje: czas, data, alarm i temperatura. 
3 tryby oświetlenia. Kabel w zestawie. Prezentacja w 
pudełku kraft design.

 16 x 2,9 x 7,5 cm	  1	  50

 E(4), L2, W

ICARUS_ 3029
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wheather
stations

Stacja pogodowa z frontem wykonanym z bambusa. 
Funkcje: zegar, kalendarz, alarm, czujniki temperatury 
i wilgotności. 2 baterie AAA (brak w zestawie). 
Zapakowany w pudełku zaprojektowanym z myślą o 
środowisku.

 13 x 13 x 2,4 cm	  20	  40

  F(4),L2,W

Stacja pogodowa z frontem wykonanym z 
naturalnego bambusa. Funkcje: zegar, czujniki 
temperatury i wilgotności. 2 baterie AAA (brak w 
zestawie). Zapakowany w pudełku zaprojektowanym z 
myślą o środowisku.

 8,6 x 12 x 2 cm	  25	  50

 F(4),L1,W

KELVIN_ 3004 CELSIUS_ 3016
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cargadoresinalámbricosWIRELESS
CHARGEcork

line

WIRELESS CHARGE

Podkładka pod mysz z wbudowaną ładowarką 
bezprzewodową. Miękka powierzchnia składana z 
naturalnego korka z antypoślizgową podstawą. DC5V. 
Kabel w zestawie. Prezentacja w pudełku kraft design.

 26 x 20,3 cm	  1	  50

 F(1),L2

Uchwyt na ołówek z wbudowaną ładowarką 
bezprzewodową. Wykonane z naturalnego korka. Z 
tyłu znajdują się 2 dodatkowe porty USB. DC5V. Kabel 
w zestawie. Prezentacja w pudełku kraft design.

 15,2 x 10,6 x 10,6 cm	  1	  20

 F(1),L2

Bezprzewodowa ładowarka z naturalnym korkiem 
i włóknem pszenicznym. DC5V. Kabel w zestawie. 
Prezentacja w pudełku kraft design.

 1,9 x Ø9 cm	  50	  100

 E(4)

ALAX_ 3030

PROMET_ 3032 SULAC_ 3031
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cargadoresinalámbricos

Bezprzewodowa ładowarka z korpusem z naturalnego 
bambusa i podstawą z cementu wapiennego. Połóż 
na nim swój smartfon i pozwól mu się naładować. 
Kompatybilny z modelami wyposażonymi w 
technologię bezprzewodową. DC5V. Kabel w zestawie. 
Prezentacja w pudełku eco design.

 9,4 x 12,5 x 9,4 cm	  15	  30

 E(4), L2

Bezprzewodowa ładowarka z naturalnym 
bambusowym korpusem. Połóż na nim swój smartfon 
i pozwól mu się naładować. Kompatybilny z modelami 
wyposażonymi w technologię bezprzewodową. DC5V. 
Kabel w zestawie. Prezentacja w pudełku eco design.

 7 x 11,5 x 8 cm	  25	  50

 E(4), L2

Mobilny stojak wykonany z naturalnego bambusa, 
złożony z 2 części montażowych. Dolna szczelina 
na kabel do ładowarki. Zapakowany w pudełku 
zaprojektowanym z myślą o środowisku.

 8 x 8,1 x 12 cm	  50	  100

 D(4), L2, W

MARS_ 3021 GRAVITY_ 3022

LYRA_ 3010
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bambooline

2 USB 3.0 OUT

WIRELESS CHARGE

Naturalna bambusowa ładowarka bezprzewodowa 
zintegrowana z tacką organizera. Kompatybilny 
z modelami wyposażonymi w technologię 
bezprzewodowego ładowania. DC5V. Dołączony biały 
kabel. Prezentacja w pudełku eco design.

 27 x 1,5 x 14,5 cm	  1	  20

 E(4), L2, W

Bezprzewodowa ładowarka z główną konstrukcją 
wykonaną z naturalnego bambusa. Pojemność 
ładowania: nawet do 3 urządzeń jednocześnie. 
Kompatybilna z modelami działającymi w technologii 
bezprzewodowej. DC 5 V. Port wyjściowy USB DC 5 
V/2,1 A. Zapakowany w pudełku zaprojektowanym z 
myślą o środowisku.

 9 x 0,9 x 9 cm	  25	  50

  E(4),L2,W

Bezprzewodowa ładowarka z uchwytem do telefonów 
komórkowych i tabletów wykonana z naturalnego 
bambusa. DC5V. Kabel o długości 1m w zestawie. 
Prezentacja w pudełku kraft design.

 12,5 x 8 x 1,6 cm	  50	  100

 E(4),L2

CORE_ 3024

NEBULA_ 3001 GAMMA_ 3027
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wireless
chargers

ALUMINIUM

Bezprzewodowa ładowarka z białym korpusem ABS 
i naturalną bambusową powierzchnią górną. Połóż 
na nim swój smartfon i pozwól mu się naładować. 
Kompatybilny z modelami wyposażonymi w 
technologię bezprzewodową. DC5V. Kabel w zestawie. 
Prezentacja w pudełku kraft design.

 1 x Ø6 cm	  50	  200

 E(4), L2, W

Ładowarka bezprzewodowa z aluminiowym 
korpusem. Podłącz urządzenie, umieść na nim 
swój smartfon i pozwól mu się naładować. Lampka 
sygnalizuje, że urządzenie jest w trakcie ładowania. 
Kompatybilny z modelami wyposażonymi w 
technologię bezprzewodowego ładowania. 
DC5V/1.0A. Kabel w zestawie. Prezentowany w 
designerskim pudełku.

 0,7 x Ø9,8 cm	  50	  100

 E(4), L2, W

SOYUZ_ 3018 FALCON_ 3005
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Bezprzewodowa ładowarka z korpusem wykonanym 
z ABS pochodzącego z recyklingu i powierzchnią 
wykonaną z tkaniny RPET. Umieść na niej swój 
smartfon i pozwól mu się naładować. Kompatybilna 
z modelami wykonanymi w technologii ładowania 
bezprzewodowego. DC 5 V. Kabel micro USB w 
zestawie. Zapakowany w pudełku zaprojektowanym z 
myślą o środowisku.

 0,7 x Ø10 cm	  50	  100

 F(1), N(8)

Power bank o pojemności 8000 mAh z korpusem 
wykonanym z ABS pochodzącego z recyklingu 
i powierzchnią wykonaną z tkaniny RPET. Moc 
wyjściowa USB: DC 5 V/2,1 A. Bezprzewodowa DC 5 V. 
Kabel micro USB w zestawie. Zapakowany w pudełku 
zaprojektowanym z myślą o środowisku.

 6,7 x 1,2 x 12,6 cm	  25	  50

 F(1), N(8)

ZIBAL_ 2999

DILBAR_ 3356
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SPECIAL FOR 
DIGITAL PRINTING

Bezprzewodowa stacja dokująca do ładowania 
smartfonów. Podłącz urządzenie, połóż na nim swój 
smartfon i pozwól mu się naładować. Kompatybilny 
z modelami wyposażonymi w technologię 
bezprzewodowego ładowania. DC5V/1.0A. Kabel w 
zestawie. Prezentowany w designerskim pudełku.

 1 x Ø7 cm	  50	  200

 E(4), W

Powerbank wykonany z ABS do bezprzewodowego 
ładowania o pojemności 5000 mAh. Funkcja 
mocowania na przyssawkę. Wskaźnik ładowania LED. 
Wyjście prądowe USB DC5V/2.1A. Bezprzewodowy 
DC5V/1A. Zawiera kabel Micro USB. Prezentacja w 
pudełku.

 10,4 x 6,5 x 1,6 cm	  25	  50

 F(4), W

LANDER_ 3003 HAL_ 3353
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PRINT ZONE

special
engraving

light logo

TYPE C

LCD SCREEN

INCLUDED

Bateria słoneczna o pojemności 4000 mAh. Wskaźnik 
ładowania i lampka LED. Moc wyjściowa: DC 5 V/2,1 
A. Kabel micro USB w zestawie. Zapakowany w 
eleganckim pudełku.

 7,5 x 14,5 x 1,5 cm	  20	  40

 D(2)

Zewnętrzna bateria w ABS o pojemności 5000 mAh. 
Gumowe wykończenie z diodą LED wewnątrz idealne 
do znakowania laserowego. Cyfrowy wyświetlacz 
z wskaźnikiem naładowania. DC5V/2.1A wyjście 
zasilania. Zawiera kabel Micro USB. Prezentacja w 
pudełku.

 9,4 x 6,2 x 1,3 cm	  25	  50

 E(4), L2, W

Zewnętrzna bateria 5.000 mAh, z białym korpusem 
ABS i bambusową powierzchnią górną. Wyjście 
zasilania USB DC5V/2.1A. Zawiera kabel Micro USB. 
Prezentacja w pudełku kraft design.

 10,1 x 1,5 x 6,3 cm	  25	  50

 E(4), L2, W

DROIDE_ 3354

WALLE_ 3351 ROSSUM_ 3355
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SPECIAL FOR 
DIGITAL PRINTING

Powerbank wykonany z ABS o pojemności 10.000 
mAh. Wskaźnik ładowania LED. Wyjście prądowe 
DC5V / 2.1A. Zawiera kabel Micro USB. Prezentacja w 
pudełku.

 14,4 x 1,4 x 7,7 cm	  10	  40

 E(4), W

Aluminiowy powerbank o pojemności 2600 mAh. 
Wskaźnik ładowania LED. Zawiera kabel ze złączem 
USB i Micro USB. Prezentacja w pudełku.

 9,4 x 2,1 x 2,2 cm	  25	  100

 D(4), L2

ROBBIE_ 3352

BENDER_ 3350
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3 w 1 kabel ładowarki. ABS i naturalny bambus ciała. 
Mikro USB, typ C i złącze Lightning. Prezentacja w 
torbie ekologicznej z okienkiem.

 16,5 x 1 x 2,1 cm	  100	  400

 D(1), L1

Kabel ładowarki z kółkiem na klucze 3 w 1. Korpus ABS 
o płaskiej konstrukcji, idealny do znakowania. Złącze 
Micro USB, typ C i Lightning.

 3,4 x 8,5 x 0,5 cm	  100	  500

 C(4)

Magnetyczny kabel ładowarkowo-synchronizujący z 
breloczkiem 3 w 1. Micro USB, typ C i złącze Lightning. 
Prezentacja w białym pudełku.

 1,2 x 6,7 x 1 cm	  50	  500

 C(4)

ASTRO_ 3019

CRUX_ 3009 CETUS_ 3008
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LIGH LOGO

STAND

Brelok do kluczy z ładowarką 3 w 1. Korpus z ABS w 
metalicznym wykończeniu podświetlany diodami LED. 
Idealny do znakowania laserowego. Mikro USB, typ C i 
złącze Lightning.

 1,5 x 13,5 x 1,5 cm	  100	  600

 D(1), L1

Kabel ładowarka 3 w 1. Zapakowany w praktyczne 
opakowanie ze zintegrowanym uchwytem na 
smartphone. Złącze Micro USB, typ C i Lightning.

 6,7 x 6,8 x 3,3 cm	  50	  200

 E(1), W

Uniwersalny adapter podróżny. Europa, Azja, Wielka 
Brytania, USA, Australia. Prezentacja w białym 
pudełku.

 8,2 x Ø4,5 cm	  50	  100

 D(4)

Uniwersalny adapter podróżny o zwartej i chowanej 
wtyczce. Matowe wykończenie i miękki dotyk. Europa, 
Azja, Wielka Brytania, USA, Australia. 2 wyjścia USB 
Szybkość ładowania 2100 mAh. Prezentacja w białym 
pudełku.

 6,1 x 5,6 x 4,5 cm	  50	  100

 D(4), W

ARIES_ 3006 CANES_ 3007

GORDON_ 3014

BOPP_ 3013
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Płaska podkładka pod mysz. Miękka poliestrowa 
powierzchnia i antypoślizgowa silikonowa podstawa.

 22 x 18 x 0,2 cm	  100	  200

 E(1), R

Port USB z naturalnym bambusowym korpusem i 
białym kablem. Zawiera 3 porty USB. Prezentacja w 
pudełku eco design.

 8,5 x 1,6 x 4 cm	  50	  200

 D(4), L1, W

Port USB z aluminiową konstrukcją, dwukolorowym 
wykończeniem i białym kablem. 4 wbudowane porty 
USB. Zapakowany w białym pudełku.

 8,9 x 3,7 x 2,1 cm	  50	  200

 D(4), L1

Bezprzewodowa składana mysz z precyzyjnym 
czujnikiem optycznym. Ergonomiczna konstrukcja 
z gumową powierzchnią dotykową. 2 baterie AAA 
nie wchodzą w skład zestawu. Prezentacja w białym 
pudełku.

 10,8 x 3,6 x 6 cm	  50	  100

 E(1), W

SIRA_ 3011

NEPTUNE_ 3023PLERION_ 3033

JERRY_ 3052
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PADDED

webcam
cover

Zaślepka na aparat mobilny lub kamerę internetową. 
Z mechanizmem przesuwnym i klejem 3M 
wielokrotnego użytku.

 3,2 x 1,3 x 0,1 cm	  100	  10000

 B(1), W

Podkładka pod mysz wykonana z miękkiego poliestru 
z górką na nadgarstek. Antypoślizgowa silikonowa 
podstawa.

 20,5 x 24,3 x 2 cm	  1	  100

 E(1), N(8), R

Bezprzewodowa mysz z precyzyjnym czujnikiem 
optycznym i zintegrowanym przyciskiem DPI. 
Powierzchnia z gumowym wykończeniem. 2 baterie 
AAA nie wchodzą w skład zestawu. Prezentacja w 
białym pudełku.

 11,2 x 2,4 x 5,7 cm	  100	  200

 E(4), W

KASPER_ 3050

SILVANO_ 3012 STUART_ 3051
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2 ACCESSORIES

Uchwyt na smartfona z bezprzewodową ładowarką 
samochodową. Podłącz urządzenie, połóż na nim 
telefon i pozwól mu się naładować. Kompatybilny 
z modelami wyposażonymi w technologię 
bezprzewodowego ładowania. Kabel i 2 akcesoria w 
zestawie. DC5V/1.0A. Prezentacja w pudełku.

 8,5 x 10 x 9,4 cm	  1	  50

 E(1)

Magnetyczny uchwyt samochodowy do smartphone. 
Wykonany z aluminium, model przedstawiony  na 
opakowaniu.

 3 x Ø3,3 cm	  50	  200

 F(1), L1

Ładowarka samochodowa z ABS z dwoma wyjściami 
USB. 2100 mAh. Prezentacja w białym pudełku.

 6,7 x 2,1 x 2,3 cm	  50	  500

 C(4)

Set ładowarki USB do samochodu i na ścianę.  
Zapakowane w zapinane na zamek etui z PU. Szybkość 
ładowania 1000 mAh.

 8 x 4,2 x 6,3 cm	  50	  200

 C(4), E(1)

HYDRA_ 3054

ORION_ 3053

LANCER_ 3002
TARDIS_ 3000
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mobil
accessories

Podpórka do urządzeń mobilnych, tabletu lub 
smartfona, wykonana z naturalnego bambusa.

 6 x 1,9 x 8,3 cm	  50	  200

  D(4), L2, W

Praktyczne silikonowe etui na karty z funkcją uchwytu 
na telefon komórkowy. Zawiera taśmę samoprzylepną 
do przymocowania go do tylnej części telefonu 
komórkowego.

 5,6 x 9,5 x 0,5 cm	  100	  500

  L1

Wielofunkcyjny uchwyt na telefon komórkowy. 
Obracający się o 360º pierścień. Zintegrowana moneta 
do wózka.

 0,6 x Ø3,3 cm	  200	  1000

 B(4), W

ANTIX_ 3055

KETU_ 3020
NOSTRO_ 3015
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(*Check available models)

REQUEST OUR WEEKLY RATE
Models with up to 64Gb of capacity. OTG models, Connection 3.0. Custom 2D and 3D designs.

Quotes in 24-48h.

Free standard presentation box File recording service Free special pantone color from 
500 units *

FAST DELIVERY

In our day to day, faster deliveries are increasingly becoming a 
necessity. Check our available models for fast delivery.

CUSTOMIZE YOUR USB
Tariff prices with 2-color printing or 1-position laser included.

MINIMUM QUANTITIES
Enjoy the model you like the most from just 100 units.

COMPLIANCE AND
QUALITY COMMITMENT

Above all, your gifts should always be safe.
That is why we only use original chips, thus guaranteeing the highest 

quality.

WEEKLY RATE
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Klasyczny design USB flash drive z korpusem ABS i 
metalowym klipsem obrotowym. Prezentowany w 
matowym białym kartonie z okienkiem.

 5,7 x 0,9 x 1,9 cm	  50	  300

 D(4), L1

Aluminiowa pamięć USB o bardzo płaskiej konstrukcji 
w kształcie klucza. Prezentacja w metalowym etui z 
okienkiem.

 5,7 x 0,3 x 2,4 cm	  1	  200

 D(4), L1

Ultra kompaktowa konstrukcja metalowej pamięci 
flash USB. Prezentacja w matowym białym kartonie.

 3,8 x 0,4 x 1,2 cm	  100	  1000

 D(4), L1

MARVIN_ 4186

CYLON_ 4187

ROY_ 4188
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antibacterial
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* Material treated with silver ions that 
prevent the proliferation of bacteria.

Zmazywalny długopis dostępny w różnych kolorach 
wykonany z ABS. Niebieski atrament.

 13,8 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Długopis ABS z przyciskiem. Biały korpus i klips w 
różnych kolorach. Wkład z niebieskim tuszem.

 13,8 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Długopis z antybakteryjnym korpusem z ABS. 
Niebieski atrament. Norma ISO 22196.

 13,8 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Długopis z przyciskiem z włókna pszenicy i ABS. 
Niebieski tusz

 13,8 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

STIX_ 8010 HINDRES_ 8045

STARK_ 8040
KAMUT_ 8035
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100% Przyciskany długopis wykonany z kartonu 
pochodzącego z recyklingu. Z końcówką 
i klipsem z włókna pszenicznego i ABS. 
Niebieski atrament.

 14 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Długopis z korkowym korpusem i detalami z 
włókna pszenicznego. Niebieski atrament.

 14 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Długopis z korpusem z kartonu pochodzącego z 
recyklingu i PLA. Niebieski atrament.

 13,9 x Ø0,9 cm	  50	  1000

 A(4), W

Długopis z tektury z recyklingu.. Niebieski 
atrament.

 14,2 x Ø0,8 cm	  50	  1000

 A(4), W

GROVE_ 8029

COMPER_ 8043

ALDER_ 8079

LIANDE_ 8042
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Długopis ABS z przyciskiem i miękkim 
uchwytem. Niebieski tusz

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

Obrotowy długopis ABS z dotykowym 
wskaźnikiem. Solidne wykończenie. 
Niebieski tusz

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

Długopis z korpusem wykonanym ze 
srebrnego ABS i miękkim uchwytem 
w przezroczystym kolorze. Czarny 
atrament.

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

Bambusowy długopis z przyciskiem. 
Grtuby wkład z  niebieskim tuszem.

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4), L1

MERLIN_ 8009 TAIGA_ 8007 CONWI_ 8076

SAGANO_ 8031
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FIBER

WHEAT 
FIBER

* Material treated with silver ions that 
prevent the proliferation of bacteria.

wheatfiber
Długopis z antybakteryjnym korpusem z ABS. 
Niebieski atrament. Norma ISO 22196:2011.

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

Pióro kulkowe z antybakteryjnym korpusem 
z ABS i półprzezroczystym miękkim 
uchwytem. Niebieski atrament. Norma ISO 
22196:2011.

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

Wielofunkcyjny, antybakteryjny 
długopis do dezynfekcji, z możliwością 
wielokrotnego napełniania, wyposażony w 
spryskiwacz i wskaźnik dotykowy.

 16 x Ø1,5 cm	  50	  1000

  B(4)

Długopis z ABS i włókna pszenicznego z 
czarnymi wykończeniami. Niebieski tusz

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

Długopis z przyciskiem z włókna pszenicy i 
ABS. Niebieski tusz

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

NEWTON_ 8038

CARREL_ 8039

FARBER_ 8022

LIKA_ 8025

GORBEA_ 8028
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natural
bamboo

KIOTO8036

STOA8034

GILDON8080

Długopis z korpusem z bambusa i PLA. 
Niebieski atrament.

 14 x Ø1 cm	  50	  1000

 B(4), L1

Długopis z bambusowym korpusem i 
akcesoriami z włókna pszenicznego / 
ABS. Niebieski tusz

 14,1 x Ø1 cm	  50	  1000

 B(4), L1

Zestaw bambusowy, długopis i ołówek z 
rysikiem. Mechanizm na nacisk. Niebieski 
tusz. Zapakowane w drewniane pudełko 
imitujące karton.

 17 x 2,2 x 4,1 cm	  20	  200

 C(4), D(4), L1

GILDON_ 8080STOA_ 8034KIOTO_ 8036
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Długopis z bambusowym korpusem, 
akcesoriami z włókna bambusowego 
i metalowym klipem. Zawiera rysik. 
Niebieski atrament.

 14 x Ø1,5 cm	  50	  1000

 B(4), L1

Długopis z naturalnego bambusa z 
metalowym klipem. Wkład z niebieskim 
tuszem Jumbo.

 14,8 x Ø1 cm	  50	  1000

 B(4), L1

Długopis  z naturalnego bambusa z 
designerskimi dodatkami w srebrnym 
wykończeniu. Niebieski atrament.

 13,9 x Ø1,1 cm	  50	  1000

 B(4), L1

NAGOYA_ 8084PAMPA_ 8019TUCUMA_ 8018
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Elegancki metalowy długopis z chromowanymi 
wykończeniami i korkowym uchwytem. Prezentowany 
w etui z korka. Metalowy wkład Jumbo z niebieskim 
atramentem

 13,9 x Ø1,1 cm	  1	  200

 D(1), L1

Długopis z przyciskiem z włókna pszenicy i ABS. 
Specjalny szeroki klips do oznaczania, pełniący funkcję 
wsparcia. Niebieski tusz

 15 x Ø1,1 cm	  50	  1000

 A(4)

Długopis z przyciskiem z włókna pszenicy i ABS. 
Specjalny szeroki klips przeznaczony do znakowania. 
Niebieski tusz

 13,6 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

ARTUR_ 8044

LAURISILVA_ 8026

JADE_ 8027
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Długopis z włókna pszenicznego i ABS z wygodnym 
uchwytem. Niebieski tusz

 14,5 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Długopis z przezroczystym wykończeniem i 
wygodnym dopasowanym uchwytem. Niebieski tusz

 14,5 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

HANA_ 8032 ONTARIO_ 8008
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Obrotowy długopis ABS w metalicznym wykończeniu. 
Niebieski tusz

 15 x Ø1,1 cm	  50	  1000

 A(4)

Obrotowy długopis ABS z dwukolorowym połyskiem. 
Niebieski tusz

 14,5 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Obrotowy długopis ABS z dotykowym wskaźnikiem. 
Metaliczne wykończenie. Niebieski tusz

 13,5 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

DORMITUR_ 8012

IRATI_ 8011

SEMENIC_ 8006
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Roller z metalowym klipem. Jumbo load 1,0 mm. 
niebieski tusz.

 13,5 x Ø1,1 cm	  50	  1000

 A(4)

Pióro kulkowe z metalową końcówką. 
Jednokolorowy korpus i skuwka z 
srebrnymi końcówkami i miękkim 
dotykiem. Ładunek Jumbo 0,7 mm z 
niebieskim tuszem.

 14,1 x Ø1,2 cm	  50	  500

Długopis z miękkim w dotyku korpusem z ABS. 
Metalowy klips i końcówka. Wkład z niebieskim 
tuszem Jumbo.

 14,3 x Ø1,1 cm	  50	  1000

 A(4)

YAMA_ 8021

JAVARI_ 8016

COLOMA_ 8017
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Długopis z aluminiowym korpusem i przyciskiem o 
anodowanym wykończeniu. Wskaźnik dotykowy i 
wkład Jumbo z niebieskim tuszem.

 13,9 x Ø1 cm	  50	  500

 B(4), L1

Metalowy długopis z przyciskiem. Ze 
wskaźnikiem dotykowym i stylizowanym 
klipsem. gruby wkład z niebieskim 
tuszem.

 14,8 x Ø1 cm	  50	  500

Obrotowy długopis aluminiowy ze 
wskaźnikiem dotykowym. Niebieski tusz

 12,5 x Ø0,9 cm	  100	  1000

 B(4), L1

Obrotowy długopis aluminiowy z 
kolorowym wskaźnikiem dotykowym 
dopasowanym do zewnętrznej obudowy 
długopisu. Niebieski tusz

 13,7 x Ø0,7 cm	  100	  1000

KRUGER_ 8090

BORNEO_ 8014

CANAIMA_ 8004

BAUME_ 8005
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Długopis z aluminiowym korpusem i przyciskiem. W 
wykończeniu anodowanym. Gruby wkład z niebieskim tuszem.

 13,7 x Ø1 cm	  50	  500

 B(4), L1

Długopis z włókna pszenicznego i ABS ze srebrnymi 
wykończeniami. Niebieski tusz.

 14,1 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Długopis  z antybakteryjnym korpusem z ABS i 
wyczuwalnym rysikiem. Metalowy klip i wkład z 
niebieskim tuszem. Norma ISO 22196.

 13,9 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Długopis z metalowym korpusem miękkim w dotyku i 
przyciskiem o anodowanym wykończeniu. Końcówka, 
klips i detale wykonane z chromowanego metalu. 
Wkład Jumbo z czarnym tuszem.

 13,6 x Ø1 cm	  50	  500

 B(4), L1

ARDENES_ 8013

HAYEDO_ 8030 HALLERBOS_ 8015

NORFOLK_ 8078
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ARASHI8048ARAL8037 ARAL8033

100%
RPET

Made from recycled plastic bottles

Marker 2 w 1 o półprzezroczystej 
konstrukcji wykonany z tworzywa 
RPET. Długopis z niebieskim tuszem. 
Highlighter w kolorach fluoru.

 14,6 x Ø1,3 cm	  50	  1000

Przezroczysty długopis wykonany z 
materiału RPET. Mechanizm na nacisk. 
Niebieski tusz

 14,1 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Przezroczysty długopis wykonany z 
materiału RPET. Mechanizm naciskowy. 
Niebieski tusz.

 14,2 x Ø1,1 cm	  50	  1000

 A(4)

ARASHI_ 8048ARAL_ 8037 PACIFIC_ 8033
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cotton

W 100% z bawełny pochodzącej z recyklingu, 
wielofunkcyjna torba na przybory toaletowe z 
zamkiem błyskawicznym i dopasowanym uchwytem.

 21 x 12 x 3 cm	  50	  300

 E(1),N(8),O

Etui z naturalnego korka z poliestrową 
wyściółką i zamkiem błyskawicznym.

 23 x 11 x 2 cm	  50	  200

 E(1), L2

Kolorowe etui z dopasowanym metalowym zamkiem 
błyskawicznym. Wykonane z poliestru 600D.

 22 x 11 cm	  20	  400

 E(1), N(8), O

PACIFIC_ 8033

REMO_ 7562

VESPULA_ 7546

COLINA_ 7559
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Długopis wielofunkcyjny 4 w 1: poziomica, linijka w 
centymetrach i calach, śrubokręt z płaską główką i 
gwiazdką. Metaliczne wykończenie lufy, mechanizm 
obrotowy i metalowy klips. Niebieski atrament.

 14,9 x Ø1 cm	  50	  1000

 B(4)

Długopis z latarką LED z metalizowanym korpusem 
ABS. Niebieski atrament.

 11 x Ø1 cm	  50	  500

 B(4)

KANCHAN_ 8024

ARAYA_ 8023
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Owalny ołówek stolarski służący do 
łatwego znakowania. Nienaostrzona 
końcówka.

 17,6 x 1,2 cm	  100	  1000

 A(4)

Drewniany mini ołówek w naturalnym 
wykończeniu z gumą. Okrągłe ciało.

 10 x Ø0,5 cm	  100	  2000

 A(4)

Okrągły drewniany ołówek z gumką.

 18,6 x Ø0,7 cm	  100	  2000

 A(4), L1

Drewniany ołówek z powłoką antybakteryjną i gumką 
dostępny w różnych kolorach.

 18,6 x Ø0,7 cm	  100	  2000

 A(4)

VETA_ 8088
MATA_ 8003

COUVET_ 8002 GRYFIN_ 8046
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newvernak

Zestaw 6 drewnianych ołówków w tekturowym etui 
pochodzącym z recyklingu z przezroczystą kolorową 
nasadką. Nasadka posiada wbudowaną temperówkę.

 10,2 x Ø2,7 cm	  50	  400

 B(4), W

Zestaw 6 drewnianych ołówków w 
kartonowym pudełku z recyklingu.

 4,5 x 9 x 0,8 cm	  25	  500

 B(4), W

Zestaw 6 kredek świecowych  w 
kartonowym pudełku z recyklingu.

 5 x 8,3 x 0,8 cm	  50	  400

 B(4), W

Zestaw do pisania wykonany z naturalnego drewna, 
zapakowany w kartonowe etui. Linijka, 3 ołówki, 1 
gumka i 1 temperówka w zestawie.

 17,7 x 1,3 x 4,5 cm	  20	  240

 B(4), W

Zestaw 5 sztuk prezentowanych w pudełku z kartonu 
kraft. W zestawie długopis z kartonowym korpusem i 
niebieskim tuszem, drewniany ołówek, temperówka, 
gumka do mazania i linijka 15 cm.

 17,7 x 1,5 x 4,5 cm	  50	  400

 B(4), W

MABEL_ 8089 AMAZONIA_ 8001 BOREAL_ 8000

VERNAK_ 8087 LIZANA_ 8064
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Set of 
colouring sheets

Let the little ones fly by colouring in the illustrations 
we have selected for them.

20 DRAWINS INCLUDED

36 DRAWINS INCLUDED

Zestaw do kolorowania dla dzieci. Zawiera podkładkę 
z rysunkami, 6 kolorowych kredek i temperówkę. 
Prezentowane w pudełku z kartonu pochodzącego z 
recyklingu.

 7,4 x 1,5 x 9 cm	  50	  400

 C(4), W

Zestaw do rysowania dla dzieci z blokiem do rysowania 
i 12 kolorowymi kredkami w zestawie.

 10 x 1 x 9,5 cm	  50	  200

 C(4)

Zestaw do rysowania dla dzieci z praktycznym 
uchwytem do przenoszenia. Blok do rysowania, 6 
kolorowych kredek, temperówka i gumka w zestawie.

 20 x 21 x 1,6 cm	  40	  80

 D(1)

TILOS_ 8049

PYRUS_ 8077

RESOL_ 8069
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Klasyczny notatnik z okładkami z tektury z 
recyklingu. 200 białych kartek. Zawiera 125 karteczek 
samoprzylepnych w różnych kolorach.

 8,1 x 2,6 x 8,3 cm	  50	  100

 D(2), W

Oryginalny pojemnik na karteczki z recyklingu z 100 
karteczkami samoprzylepnymi w 5 różnych kolorach.

 5,4 x 8,2 x 0,3 cm	  100	  500

 C(4)

Przyklejany notatnik z pierścieniami i oryginalnym 
wzorem kanapkowym. Sztywne okładki z kartonu 
pochodzącego z recyklingu. Zawiera karteczki 
samoprzylepne w różnych kolorach w dwóch 
rozmiarach: 100 dużych i 125 małych.

 8,3 x 10,7 x 2,3 cm	  50	  100

 D(4)

Tekturowy zestaw na biurko w kształcie sześcianu 
składający się z ołówka, notatnika (250 kartek) i 180 
karteczek samoprzylepnych w różnych kolorach.

 9 x 9 x 9 cm	  1	  40

 D(2), W

BOSCO_ 8063

INNIS_ 8056

ANFI_ 8057 DIMAS_ 8062
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Reciclables, degradables y growing

SEWN

Notatnik z okładkami wykonanymi z 
biodegradowalnego papieru pochodzącego z 
recyklingu z nasionami. 50 stron wykonanych z 
papieru pochodzącego z recyklingu w zestawie.

 10 x 7,2 cm	  100	  200

 D(1)

Zeszyt w formacie A6 z okładkami z 
biodegradowalnego papieru pochodzącego 
z recyklingu z nasionami. 40 arkuszy w linie. 
Zapakowany w etui wykonane z papieru kraftowego.

 15 x 10,7 cm	  100	  200

 E(1)

Notatnik A5 wykonany z kartonu pochodzącego z 
recyklingu. 60 arkuszy

 14,5 x 21 x 0,8 cm	  10	  100

 E(1)

Notatnik A6 wykonany z kartonu pochodzącego z 
recyklingu. 60 arkuszy

 10,5 x 14,5 x 0,8 cm	  20	  200

 E(1)

GARO_ 8085 SAGRA_ 8086

DANICA_ 8053

SALER_ 8055
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Zestaw bambusowego notatnika i długopisu w 
ekologicznym etui. Notatnik w twardej okładce, 80 kartek 
z papieru makulaturowego w jedną linię. Pióro kulkowe z 
chromowanymi detalami i niebieskim tuszem.

 22 x 24 x 2,2 cm	  20	  40

 E(1), B(1)

GALA_ 8082
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CORK

NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

naturalcork

Notatnik A5 w sztywnej okładce z korka i bawełny. 80 
gładkich kartek. Zawiera pasujący uchwyt na długopis 
z korka i włókna pszenicznego. Czarny tusz.

 15,2 x 21 x 1,4 cm	  25	  50

 E(1), B(1)

Notatnik A6. Sztywna, kombinowana okładka z korka i  
sztucznej skóry. Zakładka i gumka. 80 arkuszy

 9,3 x 14,3 x 1,5 cm	  50	  100

 E(4), L2

Notatnik A6. Sztywna naturalna okładka z korka. 
Zakładka i gumka. 80 arkuszy

 8,9 x 14 x 1,4 cm	  50	  100

 E(4), L2

ROBIN_ 8081

IRIS_ 8071 CALES_ 8072
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antibacterial

WATSON8060ELION8061

* Material treated with silver ions that 
prevent the proliferation of bacteria.

Notatnik A6 ze sztywną okładką z sztucznej skóry. 
Zakładka i gumka. 100 arkuszy.

 9,3 x 14,3 x 1,5 cm	  50	  100

 E(4), T

Notatnik A5 ze sztywną okładką imitującą skórę. 
Zakładka i gumka. 100 arkuszy

 14,7 x 21 x 1,5 cm	  25	  50

 E(4), T

Notatnik A6. Pokrowce PU z technologią 
antybakteryjną. Zakładka do książki i gumka. 80 
arkuszy. Norma ISO 22196.

 9 x 14 x 1,4 cm	  50	  100

 E(4)

Notatnik A5. Pokrowce PU z technologią 
antybakteryjną. Zakładka do książki i gumka. 100 
arkuszy. Norma ISO 22196.

 14,9 x 21 x 1,4 cm	  25	  50

 E(4)

CORAL_ 8051 ALBA_ 8050

ELION_ 8061

WATSON_ 8060
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Notatnik w formacie A5 z okładkami wykonanymi z 
imitacji skóry. Zakładka i kolorowa gumka elastyczna. 
100 arkuszy w linie.

 14,7 x 1,5 x 21 cm	  25	  50

 E(4), T

Notatnik w formacie A5. Sztywna okładka z tektury 
pochodzącej z recyklingu. Zakładka i kolorowa gumka 
elastyczna. 100 arkuszy.

 14,7 x 21 x 1,5 cm	  25	  50

 E(4)

ARDAK_ 8091

ESTELA_ 8070
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cardboardnotebooks

Notatnik na spirali i mikroperforowanymi arkuszami. 
Sztywna, tekturowa okładka z recyklingu. 80 arkuszy

 16,4 x 21,7 x 1,6 cm	  25	  50

 E(4)

Notatnik na spirali i tekturowa twarda okładka z 
recyklingu. Zawiera pasujący długopis z niebieskim 
tuszem. 60 arkuszy

 16,5 x 21 x 1 cm	  20	  80

 E(4)

VALLE_ 8052

ALANI_ 8073
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mininotebooks

Notatnik na spirali i z tekturową twardą okładką z 
recyklingu. Zawiera pasujący długopis z niebieskim 
tuszem. 70 arkuszy

 9,7 x 14,4 x 1 cm	  50	  100

 D(4), B(4)

Mini notes ze spiralą i sztywną okładką z PP. 60 
arkuszy papieru w linie. Zawiera długopis z niebieskim 
tuszem.

 7 x 9,5 x 0,7 cm	  50	  300

 D(4), B(4)

LIEN_ 8074 ARCO_ 8054
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calendar

mouse pad & calendar

Kalendarz stołowy wykonany z PP. Z idealną 
powierzchnią do znakowania w tampodruku.

 14 x 4 cm	  50	  300

  D(2)

Kalendarz wieczny  wykonany z bambusa. 
Uformowany przez podporę i cztery grawerowane 
bloki.

 13,6 x 4,9 x 4,6 cm	  20	  100

 D(1), L2

Podkładka pod mysz z kalendarzem na 2023 rok. 
Okładka z półprzezroczystego PVC i wyjmowane kartki 
z miejscem na notatki. Antypoślizgowa podstawa.

 23 x 18 x 0,4 cm	  50	  100

 E(4)

FENIX_ 8020 MEDUS_ 1002

SERBAL_ 3017
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diaries and
calendars

2023

Poziomy kalendarz biurkowy z pierścieniami. 
Zaprojektuj bieżący miesiąc / poprzedni miesiąc / 
następny miesiąc / kalendarz roczny. Kartonowa 
obudowa idealna do znakowania.

 22 x 13,8 x 6 cm	  50	  200

 E(4)

Kalendarz biurkowy pionowy z pierścieniami. 
Zaprojektuj bieżący miesiąc / poprzedni miesiąc / 
następny miesiąc / kalendarz roczny. Kartonowa 
obudowa idealna do znakowania.

 10,8 x 13,8 x 6 cm	  50	  400

 E(4)

Magnetyczny kalendarz z wyjmowanymi 
kartkami. Projekt miesiąca bieżącego. 
Duża powierzchnia znakowania.

 10 x 19 cm	  25	  400

 B(1)

Segregator A5. Wyściełane okładki PU z 
wytłoczonym grawerem. 352 strony. Projekt strony 
dziennej z wyciętymi narożnikami.

 15,8 x 21 x 2,4 cm	  1	  20

 E(1), T, U

Agenda z wyściełaną okładką z PU z wytłoczoną 
płaskorzeźbą. 320 beżowych stron plus 4 strony z 
mapami. Zakładka do książki pasująca do okładki. 
Prezentacja w białym pudełku.

 17,6 x 24,5 x 2,1 cm	  1	  20

 E(1), T, U

Notatnik w formacie A5 z okładką z PU z 
wytłoczoną płaskorzeźbą. 320 stron plus 
4 strony z mapami. Zakładka do książki 
pasująca do okładki.

 15 x 21 cm	  1	  20

 E(1), T, U

FLINT_ 8066 DEAN_ 8065 GLEN_ 8067

HERA_ 8068 SELKIS_ 8083 HORUS_ 8059

143

WRITING & OFFICE



BAGS &
TRAVEL



BAGS &
TRAVEL



organiccotton

120

300

Torba wykonana w 100% z bawełny organicznej 
o gramaturze 120g/m² z długimi wzmocnionymi 
uchwytami o długości 70cm.

 38 x 42 cm	  50	  200

  F(4),N(8),O,P

Torba wykonana w 100% z organicznej bawełny o 
gramaturze 300 g/m² z uchwytami o długości 70 cm.

 40 x 40 cm	  10	  100

 F(4), N(8), P

BERNA_ 7156

GRETA_ 7167
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120

280

Torba wykonana w 100% z bawełny organicznej 
120 g/m² z klinem i krótkimi wzmocnionymi 
uchwytami o długości 35 cm.

 40 x 40 x 10 cm	  20	  200

 F(4), N(8), P

Torba wykonana w 100% z organicznej bawełny 
o gramaturze 280 g/m² z klinem i praktycznymi 
uchwytami o długości 70 cm.

 38 x 42 x 9 cm	  10	  100

 F(4), N(8), P, O

NARBONA_ 7159

KENSAL_ 7168
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recycled
cotton

120

Torba wykonana w 100% z recyklingowanej bawełny 
120 g/m² w marmurkowym wykończeniu z uchwytami 
o długości 70cm.

 38 x 42 cm	  50	  200

 F(4), N(8)

RIVOLI_ 7162
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Torba na zakupy 100% bawełny, zszywana 105g/m². Z 
praktycznymi, wzmocnionymi 70 cm długimi rączkami.

 37 x 41 cm	  50	  250

 F(4), N(8), P

Torba na zakupy wykonana w 100% z bawełny 
o gramaturze 140 g/m² w różnych kolorach, z 
uchwytami o długości 70 cm.

 37 x 41 cm	  20	  200

 F(4), N(8), P

KNOLL_ 7521

MOUNTAIN_ 7602
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105

105

140

180

100%natural
cotton

100% bawełna torba 105 g/m². Długie uchwyty o 
długości 70cm w kolorze.

 37 x 41 cm	  50	  200

 F(4), N(8), P

Torba na zakupy 100% bawełna 105 g/m², szyta. Z 
praktycznymi, wzmocnionymi 70 cm długimi rączkami.

 37 x 41 cm	  50	  250

 F(4), N(8), P

Torba na zakupy wykonana w 100% z bawełny o 
gramaturze 140 g/m² z uchwytami o długości 70 cm.

 37 x 41 cm	  20	  200

 F(4), N(8), P

Torba na zakupy 100% bawełna 180 g/m² szyta. Z 
praktycznymi długimi wzmocnionymi uchwytami o 
długości 70 cm.

 41 x 37 cm	  50	  150

  F(4), N(8), P, O

NIZA_ 7160

HILLOCK_ 7520

HILL_ 7601

ZENITH_ 7551
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105

Torba 100% bawełny 105 g/m² szyta, z zachowany 
formatem chleba. Zamykana grubym  sznurkiem.

 20 x 58 cm	  10	  500

 F(4), N(8)

Składana torba na zakupy 100% bawełna 105 g/
m². Z uchwytami o długości 70 cm i regulowanym  
sznurkiem do składania

 37 x 41 cm	  10	  200

 F(4), G(4), N(8)

BAGUETTE_ 7519

DUNE_ 7525
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Torba bawełniana 120 g/m². Jedna strona torby w 
jednolitym wzorze, a druga w kratkę. Regulowane 
zapięcie na sznurek.

 30 x 25 cm	  50	  250

  F(4), N(8)

Bawełniany worek o gramaturze 105 g/m² z 
samozamykającym się sznurkiem.

 15 x 21 cm	  50	  500

 F(4), N(8)

Torba na zakupy wykonana z bawełny 180 g/m² o 
gładkim wykończeniu i siatki. Wzmocnione uchwyty o 
długości 60 cm.

 45 x 42 cm	  10	  100

 F(4), N(8)

SOIL_ 7554

ARDEA_ 7552

LEAF_ 7553
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jutebags

INTERIOR ISOTÉRMICO

Torba termoizolacyjna z laminowanej juty. 
Izotermiczna podszewka aluminiowa i zapięcie na 
rzep. Przednia kieszeń i długie uchwyty wykonane z 
naturalnej bawełny.

 43 x 20 x 34 cm	  10	  40

 F(1)

Naturalny worek jutowy. Zapinane na bawełniane 
sznurowadła.

 25 x 32 cm	  20	  200

 F(1),N(8)

Naturalny worek jutowy. Zapinane na bawełniane 
sznurowadła.

 14 x 22 cm	  20	  400

 F(1),N(8)

VENICE_ 7161

FLAY_ 7164

PARMA_ 7163
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120

Torba z laminowanej juty z długimi uchwytami 
wykonana z jednej strony z bawełny, idealna do 
znakowania.

 40 x 16 x 32 cm	  10	  50

 F(4)

Torba na zakupy wykonana z bawełny i juty o 
gramaturze 120 g/m², z praktycznymi wzmocnionymi 
uchwytami o długości 70 cm.

 41 x 37 cm	  10	  200

 F(6), N(8), P

Torba z laminowanej juty z przednią kieszenią i 
długimi uchwytami wykonanymi z naturalnej bawełny.

 48 x 15 x 35 cm	  10	  80

 F(1)

NANTES_ 7110

WAVE_ 7556 GAVIA_ 7099
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29

jutebags

Worek z naturalnej juty z bawełnianymi uchwytami o 
długości 70 cm.

 44,5 x 35 x 14 cm	  5	  60

 F(1)

Worek z naturalnej juty z bawełnianą lamówką i 
wzmocnionymi uchwytami.

 38 x 42 x 16 cm	  10	  50

  F(1)

Worek z naturalnej juty z wzmocnionymi kolorowymi 
bawełnianymi uchwytami.

 38 x 41 cm	  10	  80

 F(1)

STERNA_ 7555

KOPER_ 7148

NIMES_ 7149
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COTTON HANDLES

Mocna laminowana torba papierowa z bawełnianymi 
uchwytami.

 32 x 37,5 x 0,3 cm	  1	  250

 F(1)

Torba papierowa o gramaturze 100 g/m² w kolorze 
naturalnym. Krótkie, wzmocnione uchwyty z 
zakręconym wzorem. Idealna do butelek.

 12 x 36 x 10 cm	  100	  400

 F(1) Torba papierowa o gramaturze 80 g/m² w kolorze 
naturalnym. Krótkie, wzmocnione rękojeści o płaskim 
kształcie. Idealny dla hoteli i restauracji (take away).

 30 x 29 x 20 cm	  200

 F(1)

MILVUS_ 7561

PINUS_ 7123

OLMO_ 7122
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Torba papierowa w naturalnym wykończeniu 110 g/m². 
Krótkie uchwyty wzmocnione skręconym wzorem.

 41 x 32 x 12 cm	  200

 F(1)

Torba papierowa w naturalnym wykończeniu 110 g/m². 
Krótkie uchwyty wzmocnione skręconym wzorem.

 32 x 40 x 12 cm	  200

 F(1)

Torba papierowa w naturalnym wykończeniu 110 g/m². 
Krótkie uchwyty wzmocnione ondulowanym wzorem.

 22 x 23 x 9 cm	  200

 F(1)

Torba papierowa z naturalnym wykończeniem 110 g/m². 
Krótkie uchwyty wzmocnione skręconym wzorem.

 25 x 31 x 11 cm	  200

 F(1)

MAPLE_ 7541
ROBLE_ 7540

HAYA_ 7539 ARCE_ 7538
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bolsasRPET

Zszywana torba wielokrotnego użytku z matowym 
laminowanym wykończeniem. Wykonane z 
wytrzymałej włókniny RPET 100 g/m² z wzmocnionymi 
uchwytami i dopasowaną lamówką.

 42 x 35 x 15 cm	  10	  200

 F(1)

Zszywana torba wielokrotnego użytku z matowym 
laminowanym wykończeniem. Wykonana z mocnej 
włókniny RPET 100 g/m² pochodzącej z recyklingu z 
wzmocnionymi uchwytami.

 41 x 37 cm	  10	  250

 F(1)

Składana torba na zakupy wykonana z materiału 
RPET. Zawiera praktyczną kieszeń do składania.

 33 x 46 x 8 cm	  20	  400

 F(1), G(1), R

ORCA_ 7535

PHOCA_ 7534

PANTALA_ 7549
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recycledset

Zestaw 3 toreb do recyklingu wykonanych z 
wytrzymałej laminowanej tkaniny PP o matowym 
wykończeniu z bocznymi paskami na rzep i 
wzmocnionymi uchwytami. Każda torba ma 
pojemność 40 litrów.

 99 x 44 x 28 cm	  1	  40

 F(1)

Torba wielokrotnego użytku z błyszczącym 
laminowanym wykończeniem. Mocna tkanina PP 
120 g/m² z wzmocnionymi nylonowymi uchwytami i 
dopasowaną czarną lamówką.

 39 x 39 x 15 cm	  20	  100

  F(1)

VOLGA_ 7147

COAST_ 7543
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Składana torba na zakupy z delikatnego poliestru 
190T. Różne wzory owoców z regulowanym sznurkiem 
do zamykania.

 38 x 38 cm	  10	  400

 F(1), G(1)

Składana torba na zakupy non woven z zapięciem 
na guziki i praktyczną kieszenią zewnętrzną.  Krótkie 
uchwyty 37 cm

 38 x 42 cm	  50	  200

 F(1), G(1), H(1)

Składana torba na zakupy z delikatnego poliestru 
190T z przeszyciem. Zawiera praktyczną gumkę do 
składania.

 42,5 x 38 x 7 cm	  20	  400

 E(1), G(1), H(1), R

FOCHA_ 7523 ALONDRA_ 7524

TOCO_ 7522
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Włóknina torba termozgrzewalna. Podwójna długa 
rączka wykonana z tego samego materiału.

 36 x 40 cm	  25	  250

 F(1)

Torba na zakupy non woven ze wzmocnionymi 
uchwytami. Idealny do sublimacji. Uchwyty 70 cm.

 36 x 40 cm	  50	  250

 F(1), N(8), R

Torba z włókniny 80 g/m² z mocnymi uchwytami i 
zgrzewanym wykończeniem.

 34 x 43 cm	  50	  400

 F(1)

Torba wykonana z włókniny o gramaturze 80 g/
m² z wytrzymałymi, wykrawanymi uchwytami i 
zgrzewanymi krawędziami. Idealna do sublimacji.

 43 x 34 cm	  20	  400

 F(1), N(8), R

CREST_ 7506

MITO_ 7527

DONET_ 7126

TRENTO_ 7127
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Torba na szynkę wykonana z odpornej włókniny z 
usztywnionymi uchwytami i zamkiem błyskawicznym. 
Wykończenie zszywane.

 68 x 41 cm	  50	  100

 F(1)

Włókninowa torba zgrzewana na butelki. Uchwyt 
wykrawany.

 17 x 40 x 10 cm	  50	  1000

 F(1)
Zgrzewana torba z włókniny z klinem u dołu. Uchwyt 
wykrawany.

 40 x 30 x 10 cm	  50	  400

 F(1)

TREVEL_ 7128

RIVER_ 7502

OCEAN_ 7501
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Torebka z włókniny zgrzewana termicznie z 
sześciokątnym klinem u podstawy. Podwójna długa 
rączka wykonana z tego samego materiału.

 54 x 40 x 10 cm	  50	  250

 F(1)

Włóknina zgrzewana termicznie z krótkimi uchwytami. 
Z klinami po bokach i na spodzie.

 35 x 40 x 12 cm	  50	  250

 F(1)

Worek z włókniny 80 g/m². Krótkie 35 cm wzmocnione 
uchwyty i zgrzewane wykończenie.

 38 x 35 cm	  50	  250

 F(1)

Duża torba wykonana z włókniny 80 g/m² ze 
wzmocnionymi uchwytami o długości 58 cm i 
obszytym wykończeniem.

 33 x 38 x 25 cm	  10	  200

 F(1)

SEA_ 7504 LAKE_ 7503

BODEN_ 7125 BARNET_ 7166
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Torba termoizolacyjna w rozmiarze XL wykonana 
z poliestru RPET z wrzosowym wzorem. Podwójna 
komora i przednia kieszeń. Izotermiczna podszewka. 
Regulowany pasek na ramię w zestawie.

 25,5 x 16 x 11 cm	  1	  25

 G(1), N(8)

Torba termoizolacyjna wykonana z poliestru RPET z 
wrzosowym wzorem. Izotermiczna kieszeń przednia i 
wewnętrzna. Regulowany pasek na ramię w zestawie.

 25 x 14,5 x 15,5 cm	  1	  60

 G(1), N(8)

MARLOX_ 7609 BISMAR_ 7608
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Wielofunkcyjna przenośna lodówka poliestrowa 600D. 
Izotermiczne przedziały wewnętrzne i praktyczne 
kieszenie zewnętrzne. Regulowany, miękki pasek na 
ramię z karabińczykiem.

 25 x 24 x 15 cm	  1	  20

 G(1), N(8)

Zestaw sztućców ze stali nierdzewnej prezentowany 
w praktycznym etui z neoprenu. W komplecie widelec, 
nóż i łyżka.

 21 x 6 cm	  1	  100

 F(1), L2

GRULLA_ 7605

BELVER_ 4030
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Plecak z wyściełaną przegrodą na laptopa, wykonany 
z cętkowanego materiału. Dwie główne komory 
i przednia kieszeń z kontrastowym zamkiem 
błyskawicznym. Dwie boczne kieszenie z siatki. Pasek 
na rękę i regulowane, wyściełane paski na ramię.

 28 x 43 x 13 cm	  1	  15

 Consult

CHUCAO_ 7146
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Plecak wykonany z poliestru 600D RPET z wrzosowym 
wzorem. Wyściełany korpus i wewnętrzne kieszenie 
na laptopy i tablety. Podwójna komora i boczne 
kieszenie. Wyściełane szelki.

 31 x 45 x 13 cm	  1	  20

 G(1), N(8)

Plecak wykonany z poliestru RPET 600D pochodzącego 
z recyklingu w stylu melanżowym. Wyściełany korpus i 
wewnętrzna kieszeń idealna na laptopa. Podwójna komora 
z wodoodpornym zamkiem błyskawicznym i zewnętrzną 
kieszenią. Wyściełane uchwyty i pasek na wózek.

 31 x 42 x 12 cm	  1	  20

 G(1), N(8)

SIDNEY_ 7176

MALMO_ 7106
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Nylonowy plecak przeciwwłamaniowy. Komora 
z portem USB do podłączenia power banków 
(brak w zestawie). Kabel micro USB w zestawie. 
Wielofunkcyjna kieszeń na prawym pasku. Główna 
kieszeń posiada dwie wyściełane komory na laptopy i 
tablety. Wyściełane plecy i szelki.

 30 x 44 x 16 cm	  1	  10

 G(1), N(8)

MOANA_ 7172
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Plecak wykonany z nylonu 600D z wyściełanymi 
plecami i szelkami. Wyściełana komora wewnętrzna 
na laptopa.

 32,5 x 44 x 25 cm	  5	  20

 G(1), N(8)

Nylonowy plecak. Wyściełana kieszeń wewnętrzna na 
laptopa. Wyściełane plecy i szelki. Komora z portem 
USB do podłączenia power banków (brak w zestawie). 
Kabel micro USB w zestawie.

 30 x 45 x 20 cm	  1	  10

 G(1), N(8)

MARDOK_ 7173

DUKE_ 7171
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documentbags

Wyściełana teczka na laptopa wykonana z poliestru RPET 
600D pochodzącego z recyklingu, w stylu melnażowym. 
Dwie komory z wodoodpornym zamkiem błyskawicznym. 
Przenośne uchwyty i dopasowany regulowany pasek na 
ramię. W komplecie pasek do wózka.

 37 x 28 x 5 cm	  1	  30

 F(1), N(8)

KALMAR_ 7500
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Wyściełana teczka na  notebooka z delikatnego 
poliestru 600D z kieszenią zewnętrzną. Uchwyty do 
noszenia kolorystycznie dopasowane do reszty i 
regulowany pasek na ramię z karabińczykiem.

 40,5 x 30 x 5,5 cm	  1	  50

 F(1), N(8)

Teczka na dokumenty z poliestru 600D w wielu 
kolorach z uchwytem i zamkiem pod kolor.

 40 x 29,5 x 5,5 cm	  20	  100

 F(1), N(8)

Teczka na dokumenty z poliestru 600D z komorą 
główną i zamkiem błyskawicznym. Wzmocniony brzeg 
i uchwyt do przenoszenia zintegrowane z projektem.

 38 x 32 cm	  20	  100

 F(1), N(8)

LORA_ 7515

CHARRAN_ 7517

LIBE_ 7516
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enjoyyourtrip
LED INDICATOR

Podróżna saszetka na dokumenty zapinana na rzep i z 
praktycznym uchwytem na pasek.Poliester 600D.

 27 x 13 cm	  40	  400

 E(1), N(8)

Uniwersalny adapter podróżny. Europa, Azja, Wielka 
Brytania, USA, Australia. Prezentacja w białym 
pudełku.

 8,2 x Ø4,5 cm	  50	  100

 D(4)

Uniwersalny adapter podróżny o zwartej i chowanej 
wtyczce. Matowe wykończenie i miękki dotyk. Europa, 
Azja, Wielka Brytania, USA, Australia. 2 wyjścia USB 
Szybkość ładowania 2100 mAh. Prezentacja w białym 
pudełku.

 6,1 x 5,6 x 4,5 cm	  50	  100

 D(4), W

GARZA_ 7518

GORDON_ 3014 BOPP_ 3013
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confort & relax

Nadmuchiwany zagłówek, idealny do podróży, z  
miękkim zamszowym pokryciem.

 33 x 9 x 25 cm	  20	  200

 F(1)
Maska podróżna wykonana z miękkiej mikrofibry. 
Podwójna gumka do  regulacji.

 18,5 x 9 cm	  100	  1000

 D(1), N(8)

Kapcie unisex wykonane z wygodnej bawełny/
poliestru z pikowanym wnętrzem. W komplecie 
praktyczny pokrowiec z materiału nietkanego. Jeden 
rozmiar 36-43.

 11,5 x 29 x 1,7 cm	  10	  200

 E(1), N(8)

ANSAR_ 8201

BRANTA_ 8200

YLLIER_ 8151
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Wielofunkcyjny plecak Duża, rozszerzalna komora 
główna z zamkiem błyskawicznym i zapięciem na 
klamrę. Regulowany wyściełany pasek na ramię i 
uchwyt do trzymania. Przednia kieszeń zapinana na 
suwak i kieszenie boczne.

 44 x 30 x 10 cm	  1	  10

 Consult

Wodoodporny wielofunkcyjny plecak. Główna komora 
z dużym otworem i przednia kieszeń z zamkami 
błyskawicznymi. Dwie kieszenie boczne. Pasek na 
rękę. Wewnętrzna kieszeń z wyjmowaną gąbką do 
ochrony pleców.

 28 x 36 x 11 cm	  1	  20

 Consult

DODO_ 7138

COLIBRI_ 7510
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Klasyczny plecak z wytrzymałego materiału. 
Przestronna komora główna z przednią kieszenią 
zapinaną na zamek. Kontrastowe suwaki,  uchwyt na 
rękę i regulowane szelki.

 30 x 40 x 18 cm	  1	  20

 Consult

Klasyczny plecak wykonany z poliestru 300D w 
kolorze wrzosu. Przednia kieszeń z oczkiem na kabel. 
Usztywnione plecy i szelki. Szczegółowe elementy w 
kolorze czarnym. Zdejmowana etykieta.

 30 x 40 x 12 cm	  1	  20

 Consult

MARABU_ 7124 TEROS_ 7145
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Plecak wykonany z poliestru 600D, z dwiema 
głównymi komorami i przednią kieszenią. Boczna 
kieszeń wykonana z siatki. Wyściełane plecy i szelki.

 31 x 41 x 16 cm	  1	  40

 F(1), N(8), O, P

Klasyczny plecak wykonany z wytrzymałego poliestru 
600D, z główną komorą i przednią kieszenią. Zamek 
błyskawiczny ze ściągaczem służący do łatwego 
zapinania. Usztywnione plecy i szelki. Zdejmowana 
etykieta.

 28 x 38 x 12 cm	  1	  50

 F(1), N(8), O, P

WILDE_ 7174

TUCAN_ 7158
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Plecak wykonany z poliestru 600D z zamkiem 
błyskawicznym. Przednia kieszeń z oczkiem na kabel. 
Kieszenie boczne zaprojektowane z mikroperforacją. 
Zdejmowana etykieta.

 30 x 40 x 18 cm	  1	  40

 F(1), N(8), O

Kompaktowy i lekki plecak wykonany z wytrzymałego 
poliestru 600D. Przednia kieszeń z pionowym 
otworem. Usztywnione plecy i szelki. Zdejmowana 
etykieta.

 23 x 40 x 12 cm	  1	  50

 F(1), N(8), O, R

CONDOR_ 7153

SISON_ 7154
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Torba ze ściąganymi uszami wykonana z bawełny pochodzącej z 
recyklingu o gramaturze 120 g/m² z wrzosowym wykończeniem i 
sznurkami w naturalnym kolorze.

 38 x 42 cm	  50	  200

 F(4), N(8)

Worek ze sznurkami wykonany w 100% z bawełny 
z recyklingu 140 g/m² w cętkowanym wykończeniu 
z dopasowanymi uchwytami o długości 70 cm i 
sznurkami w naturalnym kolorze.

 38 x 42 cm	  20	  100

 F(6), N(8), O, P

Worek ze sznurkami wykonany w 100% z 
bawełny organicznej.

 38 x 42 cm	  20	  100

 F(6), N(8), O, P

BRESCIA_ 7165
VARESE_ 7107

MUNA_ 7098
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W 100% bawełniana torba ze ściąganymi uszami o 
gramaturze 140 g/m² ze sznurkami o grubości 8 mm. 
Zdejmowane etykiety.

 34 x 42 cm	  10	  200

 F(6), N(8), O, P

Plecak ze ściąganymi szelkami wykonany w 100% z bawełny.

 37 x 41 cm	  10	  100

 F(6), N(8), M, O, P

Plecak ściągany sznurkiem wykonany z 
bawełny i juty o gramaturze 120g/m².

 34 x 43 cm	  10	  100

 F(6), N(8), O, P

MIRLO_ 7137
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Plecak RPET ściągany sznurkiem, z wzmocnionymi 
rogami.

 34 x 42 cm	  50	  300

 F(1), R

Torba ze ściąganymi uszami wykonana z poliestru 
210D z metalowymi oczkami. Zdejmowana etykieta.

 34 x 42 cm	  50	  300

 F(1), N(8), R

LARUS_ 7550

HAMELIN_ 7114



01

55

03

226

60

31

02

05

78

01 0503 0260 78

6031 05 02

181

BAGS & TRAVEL

Torba ze ściąganymi uszami wykonana z poliestru 
210T z pasującymi sznurkami o grubości 8 mm. 
Zdejmowana etykieta.

 35 x 45 cm	  10	  200

 F(1), N(8), R

Torba ze ściąganymi uszami wykonana z poliestru 
210D z metalowymi oczkami. Przednia kieszeń 
zaprojektowana z mikroperforacją z zamkiem 
błyskawicznym i oczkiem na kabel. Zdejmowana 
etykieta.

 34 x 43 cm	  10	  200

 F(1), N(8)

Torba ze ściąganymi uszami wykonana z poliestru 
210D ze wzmocnionymi rogami. Przednia kieszeń z 
zamkiem i oczkiem na kabel. Zdejmowana etykieta.

 34,5 x 45 cm	  10	  200

 F(1), N(8), R

KAGU_ 7155

CUANCA_ 7150

NINFA_ 7152
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Plecak ze sznurkiem poliestrowym 190T. Ze 
sportowymi wzorami.

 43,5 x 43 cm	  50	  300

 F(1)

Dwukolorowy plecak wielofunkcyjny z włókniny z 
efektem metalicznym na górze i jednolitym na dole. 
Regulowane sznurki ściągające o grubości 5 mm.

 34 x 42 cm	  50	  250

 F(1)

Plecak wielofunkcyjny z włókniny z regulowanymi, 
kontrastowymi sznurkami. Sznurek ściągający o 
grubości 5 mm i metalowe oczka.

 36 x 42 cm	  10	  300

 F(1)

MILANO_ 7526

GAVILAN_ 7509 CALAO_ 7151
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Fartuch dla dzieci z materiału non-
woven ze wzorem przygotowanym 
do kolorowania. Zawiera 5 kredek 
świecowych w różnych kolorach. Rozmiar 
uniwersalny,  regulowany.

 43 x 43 cm	  50	  200

 F(1)

Dziecięca torba non woven z wzorem 
do kolorowania. Zawiera 5 kredek 
woskowych w różnych kolorach.

 20,5 x 22 cm	  50	  100

 F(1)

Torba dziecięca non woven. Z wzorem 
do kolorowania. Zawiera 5 kredek 
woskowych  w różnych kolorach.

 25 x 30 cm	  50	  200

 G(1)

Plecak dziecięcy składany z poliestru 190T. Składana 
kieszeń z motywami zwierząt.

 26,5 x 32,5 cm	  10	  500

 F(1), G(1)

PACHU_ 9131 AZOR_ 7529 TURCAZ_ 7530

ELANIO_ 7528
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Dwukolorowa torba sportowa. Wodoodporna. Boczna 
kieszeń z odwróconym zamkiem błyskawicznym i 
przednia kieszeń z zapięciem na rzep. Regulowane 
uchwyty. Wzmocniona podstawa.

 42 x 27 x 27 cm	  1	  20

 Consult

JOGGER_ 7117
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Torba sportowa z podwójną rączką i długim 
regulowanym paskiem do zawieszenia. Torba 
główna z podwójnym zamkiem. Wyjmowana 
kieszeń na buty. Przeciwwilgociowa. Podstawa 
na wkręty. Łatwe czyszczenie. Pojemność 72 L. 
100 % poliester 600D, 330 g/m².

 42 x 48 x 26 cm        1	  10

 Consult

Pojemna wielofunkcyjna torba wykonana z poliestru 
600D. 5 komór zapinanych na zamek błyskawiczny. 
Wzmocniona podstawa. Wyściełany regulowany pasek 
na ramię w zestawie.

 65 x 33 x 34 cm	  1	  10

 G(1), N(8)

CANARY_ 7121

NOVAK_ 7170
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Łatwy do dostosowania sportowy worek  w 
prostej konstrukcji: Pasujące płaskie sznurki. 
Wewnętrzna kieszeń na zamek błyskawiczny. 
100% poliester 600D. 150 g/m².

 35,5 x 42,5 cm        10	  200

 Consult

ZORZAL_ 7157
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Dwukolorowy plecak sportowy z poliestru 900D 
z pikowaną kieszenią na buty. Kieszeń główna 
z dwusuwakowym zamkiem i zewnętrzną 
kieszenią na przedzie. Pojemność 24 L. 100 % 
poliester 900D, 420 g/m².

 34 x 65 x 33 cm        1	  10

 Consult

Dwukolorowy plecak sportowy z poliestru 900D 
z pikowaną kieszenią na buty. Kieszeń główna 
z dwusuwakowym zamkiem i zewnętrzną 
kieszenią na przedzie. Pojemność 24 L. 100 % 
poliester 900D, 420 g/m².

 34 x 65 x 33 cm        1	  10

 Consult

FALCO_ 7115

COLUMBA_ 7120
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Kosmetyczka wykonana z bawełny i laminowanej 
juty. Zamek błyskawiczny z pasującym ściągaczem 
wykonanym z juty.

 21 x 11 x 6 cm	  50	  200

 E(1), N(8)

Kosmetyczka wykonana z bawełny i laminowanej 
juty. Zamek błyskawiczny z pasującym ściągaczem 
wykonanym z juty.

 20 x 15 x 6 cm	  50	  200

 E(1), N(8)

Uniwersalna torba na przybory toaletowe wykonana 
z bawełny i juty o gramaturze 180 g/m². Zamek 
błyskawiczny z dopasowanym jutowym ściągaczem.

 21,5 x 16 x 5 cm	  10	  200

 E(1), N(8)

Naturalna jutowa torba na przybory toaletowe z 
pasującym zamkiem błyskawicznym. Uchwyt z juty.

 22 x 14 x 6,5 cm	  10	  200

 E(1)

SIENA_ 7564 VERA_ 7563

SIERRA_ 7558 TYTO_ 7560
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Kosmetyczka 100% bawełna organiczna 180 g/m² z 
dopasowanym uchwytem.

 21 x 16 cm	  50	  300

 E(1), N(8), O

W 100% z bawełny pochodzącej z recyklingu, 
wielofunkcyjna torba na przybory toaletowe z 
zamkiem błyskawicznym i dopasowanym uchwytem.

 21 x 12 x 3 cm	  50	  300

 E(1),N(8),O

Uniwersalna bawełniana torba 280 g/m² z 
dwukolorowym wykończeniem. Zamek błyskawiczny z 
pasującym bawełnianym uchwytem.

 22,5 x 17 x 5,5 cm	  50	  300

 E(1), N(8)

DELPHIS_ 7536

REMO_ 7562

DOEL_ 7537
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Wielofunkcyjna kosmetyczka wykonana z poliestru 
600D. Zapięcie na zamek błyskawiczny z pasującym 
ściągaczem.

 22 x 6 x 14 cm	  20	  300

 E(1), N(8), O

Torba poliestrowa 600D z zamkiem i praktycznym 
uchwytem.

 20 x 9,8 x 8,3 cm	  10	  200

 F(1), N(8), O

Torba toaletowa z dwoma przegrodami z zamkami 
błyskawicznymi i dopasowanym paskiem do noszenia. 
Wykonana z poliestru RPET 210D pochodzącego z 
recyklingu.

 21 x 13 x 8 cm	  20	  100

  F(1), N(8), O

Torba poliestrowa 600D.  Zapinana na zamek z 
uchwytem w tym samym kolorze.

 22 x 14 x 6 cm	  10	  300

 E(1), N(8), O

SEDNA_ 7565

PARDELA_ 7513

BUBO_ 7547
YUBARTA_ 7514
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airportspecialproduct

Kolorowa saszetka poliestrowa 300D z melanżowym  
i przezroczystym  wykończeniu PCV. Z zamkiem i 
praktycznym uchwytem.

 23,5 x 18,5 cm	  100	  200

 E(1)

Półprzezroczysta kosmetyczka  z hermetyczną 
uszczelką PCV.

 17 x 13 x 5 cm	  50	  400

 E(1)

Przezroczysta torba podróżna na przybory toaletowe 
wykonana z PVC z hermetycznym zamknięciem. 
Zawiera asortyment praktycznych buteleczek 
idealnych na żel, szampon i perfumy.

 19 x 19 cm	  1	  100

 E(1)

GRUS_ 7512

CARIBU_ 7511

ARNOLD_ 9935
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BACK POCKET

Saszetka z poliestru 600D z dwiema przegrodami, 
z przodu i z tyłu. Pasujące suwaki i ściągacze. 
Regulowany pasek.

 25 x 17 x 8 cm	  20	  100

 E(1), N(8)

Portmonetka na monety z 2 kieszeniami wykonana 
z przyjemnej w dotyku skóry RPET z dopasowanymi 
zamkami błyskawicznymi. Wewnątrz znajduje się 
brelok do kluczy.

 10,5 x 9 cm	  10	  500

 D(1), L1

Torebka na monety z zamkiem błyskawicznym i 
suwakiem w tym samym kolorze. Wewnątrz brelok na 
klucze.

 10,5 x 7,5 x 0,5 cm	  20	  1000

 D(1), L1

VULTUR_ 7548

ADAL_ 7544

MEDEA_ 7542
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cork
products

Portmonetka na monety z naturalnego korka z 
srebrnym kółkiem na suwaku.

 11 x 9 cm	  100	  800

 D(1), L2

Etui z naturalnego korka z poliestrową wyściółką i 
zamkiem błyskawicznym.

 23 x 11 x 2 cm	  50	  200

 E(1), L2

LIMOSA_ 7545

VESPULA_ 7546
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Koc polarowy wykonany z poliestru RPET 
pochodzącego z recyklingu z praktycznym 
pokrowcem. Impregnacja antypillingowa. 200 g/m².

 150 x 120 cm	  1	  20

 G(1), H(1), N(8), O, P

Koc polarowy z powłoką antypillingową. Uchwyt 
do przenoszenia z zapięciem na rzep w zestawie. 
Wykonany w 100% z poliester o gramaturze 200 g/m2.

 160 x 130 cm	  1	  25

 G(1), N(8), O, P

Koc polarowy z powłoką antypillingową. 100% 
poliester 180 gr/m².

 120 x 150 cm	  1	  20

 N(8), O, P

BRANDON_ 5624

DANERIS_ 5625

LAMBERT_ 5621
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Koc polarowy z praktycznym pokrowcem 
w wykończeniu Oxford z siatką. 
Impregnacja antypillingowa. 100% 
poliester 200 g/m².

 130 x 160 cm	  1	  20

 G(1), H(1), N(8), O, P

Rękawiczki dotykowe (kciuk, palce wskazujący 
i środkowy). Strefa dotykowa w innym kolorze 
niż reszta rękawicy. Jeden rozmiar dla dorosłych. 
Wykonane z akrylu.

 21 x 11,5 cm	  10	  200

 N(8)

Dwustronny kapelusz typu bucket z nylonową i 
polarową podszewką.

 Ø60 cm	  25	  100

 F(1), N(8), O

BERING_ 5622

ZELAND_ 5623
FROSTY_ 6998
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Uniwersalny komin wykonany z miękkiego poliestru z 
powłoką antybakteryjną.

 26 x 48 cm	  10	  300

 F(1), N(8), R

Komin z polaru z elastycznym regulatorem.

 30 x 25 cm	  10	  100

 Consultar

Dzianinowa czapka z podwójnym wywinięciem u dołu.

 10	  200

 Consultar

Wielofunkcyjny komin.

 25 x 50 cm	  25	  500

 Consultar

STODDART_ 9936

NUKKA_ 2009

PLANET_ 9009
NANUK_ 9004
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Ręcznie otwierany parasol składany z pasującym 
pokrowcem. Posrebrzana rękojeść, żebra i końcówka. 
Zapięcie na rzepy. Wykonane z poliestru 190T.

 24 x Ø5 cm	  1	  60

 G(1), N(8), R

Składany parasol z pasującym pokrowcem. Rękojeść 
z naturalnego drewna. Zapięcie na rzep i ręczne 
otwieranie.

 27,5 x Ø5,8 cm	  1	  50

 G(1), N(8), L2

YAKU_ 5606

KHASI_ 5610
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Parasol wykonany z poliestru 190T z drewnianą rączką 
i automatycznym otwieraniem. Żebra i końcówki w 
kolorze czarnym. Zapięcie na rzep.

 85 x Ø105 cm	  1	  40

 G(1), N(8), R

Parasol XL z rączką, laską i czarnym wykończeniem. 
Długie żebra z włókna szklanego. Przycisk 
automatycznego otwierania. Prosta rękojeść z gumy 
EVA. Zapięcie na rzep w kolorze dopasowanym do 
tkaniny parasola.

 98 x Ø130 cm	  1	  25

 G(1), N(8), R

FARGO_ 5611

HARUL_ 5609
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Parasol z dopasowaną tkaniną i uchwytem. Czarne 
żebra i końcówki. Zapięcie na rzep i automatyczne 
otwieranie. Wykonane z poliestru 190T.

 83 x Ø105 cm	  1	  25

  G(1), N(8), R

Parasol z rączką, laską i drewnianymi końcówkami. 
Czarne żebra. Pasujące zamknięcie na rzep. Ręczne 
otwieranie. Wykonane z poliestru 190T.

 90 x Ø105 cm	  1	  25

 G(1), N(8), R

MILFORD_ 5608 LYSE_ 5607
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Wodoodporny płaszcz przeciwdeszczowy ze 
zgrzewanymi krawędziami, zapinany z przodu 
na 4 zatrzaski, posiadający boczne kieszenie z 
patkami, mankiety z guzikiem do regulacji, 3 otwory 
wentylacyjne z tyłu i regulowany kaptur ze sznurkiem. 
Dla dorosłych w jednym rozmiarze. Etui w zestawie.

 86 x 72 cm	  10	  50

  F(1)

Wodoodporne, składane ponczo z otworami na kaptur 
i ramiona. Zgrzewane krawędzie i boczne zapięcie na 
zatrzaski. Jeden rozmiar (127 x 100 cm). PCV. Etui w 
zestawie.

 22,5 x 18 cm	  1	  50

 F(1), H(1)

BAIKAL_ 5603

DAMPER_ 5600
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Składane wodoodporne poncho. Z kapturem i 
otworem na ramiona. Jeden rozmiar dla dorosłych 
127x102 cm. Wykonane z polietylenu o niskiej gęstości 
(LDPE). Indywidualnie pakowane.

 127 x 102 cm	  50	  200

 E(1)

Kompostowalne, wodoodporne poncho. Z kapturem 
i otworem na ramiona. Jeden rozmiar dla dorosłych 
127x102 cm. Wykonane z kwasu polimlekowego (PLA). 
Prezentacja w indywidualnej okładce PLA.

 127 x 102 cm	  50	  200

 E(1)

SHAKA_ 5601 VOSTOK_ 5602
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Kubek ceramiczny w stylu retro, specjalnie do 
sublimacji. Pojemność: 300 ml. Zapakowany w 
białym pudełku.

 8,5 x Ø8,7 cm	  1	  36

 Q

Kubek ceramiczny w stylu retro. Okrągły uchwyt. 
Pojemność 300 ml. Prezentacja w białym pudełku.

 8,7 x Ø8,5 cm	  1	  36

 F(4)

KUMBO_ 4002

JACK_ 4010
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SHINY
FINISH

MATT 
FINISH

350 ml ceramiczny kubek specjalny do sublimacji. 
Prezentacja w białym pudełku.

 9,6 x Ø8,2 cm	  1	  36

 Q

Ceramiczny kubek o pojemności 350 ml z 
matowym wykończeniem. Specjalny do sublimacji. 
Prezentacja w białym pudełku.

 9,6 x Ø8,2 cm	  1	  36

 Q

Ceramiczny kubek o pojemności 350 ml 
przeznaczony do sublimacji. Wnętrze i uchwyt w 
kolorze. Prezentacja w pudełku.

 9,6 x Ø8,2 cm	  1	  36

 Q

Kubek ceramiczny 250 ml. specjalny do sublimacji. 
Prezentacja w białym pudełku.

 8,4 x Ø7,4 cm	  1	  48

 Q

LIMA_ 4000

RAMBU_ 4003

MANGO_ 4001
MARANG_ 4084
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Metalowy kubek w stylu retro specjalnie do 
sublimacji. Pojemność 380ml. Prezentacja w 
białym pudełku.

 7,9 x Ø8,8 cm	  1	  48

 L2, Q

Magiczny ceramiczny kubek o matowym 
wykończeniu. Pojemność 350 ml. Wlej do niego 
gorący płyn i odkryj ukryte logo. Prezentacja w 
białym pudełku.

 9,6 x Ø8,2 cm	  1	  36

 F(1), Q

Szklany kubek o pojemności 340 ml. Przeznaczony 
do sublimacji. Prezentacja w eco pudełku.

 9,5 x Ø8 cm	  1	  36

 Q

DAMASCO_ 4014

OKRA_ 4085

KAFFIR_ 4060
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Metalowy kubek w stylu retro o pojemności 380 
ml. Prezentacja w białym pudełku.

 7,9 x Ø8,9 cm	  1	  48

 F(4), L2

Metalowy kubek z podwójnymi ściankami i 
kolorową powłoką zewnętrzną. Pojemność 290 ml. 
Prezentacja w białym pudełku.

 9 x Ø7,7 cm	  1	  50

  F(1), L1

Metalowy kubek o podwójnych ściankach z 
uchwytem karabinowym. Pojemność 230 ml. 
Prezentacja w białym pudełku.

 8 x Ø7 cm	  1	  50

 F(1), L2

ANON_ 4015

KIWAN_ 4083 GUAYA_ 4082
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Kubek ceramiczny pokryty kolorową emalią. 
Pojemność: 300 ml. Zapakowany w białym 
pudełku.

 10,4 x Ø8,5 cm	  1	  36

 F(4)

Ceramiczny kubek o pojemności 350 ml. 
Wewnętrze i łyżeczka w kolorze. Prezentacja w 
białym pudełku.

 10,5 x Ø8,3 cm	  1	  36

 F(4)

NOLO_ 4009

AKEBIA_ 4008
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Kubek ceramiczny o pojemności 350 ml z 
błyszczącym wykończeniem. Specjalne do 
grawerowania laserowego. Prezentacja w białym 
pudełku.

 9,6 x Ø8,2 cm	  1	  36

 F(4), L2
350 ml  kubek-tablica. Zawiera  kredę w zestawie. 
Prezentacja w białym pudełku.

 9,6 x Ø8,2 cm	  1	  36

 F(1)

Kubek ceramiczny o pojemności 370 ml. 
Prezentacja w białym pudełku.

 9,8 x Ø8,2 cm	  1	  36

 F(4)

Kubek ceramiczny o pojemności 370 ml. 
Prezentacja w białym pudełku.

 9,8 x Ø8,2 cm	  1	  36

 F(4)

ZALA_ 4024

PALTA_ 4007

PAPAYA_ 4006 YUCA_ 4005
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BAMBOO

MATT FINISH

MATT FINISH

CORK

Ceramiczny kubek o matowym wykończeniu z 
pokrywką z naturalnego bambusa. Pojemność 
370ml. Prezentacja w kartonie Kraft.

 10,5 x Ø8,2 cm	  1	  36

 F(1), L2

Ceramiczny kubek z matowym wykończeniem i 
podstawą z naturalnego korka. Pojemność 420ml. 
Prezentacja w pudełku z kartonu kraft.

 11 x Ø9 cm	  1	  36

 F(1)

Kubek wielokrotnego użytku o pojemności 380 ml. 
Korpus z PP z powłoką z naturalnego korka.

 8,5 x Ø11 cm	  1	  40

 F(1), L2

BERRY_ 4012

ROSELLA_ 4013

SACHA_ 4057
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SCREW LID

Kubek PLA wielokrotnego użytku z zakręcaną 
pokrywką o pojemności 450 ml.

 13,5 x Ø9,4 cm	  1	  50

 F(1)

Kubek wielokrotnego użytku z PLA o pojemności 
350 ml.

 8,8 x Ø7,9 cm	  50	  100

 E(4)

Lunch box wykonany z PLA z silikonowym paskiem 
do regulacji. W komplecie widelec, łyżka i nóż. 
Pojemność 1 L.

 19,1 x 7,4 x 11,8 cm	  1	  40

 E(1)

Kubek papierowy 500 ml Warstwa wewnętrzna 
PLA. Biodegradowalny / Kompostowalny.

 13,4 x Ø8,9 cm	  50	  1000

 C(1)

BUSTAN_ 4062

PARCHA_ 4063

YOBO_ 4065

NUTRI_ 4022
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Szklane pudełko na lunch z hermetycznie 
zamykaną pokrywką. Pojemność: 1 litr. 
Zapakowany w eleganckim pudełku.

 20,5 x 6,7 x 15,6 cm	  1	  20

  F(1)

Szklany lunch box eco line, z bambusową 
pokrywką i silikonową opaską do zamykania. 
Prezentacja w pudełku eco design.

 20 x 6 x 15 cm	  1	  20

 E(1), L2

Szklany kubek z pokrywką i bambusową łyżeczką. 
Pojemność 420 ml. Prezentacja w pudełku eco 
design.

 9,5 x Ø8 cm	  1	  36

 F(1), C(4), L2

DALIA_ 4107

SAMBAL_ 4061

COCO_ 4081
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lunchboxes
stainlesssteel

Lunch box wykonany ze stali nierdzewnej 304 
z bocznym systemem zamykania na klamrę. 
Pojemność 1,2L. Prezentacja w pudełku eco 
design.

 19,6 x 7 x 13,6 cm	  1	  20

 E(1), L2

Pudełko na lunch wykonane ze stali nierdzewnej 
304 z bambusową pokrywką. Zapięcie na boczne 
klamry mocujące. Pojemność: 1L. Zapakowany w 
pudełku zaprojektowanym z myślą o środowisku.

 19,4 x 6,8 x 13,1 cm	  1	  20

 E(1), L2

Lunch box ze stali nierdzewnej 304 z bambusową 
pokrywką i poliestrową opaską zabezpieczającą. 
Pojemność 800 ml. Prezentacja w pudełku kraft 
design.

 15,8 x 6,1 x 11,9 cm	  1	  30

 E(1), L2

BRENA_ 4069

DAIKON_ 4103

KORLAN_ 4066
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Zestaw sztućców ze stali nierdzewnej 
prezentowany w praktycznym etui z neoprenu. W 
komplecie widelec, nóż i łyżka.

 21 x 6 cm	  1	  100

 F(1), L2

Zestaw sztućców z naturalnego bambusa w torbie 
ze ściąganymi uszami wykonanej z naturalnej 
bawełny. Widelec, nóż i łyżka w zestawie.

 6,5 x 1 x 22 cm	  100	  300

 F(1), B(4), L1, N(8)

Zestaw 2 słomek ze stali nierdzewnej 304 z 
bawełnianym futerałem. W komplecie szczotka do 
czyszczenia.

 25,5 x 6 cm	  100	  400

 E(1), L1, N(8)

Stal nierdzewna 304, przedłużana słomka 
wielokrotnego użytku z silikonową dyszą. W 
zestawie szczotka do czyszczenia i futerał z 
karabińczykiem do transportu.

 10,5 x Ø1,6 cm	  100	  500

  E(1), L1

BELVER_ 4030 COLMER_ 4117

MALOW_ 4077

LADAS_ 4068
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*Material treated with silver ions that 
prevent the proliferation of bacteria.

Zestaw składający się ze słomki i widelca. W 
przenośnej obudowie z karabińczykiem. PP / 
silikon.

 3,7 x 9,3 x 1,7 cm	  50	  400

 B(4)

Antybakteryjny składany kubek z pokrywką 
i posrebrzanym karabinkiem do transportu. 
Pojemność 220 ml.

 9 x Ø3,7 cm	  50	  200

 D(4), W

Metalowy kubek w stylu retro o pojemności 380 
ml. Prezentacja w białym pudełku.

 2 x Ø5,5 cm	  100	  500

 B(4), W

PARBU_ 4023

GOSTO_ 4064

FINGER_ 4021
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Kubek o podwójnych ściankach 
wykonany ze stali nierdzewnej z 
naturalną bambusową powłoką 
zewnętrzną. Zawiera pokrywę 
dozującą. Pojemność 340 ml. 
Prezentacja w pudełku kraft design.

 10,8 x Ø8,2 cm	  1	  50

 F(1), L2

Bidon ze stali nierdzewnej 304 z 
bambusową zatyczką. W zestawie 
pasek do przenoszenia. Pojemność 
600 ml. Prezentacja w pudełku.

 22 x Ø6,3 cm	  1	  50

 F(1), L2

Termos o podwójnych ściankach z 304 
stali i bambusa. Pojemność 420 ml. 
W zestawie pasek do przenoszenia. 
Prezentacja w pudełku kraft design.

 25,5 x Ø6 cm	  1	  25

 F(1), L2

PANA_ 4097 SOTOS_ 4100 FENGI_ 4035
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Bidon z podwójną ścianką z 
nierdzewnej stali szlachetnej. 
Zewnętrzna ściana z naturalnego 
bambusa. Pojemność 500ml. 
Prezentacja w pudełku kartonowym 
typu kraft.

 24,5 x Ø6,9 cm	  1	  30

 F(1), L2

Kubek ze stali nierdzewnej 304 z 
zewnętrzną ścianką z naturalnego 
bambusa. Pojemność 500ml. 
Prezentacja w pudełku kartonowym 
typu kraft.

 17,5 x Ø8,2 cm	  1	  50

 F(1), L2

KINATA_ 4032 YABA_ 4033
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Termos wykonany ze stali 304 z podwójnymi 
ściankami i miedzianym wnętrzem. Pojemność: 
750 ml.

 28,5 x Ø7,3 cm	  1	  20

 F(1), L2

YISEL_ 4093
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SUBLIMACIÓN

stainless         
 steelbottles

Termos wykonany ze stali nierdzewnej 304. Z 
podwójnymi ściankami i miedzianą izolacją. 
Pojemność: 520 ml. Zapakowany w eleganckim 
pudełku.

 22,5 x Ø7,4 cm	  1	  30

 F(1), L2

Termos wykonany ze stali nierdzewnej 304. Z podwójnymi 
ściankami i miedzianym wnętrzem. Pojemność: 500 ml. 
Zapakowany w eleganckim pudełku.

 26,3 x Ø7 cm	  1	  30

 F(1), L2

BALAX_ 4122

FANCY_ 4126
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doublewall

Termos wykonany ze stali nierdzewnej 304 z 
podwójnymi ściankami i korkowym korpusem. 
Pojemność: 520 ml. Zapakowany w eleganckim 
pudełku.

 27 x Ø7,1 cm	  1	  30

 F(1), L2

Termos ze stali nierdzewnej 304 ze specjalną 
podwójną ścianką do sublimacji. Pojemność 500 
ml. Prezentowany w designerskim pudełku.

 25,5 x Ø7,3 cm	  1	  30

 F(1), L2, Q

KALE_ 4105

COPO_ 4059
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Butelka wykonana ze stali nierdzewnej 304 z 
matowym wykończeniem. Pojemność: 790 ml. 
Zapakowany w eleganckim pudełku.

 25,7 x Ø7,4 cm	  1	  50

 F(1), L2

Bidon  ze stali nierdzewnej 304 o pojemności 700 
ml. Prezentacja modelu na opakowaniu.

 25,5 x Ø7,1 cm	  1	  50

 F(1), L2

TAREK_ 4125

ALPINIA_ 4042
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Bidon ze stali 304 z dwukolorowym korpusem i 
matowym wykończeniem. Nakrętka z elastycznym 
gumowym uchwytem. Pojemność 850ml. 
Prezentacja w designerskim pudełku.

 24,7 x Ø7,5 cm	  1	  30

 F(1), L(2)

Bidon ze stali nierdzewnej. Pojemność 630ml. 
Jednobarwny design z matowym wykończeniem. 
Prezentacja w designerskim pudełku.

 25,5 x Ø7,1 cm	  1	  30

 F(1), L2

ALKE_ 4034

PITA_ 4011
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SUBLIMATION

Stal nierdzewna 304 i bambusowy bęben. 
Pojemność 650 ml. Prezentacja w designerskim 
pudełku.

 20,5 x Ø7,3 cm	  1	  50

 F(1), L2, Q

BOINA_ 4039
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SUBLIMATION

doublewallthermo

Termos wykonany ze stali nierdzewnej 304 z 
podwójnymi ściankami. Przycisk otwarcia z 
zapięciem zabezpieczającym. Pojemność: 450 ml.

 23 x Ø6,4 cm	  1	  30

 F(1), L2

Dwuścienny termos nierdzewnej stali 304. 
Błyszczące wykończenie. Pojemność 500 ml. 
Prezentacja w designerskim pudełku.

 24,5 x Ø6,9 cm	  1	  30

 F(1), L2, Q

PALMER_ 4106

SALVIA_ 4123
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SUBLIMATION
FILTER

Termos ze stali nierdzewnej 304 z podwójną 
ścianą. Matowe wykończenie. Pojemność 500 ml. 
Prezentacja w pudełku.

 24,5 x Ø6,9 cm	  1	  30

 F(1), L2, Q

Termos o podwójnych ściankach ze stali 304 
z zaparzaczem herbaty i korkową podstawą. 
Pojemność 460 ml. Prezentacja w pudełku.

 24,5 x Ø6,4 cm	  1	  30

 F(1), L2

CELERY_ 4048 TAYOX_ 4056
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SUBLIMATION SUBLIMATION

aluminium
bottles

Bidon z karabińczykiem. Pojemność 
800 ml. Prezentacja w pudełku.

 24,6 x Ø7,3 cm	  1	  50

 F(1), L2, Q

Aluminiowy bidon z karabińczykiem. 
Pojemność 400 ml Prezentacja 
modelu na opakowaniu.

 17,5 x Ø6,6 cm	  1	  50

 F(1), L2, Q

Aluminiowa butelka z dopasowanym 
kolorystycznie karabinkiem. 
Pojemność 330ml. Prezentacja w 
designerskim pudełku.

 15 x Ø6,6 cm	  50	  100

 F(1), L2

BAOBAB_ 4049 ATHLETIC_ 4045 YACA_ 4004
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100%
stainless

steel

Kubek ze stali nierdzewnej o pojemności 550 ml z 
przezroczystą pokrywką. Prezentacja w pudełku.

 17,1 x Ø8,8 cm	  1	  30

 F(1), L2

Kubek ze stali nierdzewnej o pojemności 310 ml z 
pokrywką z PP. Prezentacja w pudełku.

 16,7 x Ø7,2 cm	  1	  50

 F(1), L2

Kubek ze stali nierdzewnej o pojemności 290 ml z 
pokrywką z PP. Prezentacja w pudełku.

 14,4 x Ø7,3 cm	  1	  50

 F(1), L2

LONGAN_ 4031

SALAK_ 4028

MILU_ 4029
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Kubek termiczny PP z pokrywką. Kolorowa warstwa 
zewnętrzna. Pojemność 470 ml

 16 x Ø8,5 cm	  1	  25

 F(1)

Kubek wykonany ze stali nierdzewnej. Pojemność 450 
ml. Prezentacja w białym pudełku.

 18,8 x Ø8,7 cm	  1	  50

 F(1), L2

Kubek ze stali nierdzewnej z uchwytem z PP. 
Pojemność 450 ml Prezentacja w białym pudełku.

 17,6 x Ø8,7 cm	  1	  50

 F(1), L2

LULO_ 4025

MAMEY_ 4026

DURIAN_ 4027
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EATING & DRINKWARE

Made f rom recycled
plastic bottles

Bidon RPET z korpusem w kolorze półprzezroczystym. 
Pojemność 600 ml. Pasek do przenoszenia w zestawie. 
Prezentacja w pudełku kraft design.

 21,5 x Ø6,5 cm	  1	  50

 F(1), L2

VALSAN_ 4067
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Bidon z tritanu z półprzezroczystym korpusem. 
Pasujący kapsel z wbudowanym uchwytem do 
przenoszenia. Pojemność 680 ml. Prezentacja w 
designerskim pudełku.

 25,7 x Ø6,7 cm	  1	  50

 F(1), W

Butelka z tritanu 600 ml. Nakrętka z kolorową taśmą. 
Prezentacja modelu na opakowaniu.

 22,5 x Ø6,6 cm	  1	  50

 F(1)

KINKAN_ 4038

ALOE_ 4044
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Bidon o pojemności 700 ml z przezroczystym 
wykończeniem AS. Nasadka i podstawa ze stali 
nierdzewnej. Prezentacja w pudełku.

 26,5 x Ø7,1 cm	  1	  30

 F(1), L2

Aluminiowa bidon z solidnie wykończonym korpusem. 
Pojemność 680 ml. Nasadka z chowaną dyszą i 
uchwytem do transportu. Prezentacja w designerskim 
pudełku.

 22,1 x Ø7,3 cm	  1	  50

 F(1), L2

EDDO_ 4041

CHITO_ 4058



      softflask

05 2266001 03

01 05

01 05

234

2022 C O L L E C T I O N

Składana butelka wykonana z plastycznego TPU z 
uchwytem do przenoszenia w zestawie. Idealna na 
imprezy sportowe. Pojemność: 500 ml.

 25 x 9 cm	  50	  400

 F(1)

Idealny składany kubek wykonany z plastycznego TPU, 
przeznaczony na imprezy sportowe. Pojemność: 230 ml.

 10,7 x Ø7,1 cm	  100	  600

 F(1)

Bidon PET w kształcie koszulki. Nasadka 
zabezpieczająca i karabinek do transportu. Pojemność 
470 ml.

 17 x 25,5 x 3,3 cm	  50	  400

 E(1)

TRAIL_ 4104

TRACK_ 4119

MANDY_ 4086
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Bidon sportowy PE. Pojemność 520 ml.

 19,5 x Ø6,5 cm	  10	  100

 F(1)

Butelka sportowa z PE o pojemności 840 ml.

 23,5 x Ø7,5 cm	  10	  50

 F(1)

Bidon sportowy PE z szeroką powierzchnią 
przeznaczoną do personalizacji. Pojemność 620 ml

 20,5 x Ø7,5 cm	  10	  100

 F(1)

RUNNING_ 4046

KUMAT_ 4036

BIKING_ 4047
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glass     bottles

Szklany bidon dostępny w różnych kolorach, z 
zakręcaną pokrywą ze stali nierdzewnej i szarym 
paskiem do noszenia.

 22 x Ø6,3 cm	  1	  50

 F(1), L2

Bidon ze szkła z półprzezroczystym 
korpusem. Nasadka ze stali nierdzewnej. 
Pojemność 620 ml. Prezentacja w 
pudełku.

 26 x Ø7,1 cm	  1	  30

 F(1), L2

Szklana butelka o pojemności 450 ml z bambusowym 
korkiem i paskiem. Prezentacja w designerskim 
pudełku. Prezentacja w pudełku kraft design.

 19,7 x Ø6,4 cm	  1	  50

 F(1), L2

ALFE_ 4037

SANDI_ 4099

TRILBY_ 4020
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EATING & DRINKWARE

SUBLIMATION

SUBLIMATION

Szklany bidon o pojemności 500 ml. Futerał i uchwyt 
na nadgarstek w tym samym kolorze. Prezentacja w 
pudełku.

 22 x Ø6,7 cm	  1	  40

 F(1), N(8), L2, Q

Bidon z bambusową zatyczką i kolorową 
silikonową osłoną. Pojemność 540 ml. 
Prezentacja w designerskim pudełku.

 23,1 x Ø6,7 cm	  1	  30

 G(1), L2

Bidon ze szkła o pojemności 620 ml. W 
komplecie kolorowy futerał z uchwytem do 
przenoszenia. Prezentacja w pudełku.

 16,2 x Ø8,8 cm	  1	  40

 F(1), N(8), L2, R

CAMU_ 4040

NAGAMI_ 4055

KASTER_ 4098
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cheeseset

4 ACCESORIES
Zestaw do serów z 4 naczyniami ze stali nierdzewnej 
i drewnianą rączką. Zapakowany w praktyczną 
drewnianą walizkę z deską do krojenia na górze. 
Prezentacja w białym pudełku.

 3,6 x Ø22 cm	  1	  10

 E(1), L2

Zestaw 4 podkładek wykonanych z naturalnego 
bambusa. Zapakowany w pudełku zaprojektowanym z 
myślą o środowisku.

 11,2 x 11,2 x 3,6 cm	  1	  20

 E(1), L2

Deska do krojenia wykonana z naturalnego bambusa 
z wycięciem zapobiegającym wyciekaniu soków. 
Zapakowany w pudełku zaprojektowanym z myślą o 
środowisku.

 30 x 1,2 x 20 cm	  1	  20

 E(1), L2

COMTE_ 4102

ALGOR_ 4113 ANGUS_ 4116

2022 C O L L E C T I O N
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newrabil

Deska do krojenia wykonana z naturalnego bambusa. 
Wycięcie służące do zawieszania i łatwej obsługi. 
Zapakowany w pudełku zaprojektowanym z myślą o 
środowisku.

 15,3 x 1 x 20 cm	  1	  50

 E(1), L2

Cyfrowa waga kuchenna z powierzchnią wykonaną 
z naturalnego bambusa. Maksymalny udźwig: 5 
kg. Bateria w zestawie. Zapakowany w pudełku 
zaprojektowanym z myślą o środowisku.

 15 x 1,6 x 21,5 cm	  10	  20

 E(1), L2, W

DEVON_ 4114

RABIL_ 3028

HOME GIFT & PREMIUM
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BORAN4115

ANGUS4116

DEVON4114

Zestaw do serów z 4 naczyniami ze stali nierdzewnej i 
drewnianą rączką. Prezentowany w eleganckim etui z 
wyściełanym wnętrzem.

 21,5 x 3,4 x 17,4 cm	  10	  40

 F(1), L1

Drewniana deska do krojenia z uchwytem 
ułatwiającym obsługę i kawałkiem sznurka 
służącym do zawieszenia. Zapakowany w pudełku 
zaprojektowanym z myślą o środowisku.

 13,5 x 1 x 40 cm	  1	  30

 E(1), L2

EDAM_ 4101

BORAN_ 4115

2022 C O L L E C T I O N
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Bottles
openers

Magnetyczny bambusowy otwieracz do butelek z 
funkcją podstawki.

 1,1 x Ø6 cm	  50	  500

 D(4), L1

Otwieracz do butelek wykonany ze stali nierdzewnej z 
rączką z naturalnego drewna.

 14,4 x 2,2 x 4 cm	  50	  200

 D(4), L1, W

Designerski otwieracz do butelek wykonany z 
naturalnego drewna z wnętrzem ze stali nierdzewnej. 
W komplecie górna matryca do zawieszenia.

 17,9 x 4,1 cm	  50	  100

 D(4), L1, W

Naturalny bambusowy otwieracz do butelek o 
kompaktowej konstrukcji z wnętrzem wykonanym ze 
stali nierdzewnej i górnym wycięciem służącym do 
zawieszenia.

 10,5 x 1 x 4 cm	  50	  200

 D(4), L1

SHERRY_ 4088

RODEN_ 4090

SHAKE_ 4078 COLINS_ 4111

HOME GIFT & PREMIUM
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NATURAL
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NATURAL
CORK

VENET4091

CHALA4087

4 ACCESORIES

NATURAL
CORK

Zestaw do wina z akcesoriami ze stali nierdzewnej: 
korkociąg z podwójną dźwignią i składanym ostrzem, 
pierścieniem ociekowym i dziobkiem. Zapakowany 
w etui wykonane z naturalnego korka z wewnętrzną 
wyściółką.

 4,2 x Ø14,9 cm	  1	  20

 G(1), L2

Podstawki z naturalnego korka.

 0,3 x Ø10 cm	  500	  1000

  D(1), L2

VENET_ 4091

CHALA_ 4087

2022 C O L L E C T I O N
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4 ACCESORIES

MAGNET

Zestaw do wina z akcesoriami ze stali nierdzewnej: 
korkociąg ze składanym ostrzem, pierścieniem 
ociekowym, korkiem i dziobkiem. Zapakowany w 
metalowe pudełko z wewnętrzną wyściółką.

 18 x 4 x 11 cm	  1	  20

 G(1), L2

Składany korkociąg ze stali nierdzewnej w klasycznym 
stylu. Prezentacja w białym pudełku.

 12 x 2,1 x 1,3 cm	  10	  200

 E(1), L1

Klasyczny korkociąg wykonany ze stali nierdzewnej 
ze składanym ostrzem i otwieraczem do butelek. 
Zapakowany w białym pudełku.

 11 x 1,2 x 2,2 cm	  10	  200

 D(1)

Metalowy korkociąg w kształcie buteki. Plastik PS. 
Prezentacja w białym pudełku.

 12 x Ø2,5 cm	  50	  200

 D(1)

MALBEC_ 4112

MERLOT_ 4075

GARNAC_ 4118 SYRAH_ 4076

HOME GIFT & PREMIUM
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Fartuch wykonany w 100% z bawełny z recyklingu 
o cętkowanym wykończeniu. Przednia kieszeń. 
Regulowane, jeden rozmiar.

 93 x 65 cm	  10	  100

 E(4), N(8), P

Fartuch w 100% z bawełny organicznej z kieszenią 
z przodu. Regulowane, jeden rozmiar pasuje na 
wszystkich.

 93 x 65 cm	  10	  100

 E(4), N(8), P

AROLA_ 9136 OLIVER_ 9135

2022 C O L L E C T I O N
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kitchen
mitts

SMOOTH SIDE
FOR MARKING SUBLIMATION

Rękawica kuchenna wykonana w 100% z bawełny 
organicznej. Płaska z jednej strony, dzięki czemu 
jest idealna do znakowania, z paskiem służącym do 
wieszania.

 30,5 x 19 cm	  25	  200

 E(1), N(8)
Biała rękawica kuchenna wykonana z poliestru 
z kolorowym brzegiem i paskiem służącym do 
wieszania. Płaska strona jest idealna do sublimacji.

 30,5 x 19 cm	  50	  200

 E(1), N(8), R

Zestaw kuchenny z uchwytem na garnek i rękawicą 
wykonaną z miękkiej bawełny/poliestru. Płaska 
z jednej strony, dzięki czemu jest idealna do 
znakowania, z paskiem służącym do wieszania.

 30,5 x 19 cm	  10	  100

 E(1), N(8)

Rękawiczka kucharska z delikatnej bawełny i 
poliestru, gładka po jednej stronie przystosowana do 
personalizacji.

 19 x 30,5 cm	  25	  200

 E(1), N(8)

MAURO_ 9138

ROGER_ 9134

ENEKO_ 9137

ROCA_ 9132

HOME GIFT & PREMIUM
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Długi fartuch popelinowy. 
· Taśmamy na szyi w tym samym kolorze. 
· Taśmamy  boczne. 
· Dwie kieszenie z przodu, jedna wewnętrzna i jedna 
duża na górze.

 65 x 90 cm	  10	  100

 Consultar

Długi fartuch z twillu. Tone in tone wstążka na 
kołnierzu.Tasiemki boczne do sznurowania.

 65 x 90 cm	  50	  100

 Consultar

DUCASSE_ 9129 RAMSAY_ 9128

2022 C O L L E C T I O N
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Komplet dziecięcy fartuszek i czapka. Wykonane z 
włókniny o gramaturze 80 g/m². Jeden rozmiar dla 
wszystkich. Kieszeń na fartuch 17x17cm.

 Consult	  10	  300

  E(1)

Kolorowy fartuch z materiału non woven z kieszenią 
na środku. Rozmiar uniwersalny, regulowany. Kieszeń 
22x17 cm.

 50 x 73 cm	  10	  200

 E(1)

Fartuch dla dzieci z materiału non-woven ze wzorem 
przygotowanym do kolorowania. Zawiera 5 kredek 
świecowych w różnych kolorach. Rozmiar uniwersalny,  
regulowany.

 43 x 43 cm	  50	  200

 F(1)

JAMIE_ 9133

KELLER_ 9130
PACHU_ 9131

HOME GIFT & PREMIUM
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biodegradable
planter

Doniczka z nasionami petunii i doniczka 
biodegradowalna doniczka. Gleba w zestawie.

 6,1 x Ø6,4 cm	  25	  200

 E(4)

Aromatyczna świeca w szklanym wazonie o różnych 
kolorach i zapachach (kawa, sosna, lawenda, wanilia, 
truskawka). Prezentowana w indywidualnym pudełku.

 6,7 x Ø5,6 cm	  1	  50

 F(1), L2

Świeca zapachowa w jaskrawych kolorach w 
komplecie z pasującym metalowym świecznikiem. 
Pokrywa z przezroczystym okienkiem.

 3 x Ø6,3 cm	  50	  250

 E(1), L1

VOLEN_ 1000

KIMI_ 1311 FLAKE_ 1306
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candlesforall

Świeca zapachowa z ceramicznym, łupkowym 
świecznikiem. Zawiera białą kredę. Prezentacja w 
pudełku z kartonu siarczanowego.

 7,8 x Ø7 cm	  1	  50

 E(1), L2

Świeca w drewnianej podstawce z motywami 
świątecznymi (gwiazdka i choinka). Prezentowana w 
indywidualnym pudełku.

 512: 8,7 x 8,4 x 2,1 cm / 511: 9,4 x 9,4 x 2,1 cm	

 100	  200    E(1), L1

KING_ 1307

MAKA_ 1312

HOME GIFT & PREMIUM
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enjoyplaying

Zestaw 3 gier zręcznościowych w naturalnym 
drewnie. Prezentowane w drewnianym pudełku z 
przegródkami i przesuwanym wieczkiem.

 16,5 x 6 x 6,4 cm	  1	  50

 D(4), L2, W

Zestaw 2 gier planszowych: francuska talia kart i 
kości do gry. Prezentowane w drewnianym pudełku z 
dwoma przegródkami i przesuwanym wieczkiem.

 10 x 2,5 x 9,1 cm	  50	  100

 D(4), L2, W

Gra zręcznościowa składająca się z 45 prostokątnych 
klocków, prezentowana w bawełnianym woreczku ze 
sznurkiem do ściągania.

 5,7 x 16,5 x 5,7 cm	  1	  50

 G(1), N(8)

ROCKS_ 1009

BRISCA_ 1016

RYMAN_ 1010
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Zestaw 4 gier zręcznościowych: mikado, szachy, 
warcaby i domino. Prezentowane w pudełku z 
przesuwanym wieczkiem z funkcją tablicy w środku.

 16,6 x 3 x 16,5 cm	  1	  50

 E(2), L2, W

Gra planszowa z drewna. 9 klocków prezentowanych 
w pudełku z przesuwanym wieczkiem.

 7,5 x 3,2 x 7,5 cm	  50	  200

 D(4), L2, W

Gra domino wykonana z drewna. 28 elementów 
prezentowanych w pudełku z przesuwanym 
wieczkiem.

 14,6 x 3 x 5 cm	  50	  100

 E(2), L2, W

GALVY_ 1014

TRIWA_ 1011
DOMIS_ 1013

HOME GIFT & PREMIUM
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03 01052262960

Puzzle Tangram wykonane z naturalnego drewna z 7 
kolorowymi elementami.

 10,3 x 0,7 x 10,3 cm	  100	  400

 E(1), L2

Yoyo wykonane jest z naturalnego drewna i posiada 
biały sznurek o długości 75cm.

 2,8 x Ø5,5 cm	  50	  400

 C(4), W, L1

Torba dziecięca non woven. Z wzorem do 
kolorowania. Zawiera 5 kredek woskowych  w różnych 
kolorach.

 25 x 30 cm	  50	  200

 G(1)

Dziecięca torba non woven z wzorem do kolorowania. 
Zawiera 5 kredek woskowych w różnych kolorach.

 20,5 x 22 cm	  50	  100

 F(1)

LEIS_ 0111 ROSKO_ 0112

TURCAZ_ 7530 AZOR_ 7529
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36 SHEETS

COLOURING DRAWINGS

Tablica magnetyczna i marker magnetyczny w 
różnych kolorach. Marker z czarnym tuszem i gumką 
w zestawie.

 10,5 x 15 cm	  25	  200

 D(4)

Zestaw do rysowania dla dzieci z praktycznym 
uchwytem do przenoszenia. Blok do rysowania, 6 
kolorowych kredek, temperówka i gumka w zestawie.

 20 x 21 x 1,6 cm	  40	  80

 D(1)

Zestaw do rysowania dla dzieci z blokiem do 
rysowania i 12 kolorowymi kredkami w zestawie.

 10 x 1 x 9,5 cm	  50	  200

 C(4)

Zestaw do kolorowania dla dzieci. Zawiera podkładkę 
z rysunkami, 6 kolorowych kredek i temperówkę. 
Prezentowane w pudełku z kartonu pochodzącego z 
recyklingu.

 7,4 x 1,5 x 9 cm	  50	  400

 C(4), W

LILIAN_ 8047

RESOL_ 8069

PYRUS_ 8077

TILOS_ 8049

HOME GIFT & PREMIUM
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BAMBOO
FIBER

mobile
holders

Brelok do kluczy z funkcją podpórki do telefonu 
komórkowego wykonany z bambusa.

 14,6 x 1,4 x 2,6 cm	  100	  500

  D(4), L1, W

Podpórka do urządzeń mobilnych, tabletu lub 
smartfona, wykonana z naturalnego bambusa.

 6 x 2 x 8 cm	  50	  200

  D(4), L2, W

Brelok wykonany z naturalnego bambusa z 
mobilnym stojakiem.

 8,5 x 0,8 x 2,9 cm	  100	  600

 D(4), L1

Mobilny stojak wykonany z naturalnego bambusa, 
złożony z 2 części montażowych. Dolna szczelina 
na kabel do ładowarki. Zapakowany w pudełku 
zaprojektowanym z myślą o środowisku.

 8 x 8,1 x 12 cm	  50	  100

 D(4), L2, W

STELO_ 4094

ANTIX_ 3055

BONCER_ 4110

LYRA_ 3010
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Ø 3,9 x 0,6 cm

3 x 8,8 x 0,6 cm

983982

0,5 x Ø 5 cm

6 x 0,3 x 3,5 cm

0,5 x Ø 5 cm

4 x 0,5 x 6 cm

981

982

0502

NATURAL
CORK

NATURAL
CORK

982

983

Brelok wykonany z naturalnego drewna w dwóch 
wzorach z wykończeniem z eleganckiej imitacji skóry.

 8,5 x 0,5 cm	  100	  800

 D(4), L1

Brelok do kluczy z naturalnego drewna. Specjalne do 
grawerowania laserowego.

 10,4 x Ø5 cm	  200	  800

 D(4), L1

Klasyczny brelok z metalowym kółkiem.

 3,9 x 8,1 x 0,6 cm	  200	  800

 D(1), L1

Brelok wykonany z naturalnego drewna w dwóch 
wzorach z metalowym kółkiem. Idealny do druku 
laserowego.

 7,2 x 0,6 cm	  100	  1000

 D(4), L1

Unoszący się na wodzie brelok wykonany z korka z 
wytrzymałym sznurkiem poliestrowym.

 9 x 1,5 x 4 cm	  50	  400

 D(4), L1

MARBEL_ 4109

BUDAN_ 4054

HIBIS_ 4053

SILA_ 4092

YATE_ 4108

HOME GIFT & PREMIUM
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600103 226 05

Poliestrowy brelok do kluczy z motywem flagi, 
wzmocniony PU.

 12 x 3 cm	  50	  400

 E(1), L1

Breloczek metalowy z kolorowym paskiem 
poliestrowym.

 2,8 x 6,5 x 0,6 cm	  50	  300

 D(4), L1

Brelok do kluczy z misiem wykonany z miękkiego 
poliestru.

 6,5 x 7,5 x 4 cm	  20	  500

 E(1), N(8)

FLAG_ 4080

MINERAL_ 4051

SITO_ 4079
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OPENER

Antykontaktowy brelok do kluczy wykonany z ABS z 
powłoką antybakteryjną.

 4 x 7 x 0,4 cm	  50	  1000

 C(4)

Aluminiowy wielofunkcyjny brelok antydotykowy. 
Unikać dotykania jakichkolwiek powierzchni: 
przycisku, elektrozaczepu, mechanizmu otwierania 
drzwi itp.

 6,6 x 2,7 x 0,3 cm	  100	  1000

 D(4), L1

Aluminiowy breloczek z karabińczykiem.

 3 x 5,8 x 0,5 cm	  200	  1000

 D(1), L1

Breloczek z monetą na koszyk na zakupy. Wykonany z 
metalu w kilku kolorach.

 6 x Ø2,3 cm	  100	  1000

 D(1)

DALTON_ 4089

ROSS_ 4052

PALE_ 4073 TONIC_ 4050

HOME GIFT & PREMIUM
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Breloczek otwierający wykonany z aluminium.

 1,1 x 6,7 x 1,5 cm	  200	  1000

 D(4), L1

Klasyczny aluminiowy otwieracz.

 3,8 x 8,5 x 0,3 cm	  100	  1000

 D(4), L1

Aluminiowy breloczek z otwieraczem w kształcie 
butelki.

 3 x 8,9 x 0,2 cm	  100	  1000

 D(4), L1

Breloczek otwierający wykonany z aluminium.

 0,9 x 7,9 x 1,5 cm	  200	  1000

 D(4), L1

SPARKLING_ 4070

LAGER_ 4072

STOUT_ 4071 MALT_ 4074
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anti-stress

Brelok z metrem o dugości 1m z mechanizmem 
blokującym i metalowym ostrzem.

 4,3 x 4,4 x 1,8 cm	  50	  500

 D(1), V

Piłka antystresowa wykonana z PU w jednolitym 
kolorze.

 Ø6,2 cm	  20	  400

 E(1)

Serce antystresowe wykonane z gładkiego 
kolorowego PU.

 7 x 7 x 4 cm	  20	  400

 E(1)

TRESNA_ 1004

SEYKU_ 1228

BIKU_ 1229

HOME GIFT & PREMIUM
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your favourite tools

Przezroczyste okulary przeciwmgielne. Zauszniki z 
bocznymi otworami wentylacyjnymi. Wykonane z 
lekkiego poliwęglanu.

 15,5 x 5,7 x 15 cm	  10	  200

 D(4)

Pięcio metrowy flixometr z mechanizmem blokującym 
i metalowym ostrzem. Kolorowy korpus z gumową 
osłoną, metalowym klipsem i paskiem do noszenia. 
Prezentacja w indywidualnym pudełku.

 7 x 3,5 x 7 cm	  10	  50

 E(1)

Trzy metrowy fiksometr z mechanizmem blokującym 
i metalowym ostrzem. Kolorowy korpus z gumową 
osłoną, metalowym klipsem i paskiem do noszenia. 
Prezentacja w indywidualnym pudełku.

 6,5 x 3 x 6 cm	  10	  50

  E(1)

Obcinarka z szerokim ostrzem i korpusem z 
tworzywa ABS. Ergonomiczna rękojeść z wycięciem i 
zdejmowana osłona do cięcia i regulacji ostrza.

 3 x 15,5 x 1,4 cm	  100	  500

 C(4)

FRANKLIN_ 9921

PICK_ 0106 RIVET_ 0105

LOCK_ 0108
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9 FUNCTIONS

6 FUNCTIONS

your favourite tools

Scyzoryk z akcesoriami ze stali nierdzewnej i 
bambusowym korpusem. 9 funkcji. Zawiera skórzany 
pasek do przenoszenia. Prezentacja w pudełku kraft 
design.

 9 x 1,6 x 2,3 cm	  50	  100

 E(4), L1

Scyzoryk ze stali nierdzewnej z 6 funkcjami: nóż, 
otwieracz, otwieracz do puszek, korkociąg, śrubokręt i 
brelok do kluczy. Prezentacja w białym pudełku.

 7,6 x 2,1 x 0,7 cm	  20	  200

  E(4), L1

Wielofunkcyjne narzędzie z główną konstrukcją 
i akcesoriami wykonanymi ze stali nierdzewnej 
i bambusowym uchwytem. 12 funkcji: nóż, nóż 
ząbkowany, pilniki do paznokci, otwieracze do butelek, 
śrubokręty i szczypce. Pasek na ramię w zestawie. 
Zapakowany w pudełku zaprojektowanym z myślą o 
środowisku.

 5 x 1,7 x 10,5 cm	  10	  100

 E(4), L1

BINTAL_ 4096

ZORA_ 4095

MURDOK_ 4120
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Składana lupa z 7-krotnym powiększeniem. 
Z wbudowaną w korpus linijką pomiarową. 
Indywidualnie zapakowane w pudełko.

 4,5 x 4,5 x 1,4 cm	  50	  400

 C(4)

Owalny ołówek stolarski służący do łatwego 
znakowania. Nienaostrzona końcówka.

 17,6 x 1,2 cm	  100	  1000

 A(4)
Drewniany mini ołówek w naturalnym wykończeniu z 
gumą. Okrągłe ciało.

 10 x Ø0,5 cm	  100	  2000

 A(4)

Długopis wielofunkcyjny 4 w 1: poziomica, linijka w 
centymetrach i calach, śrubokręt z płaską główką i 
gwiazdką. Metaliczne wykończenie lufy, mechanizm 
obrotowy i metalowy klips. Niebieski atrament.

 14,9 x Ø1 cm	  50	  1000

 B(4)

SHERLOCK_ 0104

VETA_ 8088

MATA_ 8003

KANCHAN_ 8024
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MANUAL CHARGE

3 LIGHT MODES

Latarka sportowa z paskiem umożliwiającym 
uniwersalne dopasowanie. 8 świateł COB LED z 3 
trybami świecenia. 3 baterie AAA nie są dołączone.

 6,1 x 4 x 1,7 cm	  100	  500

 E(1)

Latarka z 3 diodami LED i ręcznym ładowaniem 
na dynamo. Dostępny w różnych przezroczystych 
kolorach, z szarym paskiem do noszenia, pasującym 
do przycisku. Indywidualnie zapakowane w pudełko.

 10,5 x 5 x 2,5 cm	  25	  200

 E(4)

Długopis z latarką LED z metalizowanym korpusem 
ABS. Niebieski atrament.

 11 x Ø1 cm	  50	  500

 B(4)

Aluminiowa latarka w metalicznym wykończeniu z 1 
diodą LED. W komplecie z pasującym karabinkiem. 
Baterie w zestawie.

 6 x Ø1,5 cm	  100	  600

 D(4), L1

FLASH_ 0110

BRILL_ 0107

ARAYA_ 8023
HALE_ 0109
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Zestaw narzędzi z 20 akcesoriami w zestawie: rączka 
śrubokręta, wymienne końcówki, adapter nasadowy, 
wymienne nasadki, precyzyjne wkrętaki i nóż 
introligatorski.

 4,9 x Ø12,9 cm	  1	  30

 F(2)

Rękawica ze skrobaczką wykonana z poliestru 210T.

 25 x 1,5 x 17 cm	  20	  100

 E(1), N(8)

Organizer do bagażnika samochodowego wykonany 
z wytrzymałej włókniny. Wzmocnione uchwyty, 
boczne uchwyty i przednia kieszeń. Sztywna podstawa 
ułatwiająca lepszą regulację.

 34 x 28 x 25 cm	  1	  40

 F(1), N(8)

TURNER_ 4127

NISEK_ 4128

RIFTER_ 7169
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COVER INCLUDED

sunshades

Zestaw 2 składanych osłon przeciwsłonecznych 
na szyby samochodowe. Przyssawki w zestawie. 
Zapakowany w etui wykonane z PCV.

 44 x 38 cm	  50	  200

 F(1)

Okrągła osłona koła kierownicy z przednią warstwą z 
metalicznego aluminium. Czarna lamówka.

 Ø44 cm	  200

 F(1)

Składana osłona przeciwsłoneczna wykonana z 
poliestru 170T. Praktyczne pasujące etui w zestawie.

 150 x 70 cm	  50	  100

 G(1)

MACK_ 1007

BORA_ 0103

PRISMA_ 1008
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Idealna duża osłona przeciwsłoneczna do 
samochodów ciężarowych i dostawczych. Obie strony 
pokryte bąbelkowym aluminium i czarne obrzeża. 
Metalowe oczka z przyssawkami oraz elastyczne paski 
do składania w zestawie. Zapakowana na płasko.

 180 x 90 cm	  50

 G(1)

COLUMBIA_ 1017
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Maxi-size parasol z dwustronną bańką wykonany 
z aluminium z metalicznym wykończeniem i 
poliestrowym obszyciem. Zawiera metalowe 
pierścienie z przyssawkami i gumki do składania.

 130 x 80 cm	  1	  100

 G(1)

Parasol z dwustronną bańką wykonany z aluminium z 
metalicznym wykończeniem i kolorową listwą. Zawiera 
metalowe pierścienie z przyssawkami i gumki do 
składania. Płaska prezentacja.

 130 x 65 cm	  1	  100

 G(1)

Osłona przeciwsłoneczna z aluminiowym frontem z 
metalicznym wykończeniem, poliestrowym obrzeżem 
i wzmocnionymi metalowymi pierścieniami. Zawiera 
przyssawki i gumki do składania. Płaska prezentacja.

 130 x 60 cm	  1	  100

 G(1)

BATUR_ 0102

KINI_ 0101

AKALA_ 0100



for your
puppy

60 05 226 02

0260 05

310301

272

2022 C O L L E C T I O N

Regulowana obroża dla zwierząt wykonana z 
wytrzymałego i miękkiego poliestru. Klamra 
zapinana na zatrzask. Metalowy pierścień do smyczy 
spacerowej w zestawie.

 51 x 2,5 cm	  20	  300

 F(1)

Dozownik do torebek dla zwierząt z pasującym 
karabińczykiem. 15 torebek w zestawie.

 8,2 x 4,1 x 5,4 cm	  50	  200

 D(4)

KORAT_ 1021

SIMBA_ 1018



Create your set

60 05 22603 60 05

273

TOOLS & PETS CARE

Piłka dla zwierząt wykonana z wytrzymałej gumy i 
wzmocnionej tkaniny.

 Ø6,4 cm	  20	  200

 N(8), L1

Składana miska dla zwierząt. Odpowiedni do cieczy 
i ciał stałych. Pojemność: 450 ml. Pasujący metalowy 
karabińczyk w zestawie.

 5,2 x Ø12,9 cm	  50	  200

 L2

LANZA_ 1020 SHIRA_ 1019



SUBLI
MATION

01
01

01

274

2022 C O L L E C T I O N

Kompaktowy i lekki plecak wykonany z wytrzymałego 
poliestru 600D. Przednia kieszeń z pionowym 
otworem. Usztywnione plecy i szelki. Zdejmowana 
etykieta.

 23 x 40 x 12 cm	  1	  50
 F(1), N(8), O, R

Torba ze ściąganymi uszami wykonana z poliestru 
210D ze wzmocnionymi rogami. Przednia kieszeń z 
zamkiem i oczkiem na kabel. Zdejmowana etykieta.

 34,5 x 45 cm	  10	  200
 F(1), N(8), R

Torba ze ściąganymi uszami wykonana z poliestru 
210D z metalowymi oczkami. Zdejmowana etykieta.

 34 x 42 cm	  50	  300
 F(1), N(8), R

SISON_ 7154

NINFA_ 7152 HAMELIN_ 7114
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SUBLIMATION

Torba wykonana z włókniny o gramaturze 80 g/
m² z wytrzymałymi, wykrawanymi uchwytami i 
zgrzewanymi krawędziami. Idealna do sublimacji.

 34 x 43 cm	  20	  400
 F(1), N(8), R

Torba na zakupy non woven ze wzmocnionymi 
uchwytami. Idealny do sublimacji. Uchwyty 70 cm.

 36 x 40 cm	  50	  250
 F(1), N(8), R

Woreczek  na okulary  zamykany  sznurowadłami. 
Miękki w dotyku poliester.

 9 x 18 cm	  50	  1000
 D(1), N(8), R

Składana torba na zakupy z delikatnego poliestru 
190T z przeszyciem. Zawiera praktyczną gumkę do 
składania.

 42,5 x 38 x 7 cm	  20	  400
 E(1), G(1), H(1), R

TRENTO_ 7127 MITO_ 7527

CLOUD_ 8110 TOCO_ 7522
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Aluminiowy bidon z karabińczykiem. Pojemność 400 
ml Prezentacja modelu na opakowaniu.

 17,5 x Ø6,6 cm	  1	  50
 F(1), L2, Q

Bidon z karabińczykiem. Pojemność 800 ml. 
Prezentacja w pudełku.

 24,6 x Ø7,3 cm	  1	  50
 F(1), L2

Stal nierdzewna 304 i bambusowy 
bęben. Pojemność 650 ml. Prezentacja w 
designerskim pudełku.

 20,5 x Ø7,3 cm	  1	  50
 F(1), L2, Q

Szklany bidon o pojemności 500 ml. 
Futerał i uchwyt na nadgarstek w tym 
samym kolorze. Prezentacja w pudełku.

 22 x Ø6,7 cm	  1	  40
 F(1), N(8), L2, Q

Dwuścienny termos nierdzewnej stali 304. Błyszczące 
wykończenie. Pojemność 500 ml. Prezentacja w 
designerskim pudełku.

 24,5 x Ø6,9 cm	  1	  30
 F(1), L2, Q

ATHLETIC_ 4045 BAOBAB_ 4049

BOINA_ 4039CAMU_ 4040SALVIA_ 4123



SUBLI
MATION

520ml

DOUBLE 
WALL

2

600ml

277

SUBLIMATION

Bidon ze szkła o pojemności 620 ml. W komplecie 
kolorowy futerał z uchwytem do przenoszenia. 
Prezentacja w pudełku.

 16,2 x Ø8,8 cm	  1	  40
 F(1), N(8), L2, R

Termos ze stali nierdzewnej 304 ze specjalną 
podwójną ścianką do sublimacji. Pojemność 500 ml. 
Prezentowany w designerskim pudełku.

 25,5 x Ø7,3 cm	  1	  30
 F(1), L2, Q

KASTER_ 4098

COPO_ 4059
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MATT FINISH

SHINY FINISH

SHINY FINISH

GLASS

Ceramiczny kubek o pojemności 350 ml z matowym 
wykończeniem. Specjalny do sublimacji. Prezentacja w 
białym pudełku.

 9,6 x Ø8,2 cm	  1	  36
 Q

350 ml ceramiczny kubek specjalny do sublimacji. 
Prezentacja w białym pudełku.

 9,6 x Ø8,2 cm	  1	  36
 Q

Szklany kubek o pojemności 340 ml. Przeznaczony do 
sublimacji. Prezentacja w eco pudełku.

 9,5 x Ø8 cm	  1	  36
 F(1), Q

Kubek ceramiczny 250 ml. specjalny do sublimacji. 
Prezentacja w białym pudełku.

 8,4 x Ø7,4 cm	  1	  48
 Q

RAMBU_ 4003

LIMA_ 4000

KAFFIR_ 4060

MARANG_ 4084
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SUBLIMATION

METALLIC MUG

Kubek ceramiczny w stylu retro, specjalnie do 
sublimacji. Pojemność: 300 ml. Zapakowany w białym 
pudełku.

 8,7 x Ø8,3 cm	  1	  36
 Q

Ceramiczny kubek o pojemności 350 ml przeznaczony 
do sublimacji. Wnętrze i uchwyt w kolorze. Prezentacja 
w pudełku.

 9,6 x Ø8,2 cm	  1	  36
 Q

Metalowy kubek w stylu retro specjalnie do sublimacji. 
Pojemność 380ml. Prezentacja w białym pudełku.

 7,9 x Ø8,8 cm	  1	  48
 F(4), L2, Q

Magiczny ceramiczny kubek o matowym wykończeniu. 
Pojemność 350 ml. Wlej do niego gorący płyn i odkryj 
ukryte logo. Prezentacja w białym pudełku.

 9,6 x Ø8,2 cm	  1	  36
 F(1), Q

KUMBO_ 4002 MANGO_ 4001

DAMASCO_ 4014

OKRA_ 4085
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Parasol wykonany z poliestru 190T z drewnianą rączką 
i automatycznym otwieraniem. Żebra i końcówki w 
kolorze czarnym. Zapięcie na rzep.

 85 x Ø105 cm	  1	  40
 G(1), N(8), R

Ręcznie otwierany parasol składany z pasującym 
pokrowcem. Posrebrzana rękojeść, żebra i końcówka. 
Zapięcie na rzepy. Wykonane z poliestru 190T.

 24 x Ø5 cm	  1	  60
 G(1), N(8), R

Parasol z dopasowaną tkaniną i uchwytem. Czarne 
żebra i końcówki. Zapięcie na rzep i automatyczne 
otwieranie. Wykonane z poliestru 190T.

 83 x Ø105 cm	  1	  25
  G(1), N(8), R

Parasol XL z rączką, laską i czarnym wykończeniem. 
Długie żebra z włókna szklanego. Przycisk 
automatycznego otwierania. Prosta rękojeść z gumy 
EVA. Zapięcie na rzep w kolorze dopasowanym do 
tkaniny parasola.

 98 x Ø130 cm	  1	  25
 G(1), N(8), R

FARGO_ 5611

YAKU_ 5606

MILFORD_ 5608

HARUL_ 5609
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SUBLIMATION

- Sublimation full color included
- Minimum 250pcs

Lanyards&wristband

Podkładka pod mysz wykonana z miękkiego 
poliestru z górką na nadgarstek. Antypoślizgowa 
silikonowa podstawa.

 20,5 x 24,3 x 2 cm	  1	  100
 E(1), N(8), R

Regulowana opaska poliestrowa, 
specjalnie do sublimacji.

 30 x 1,5 cm     10000    Q

Regulowana opaska na rękę wykonana z 
poliestru specjalnego do sublimacji.

 30 x 1,5 cm     10000    Q

Brelok do kluczy z paskami poliestrowymi 
do sublimacji.

 12 x 2 cm    2000    Q

Specjalna poliestrowa bransoletka bez 
zapięcia do sublimacji.

 30 x 1,5 cm    10000    Q

Podwójna poliestrowa smycz z karabinkiem 
do sublimacji.

 50 x 2 cm    100    500    Q

Smycz poliestrowa z karabińczykiem, 
specjalnie do sublimacji.

 50 x 2 cm    100    500    Q Płaska podkładka pod mysz. Miękka poliestrowa 
powierzchnia i antypoślizgowa silikonowa podstawa.

 22 x 18 x 0,2 cm	  100	  200
 E(1), R

Biała rękawica kuchenna wykonana z poliestru 
z kolorowym brzegiem i paskiem służącym do 
wieszania. Płaska strona jest idealna do sublimacji.

 19 x 30,5 cm	  50	  200
 E(1), N(8), R

SILVANO_ 3012

ARETA_ 3097 SPRING_ 3095

KENDAL_ 4124PARADIS_ 3096

SINATRA_ 7071 ELVIS_ 7049

SIRA_ 3011

ROGER_ 9134
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Kapelusz wykonany z wysokiej jakości włókna 
syntetycznego z wygodnym wewnętrznym potnikiem.

 28 x 30 cm	  25	  100

LEVY_ 7014
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PARTY & EVENTS

Kapelusz z szerokim rondem wykonany z włókna 
syntetycznego z wygodnym wewnętrznym potnikiem.

 32 x 35 cm	  25	  100

Kapelusz wykonany z włókna syntetycznego z 
wygodnym wewnętrznym potnikiem.

 29 x 33 cm	  25	  100

JONES_ 7018

BELOC_ 7015
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Słomkowy kapelusz w naturalnym kolorze z 
wewnętrznym komfortowym paskiem.

 Consult	  250

Słomkowy kapelusz w naturalnym kolorze z 
wewnętrznym komfortowym paskiem.

 Consult	  250

HALLEY_ 7062

SUN_ 7061
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PARTY & EVENTS

Naturalny słomkowy kapelusz z wewnętrznym 
komfortowym paskiem.

 Consult	  250

Taśma non-woven przeznaczona do włókninych 
kapeluszy.

 67 x 2,7 cm	  500	  5000

 Consultar

GALAXY_ 7063

COMET_ 7013
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Kapelusz poliestrowy.

 25	  200

 E(1)

Gwizdek o klasycznym wyglądzie z paskiem na szyję.

 1,9 x 2,4 x 5 cm	  250	  1000

  C(1)

Zestaw nadmuchiwanych i wielokrotnego użytku 
klapek wykonanych z LDPE. Zawiera zawór do 
pompowania.

 61 x Ø10 cm	  25	  500

 G(1)

DUSK_ 7060

CARNIVAL_ 3101

JAMBOREE_ 3106
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PARTY & EVENTS

Clapper  z dwukolorowym wzorem w kształcie dłoni.

 18,5 x 8,5 cm	  100	  200

 E(4)

Poliestrowy brelok do kluczy z motywem flagi, 
wzmocniony PU.

 12 x 3 cm	  50	  400

 E(1), L1

Proporczyk animacyjny wykonany z poliestru 170T. 
Dostępne w jednolitych kolorach i flagach.

 21 x 14 cm	  10	  2000

 D(6)

REVEL_ 3105

FLAG_ 4080

CELEB_ 3103
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Wachlarz z tworzywa sztucznego i tkaniną 
poliestrową. Prezentacja w białym pudełku.

 43 x 23 cm	  25	  250

 D(1), E(2)

Wachlarz z drewnianymi prętami i tkaniną 
poliestrową. Prezentacja w białym pudełku.

 42,5 x 23 cm	  25	  250

 D(1), E(2), L1

Trójkątny szalik na imprezy.

 100 x 70 x 70 cm	  100	  1000

 E(1), N(8), R

ALBERO_ 3110

CALESA_ 3111

FESTERO_ 9003
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bamboo
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PARTY & EVENTS

Opaska na rękę wykonana z naturalnej bawełny z 
bambusowym zapięciem dociskowym (nieruchoma).

 35 x 1,5 cm	  100	  2000

 D(1)

Regulowana bransoletka wykonana z poliestru.

 34,5 x 1,2 cm	  500	  2000

 D(1), R

Bransoletka na imprezy z włókien syntetycznych z 
indywidualną numeracją. Zaprezentowane w tabliczce 
10 sztuk.

 25,8 x 2,7 cm	  1000	  20000

 A(1)

ORBIT_ 3098

FETE_ 3102

PARTY_ 3100



lanyards

01 03 31 60 55 05 242 226 02 48 71

00 0201 03 31 60 05 226

01 03 31 60 22605 02 40

SUBLIMATION

SECURITY LOCK

SUBLIMATION

292

2022 C O L L E C T I O N

Smycz poliestrowa z karabińczykiem, klamrą i 
zapięciem zabezpieczającym.

 2 x 55 cm	  100	  600

 F(1), N(8), R

Smycz z poliestru zakończona karabińczykiem.

 2 x 50 cm	  100	  800

 F(1), N(8), R

Przejrzysty identyfikator PCV

 11 x 9,5 x 0,05 cm	  100	  1000

 C(1)

GUEST_ 7054

HOST_ 7053

BASH_ 7070
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PARTY & EVENTS

Smycz bawełniana z karabińczykiem.

 2 x 50 cm	  100	  800

 F(1), N(8)

Smycz wykonana z RPET z karabińczykiem.

 2 x 50 cm	  100	  800

 F(1), N(8), R

ROOMER_ 7052

ECOHOST_ 7055



- Sublimation full color included
- Minimum 250pcs
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Regulowana opaska poliestrowa, 
specjalnie do sublimacji.

 30 x 1,5 cm	  R

Regulowana opaska na rękę wykonana z 
poliestru specjalnego do sublimacji.

 30 x 1,5 cm	  R

Specjalna poliestrowa bransoletka bez 
zapięcia do sublimacji.

 30 x 1,5 cm	  R

ARETA_ 3097 SPRING_ 3095 PARADIS_ 3096



100%
personalizable
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PARTY & EVENTS

Brelok do kluczy z paskami 
poliestrowymi do sublimacji.

 12 x 2 cm	  R

Podwójna poliestrowa smycz z karabinkiem 
do sublimacji.

 50 x 2 cm	  R

Smycz poliestrowa z karabińczykiem, 
specjalnie do sublimacji.

 50 x 2 cm	  R

PARADIS_ 3096 KENDAL_ 4124 SINATRA_ 7071 ELVIS_ 7049
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towelsarong

Ręcznik/sarong wykonany w 100% z bawełny o 
gramaturze 180 g/m².

 180 x 90 cm	  1	  50

 G(1), N(8), O, P

Ręcznik kąpielowy i plażowy. Ręczniki z włókna 
poliestrowego z trzema nićmi w tym samym odcieniu, 
z wyjątkiem koloru ciemnego ołowiu (nr ref. 46), 
overlocking jest w kolorze żółtym fluorowym (nr ref. 
221). Elastyczna lamówka umożliwiająca składanie.

 38 x 68 cm	  10	  100

 60 x 145 cm	  10	  50

 Consult

S

M

DENIA_ 7096

ORLY_ 7100
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UV PROTECTION

Kapelusz typu bucket wykonany w 100% z bawełny.

 32 x Ø60 cm	  50	  200

 E(1), N(8), O, P

Klapki plażowe z wygodną podeszwą PE i 
półprzezroczystymi paskami PVC. Rozmiary 36–38, 
42–44.

 26 x 1,3 x 9,5 cm	  10	  60

 D(1), E(1)

8-panelowy parasol plażowy wykonany z nylonu. 
Wewnętrzna ochrona przed promieniowaniem UV 
i obramowane spódnice. W komplecie walizka z 
paskiem na ramię.

 100 x Ø155 cm	  1	  12

 H(1), N(8)

BOBIN_ 6999

KALAY_ 8150

SKYE_ 1006
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Klasyczne frisbee wykonane z wytrzymałego PP.

 1,8 x Ø23 cm	  100	  200

 D(1)

Rakietki plażowe wykonane z drewna z kolorową 
wzmocnioną rączką. W komplecie z pasującą piłką. 
Prezentowane w torebce z siatki.

 18,5 x 33 x 0,6 cm	  1	  30

  F(1)

Pompowana piłka z PVC.  Bez powietrza: 37 cm. 
Napompowana: 28 cm

 Ø28 cm	  100	  200

 E(1), F(1)

CALON_ 1022

FEROE_ 1003

SAONA_ 2150

300
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Wodoodporna saszetka PVC odpowiednia dla 
ekranów dotykowych.

 9,5 x 23 cm	  50	  500

 E(1)

Popielniczka kieszonkowa z wnętrzem wykonanym z 
ognioodpornego aluminium. Klapka z zapięciem na 
zatrzask.

 8 x 1,1 x 8 cm	  50	  500

 C(1)

Duża wodoodporna torba wykonana z PVC, 
odpowiednia do ekranów dotykowych.

 21 x 13 cm	  50	  300

 E(1)

EIDER_ 8202

CENIX_ 1023

LANKA_ 8205
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drybag

Wodoodporna torba ripstop z 
przezroczystą kieszenią  na telefon. 
System zamykania z zatrzaskiem 
i karabińczykiem do transportu. 
Pojemność 2,5L.

 29,5 x Ø11,5 cm	  10	  200

 G(1)

Wodoodporna sucha torba wykonana z 
wytrzymałego rip-stopu. Wodoszczelny 
system mocowania z zatrzaskowym 
karabińczykiem. Pojemność użytkowa 
— 5 litrów. Całkowita pojemność wynosi 
8,5 litra.

 35 x Ø18 cm	  10	  100

 G(1)

Wodoodporna sucha torba wykonana z 
wytrzymałego rip-stopu. Wodoszczelny 
system mocowania z zatrzaskiem. 
Karabińczyk i regulowany pasek na 
ramię. Pojemność użytkowa — 10 litrów. 
Całkowita pojemność wynosi 15 litrów.

 45,5 x Ø20,5 cm	  10	  100

 G(1)

ALETA_ 7531 MONJE_ 7532 MANATI_ 7533
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refreshall
     yourmoments

Metalowe wiadro z uchwytem. Aluminiowy otwieracz 
do butelek w zestawie. Pojemność: 6 litrów.

 18,5 x Ø23 cm	  1	  20

 G(1)

KINTO_ 4121
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natural 
coolerbag

VELCRO CLOSURE

ISOTHERMAL INTERIOR

Torba termoizolacyjna z laminowanej juty. 
Izotermiczna podszewka aluminiowa i 
zapięcie na rzep. Przednia kieszeń i długie 
uchwyty wykonane z naturalnej bawełny.

 43 x 20 x 34 cm	  10	  40

 F(1)

Torba termoizolacyjna z laminowanego papieru z 
izotermiczną wyściółką aluminiową. Zewnętrzna 
kieszeń z klapką i zapięciem na rzep.

 19 x 32 x 12 cm	  25	  100

 F(1)

VENICE_ 7161

KEMER_ 7600
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Laminowany papierowa chłodnica o klasycznym 
wyglądzie, izotermiczne aluminiowe wnętrze i klapa z 
zamkiem błyskawicznym. Zawiera praktyczny uchwyt 
do przenoszenia.

 19 x 13,5 x 14 cm	  25	  100

  F(1)

Laminowana papierowa torba chłodnicza z 
izotermicznym aluminiowym wnętrzem. Klapa z 
zapięciem na rzep i praktyczny kolorowy uchwyt do 
przenoszenia.

 20 x 25 x 10 cm	  50	  100

  F(1)

Plecak- lodówka z izotermicznym, aluminiowym 
wnętrzem. Zewnętrzna warstwa z  poliestru 210D.

 32 x 42 cm	  10	  200

 G(1), N(8)

Kompaktowa lodówka z izotermicznym, aluminiowym 
wnętrzem na 6 puszek. Zewnętrzna część z 
wytrzymałego materiału PVC  Uchwyt dopasowany 
kolorystycznie do reszty. Zapinana na  zamek 
błyskawiczny.

 21 x 15 x 15 cm	  25	  200

 F(1), N(8)

MILANA_ 7607 SERRETA_ 7606

GRAJA_ 7604
TIBU_ 7603
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BAMBOO
FIBER

Okulary przeciwsłoneczne o atrakcyjnym wyglądzie 
z błyszczącą oprawką i naturalnymi bambusowymi 
zausznikami. Soczewki z ochroną UV400.

 14,5 x 5 cm	  10	  300

 D(4), L1

EDEN_ 8104
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DAX

SUBLIMATION

Klasyczne okulary przeciwsłoneczne wykończone 
ciekawym  efektem drewna,  z ochroną UV400.

 14,5 x 4,9 x 3,2 cm	  10	  300

 E(1)

Woreczek  na okulary  zamykany  sznurowadłami. 
Miękki w dotyku poliester.

 9 x 18 cm	  50	  1000

 D(1), N(8), R

DAX_ 8102

CLOUD_ 8110
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Klasyczne okulary przeciwsłoneczne w matowym 
czarnym wykończeniu i lustrzane soczewki. Ochrona 
przed promieniowaniem UV400.

 14,5 x 4,9 x 3,2 cm	  10	  300

 D(4)

CIRO_ 8101

308

2022 C O L L E C T I O N



ariel

brisa

40

226

31

48

60

03

02

05

01

01

05

03

60

226

02

40

31

Klasyczne okulary przeciwsłoneczne w błyszczącym 
wykończeniu z ochroną UV400

 14,5 x 4,9 x 3,2 cm	  10	  300

 D(4)

Okulary przeciwsłoneczne z wygodną oprawką w 
klasycznym wzornictwie z matowym wykończeniem i 
soczewkami z ochroną UV400.

 14,5 x 5 cm	  10	  300

 D(4)

BRISA_ 8100

ARIEL_ 8103
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Zestaw składanych lasek do podpierania 
się wykonanych z aluminium z amortyzacją 
wstrząsów. Ergonomiczny uchwyt i regulowany 
pasek zabezpieczający. Dodatkowe wyposażenie 
do śniegu w zestawie. Wzmocniona powierzchnia 
styku z podłożem. Zapakowany w praktycznej 
torbie transportowej z paskiem na ramię.

 140 x Ø cm	  1	  20

 G(1), L2, N(8)

VULCAN_ 7095

312

2022 C O L L E C T I O N



02

02

03

03

01

01

05

05

226

226

60

60

01 221 234 222 02 228

22302 02221

22102 7802

cr
os

sf
itt

er

POCKET

Oddychająca techniczna taśma do biegania. 
Podwójna tkanina poliestrowa, możlwość 
personalizacji.

 22,5 x 8 cm	  10	  300

 Consult

Sportowa elastyczna opaska wykonana z miękkiej 
mikrofibry. Dostępne w szerokiej gamie kolorów.

 23,5 x 6 cm	  100	  800

  G(1), N(8), R

Elastyczna opaska na nadgarstek z dopasowaną 
kieszenią zapinaną na zamek.

 10 x 9 cm	  100	  1000

 E(1), N(8), R

Pas do biegania z kieszenią. Rozciągliwy materiał. 
Odblaskowy zamek błyskawiczny i wyjście na kabel. 
Regulowany pasek w talii.

 23 x 5,5 cm	  10	  200

 Consultar

CROSSFITTER_ 9001

OLYMPIA_ 7104

SPEED_ 7105 MARATHON_ 7118
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fitness
products

Bawełniana skakanka z gładkimi drewnianymi 
uchwytami. Zapakowana w bawełnianym etui.

 280 x Ø2,7 cm	  1	  50

 D(1), L1

Regulowana skakanka techniczna. Torba ze 
ściąganymi uszami w zestawie.

 300 x 14,5 cm	  1	  100

 D(1)

REGINA_ 7093

ROCKY_ 7094

314
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TRANSPORT
BAG

Zestaw gumek do fitnessu o różnym stopniu 
oporu. Poliestrowe etui. 

 9 x 21 cm	  20	  100

 E(1), N(8)

Mata do jogi wykonana z miękkiego i lekkiego PVC 
z praktycznym etui.

 180 x 60 cm	  1	  20

 G(1), K(1)

EMON_ 7097

CHAKRA_ 7102
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TRANSPORT BAG

Ręcznik multisport z mikrofibry. Lekki, 
kompaktowy i łatwy do przenoszenia. Trójnitkowy 
ręcznik z włókien poliestrowych w tym samym 
kolorze. Szybkoschnący. Elastyczna lamówka 
umożliwiająca składanie.

 70 x 120 cm	  10	  100

 Consult

Chłonny ręcznik wykonany z mikrofibry 345 g/m². 
Zawiera osłonę z PVC wielokrotnego użytku.

 45 x 30 cm	  1	  100

 F(1), N(8), O, P, R

Chłonny ręcznik wykonany z miękkiej mikrofibry 
z powłoką antybakteryjną. Prezentowany w 
pokrowcu z PVC.

 45 x 30 cm	  1	  100

 G(1), N(8)

Odświeżający ręcznik z mikrofibry. Zapakowany w 
praktyczną skrzynkę z karabińczykiem.

 13 x 5,4 x 3 cm	  50	  200

 G(1), N(8)

CORK_ 7119

BAY_ 7103

SANCAR_ 9938 CALPE_ 7101
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technicalcaps

CARRYING
CASE

Oddychająca i łatwo schnąca 3-panelowa czapka. 
Lekka tkanina techniczna. Regulowane zapięcie na 
rzep z tyłu.

 Consult	  25	  200

Sportowy daszek z poliestru zapinany na rzep z 
wyściełanymi boki.

 25	  250

 E(1), N(8), O, P, R

Chłonny ręcznik wykonany z mikrofibry o 
gramaturze 185 g/m2. Pokrowiec transportowy z 
regulowanym zapięciem w zestawie.

 100 x 50 cm	  1	  100

 G(1), N(8), O, P, R

MERCURY_ 7020 WIZER_ 7048

KELSEY_ 7057
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100%
Recycled

PET

01 03 60

55 05 226 02

0301 60

5505 226 02

022260555

600301

100%
Recycled
PET

Czapka z 5 panelami i 2 haftowanymi otworami 
wentylacyjnymi. 4 linie przeszycia na daszku. 
Wewnętrzna opaska na pot.  Regulowane zapięcie 
na rzep z tyłu.

 Consult	  25	  300

Czapka RPET z 5 panelami i 
 haftowanymi otworami wentylacyjnymi. 
Zapięcie na rzep.

 Ø60 cm	  75	  300

 E(1), N(8), O, P

Czapka 5-panelowa z 2 otworami wentylacyjnymi. 
4 linie przeszyć na daszku. Wewnętrzna taśma 
przeciwpotna. Regulowane zapięcie na rzep z tyłu.

 Consult	  25	  300

BASICA_ 7000

CALISTO_ 7050

URANUS_ 7041
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Czapka 5-panelowa. 6 linii przeszyć na daszku. 
4 otwory wentylacyjne. Wewnętrzna taśma 
przeciwpotna.  Regulowane zapięcie na rzep z tyłu.

 Consult	  25	  200

Czapka 6 panelowa, posiada 6 otworów 
wentylacyjnych i kontrastowy górny guzik. 6 linii 
przeszyć na daszku. Taśma przeciwpotna na 
wewnętrznej stronie.  Regulowane zapięcie na 
rzep z tyłu.

 Consult	  25	  200

Czapka 6 panelowa z 2 metalowymi oczkami 
po każdej stronie. 6 linii przeszyć na daszku. 
Dół daszka i opaska w kontrastowym kolorze. 
Regulowane metalowe zapięcie z tyłu.

 Consult	  25	  200

ERIS_ 7019

PANEL_ 7008

TERRA_ 7012
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Kosmetyczka wykonana z bawełny i laminowanej 
juty. Zamek błyskawiczny z pasującym ściągaczem 
wykonanym z juty.

 20 x 15 x 6 cm	  50	  200

 E(1), N(8)

Kosmetyczka wykonana z bawełny i laminowanej 
juty. Zamek błyskawiczny z pasującym ściągaczem 
wykonanym z juty.

 21 x 6 x 11 cm	  50	  200

VERA_ 7563 SIENA_ 7564
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Uniwersalna torba na przybory toaletowe wykonana 
z bawełny i juty o gramaturze 180 g/m². Zamek 
błyskawiczny z dopasowanym jutowym ściągaczem.

 21,5 x 16 x 5 cm	  10	  200

 E(1), N(8)

Uniwersalna bawełniana torba 280 g/m² z 
dwukolorowym wykończeniem. Zamek błyskawiczny z 
pasującym bawełnianym uchwytem.

 22,5 x 17 x 5,5 cm	  50	  300

 E(1), N(8)

SIERRA_ 7558

DOEL_ 7537
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Wielofunkcyjna kosmetyczka wykonana z poliestru 
600D. Zapięcie na zamek błyskawiczny z pasującym 
ściągaczem.

 22 x 14 x 6 cm	  20	  300

 E(1), N(8), O

Torba poliestrowa 600D z zamkiem i praktycznym 
uchwytem.

 20 x 10 x 8 cm	  10	  200

 F(1), N(8), O

Torba toaletowa z dwoma przegrodami z zamkami 
błyskawicznymi i dopasowanym paskiem do noszenia. 
Wykonana z poliestru RPET 210D pochodzącego z 
recyklingu.

 21 x 13 x 8 cm	  20	  100

  F(1), N(8), O

Torba poliestrowa 600D.  Zapinana na zamek z 
uchwytem w tym samym kolorze.

 22 x 14 x 6 cm	  10	  300

 E(1), N(8), O

SEDNA_ 7565 PARDELA_ 7513

BUBO_ 7547

YUBARTA_ 7514
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PERSONAL CARE

Kolorowa saszetka poliestrowa 300D z melanżowym  
i przezroczystym  wykończeniu PCV. Z zamkiem i 
praktycznym uchwytem.

 23,5 x 18,5 cm	  100	  200

 E(1)

Półprzezroczysta kosmetyczka  z hermetyczną 
uszczelką PCV.

 17 x 13 x 5 cm	  50	  400

 E(1)

Przezroczysta torba podróżna na przybory toaletowe 
wykonana z PVC z hermetycznym zamknięciem. 
Zawiera asortyment praktycznych buteleczek 
idealnych na żel, szampon i perfumy.

 19 x 19 cm	  1	  100

 E(1)

GRUS_ 7512

CARIBU_ 7511

ARNOLD_ 9935
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Składane lusterko kieszonkowe wykonane z 
naturalnego korka i chromowanego metalu, 
składające się z dwóch lusterek, jednego normalnego 
i jednego powiększającego.

 2 x Ø6,1 cm	  50	  200

 C(4), L1, W

Praktyczne składane lusterko kieszonkowe w gładkim 
półprzezroczystym kolorze.

 0,5 x Ø6 cm	  50	  500

 C(4), W

Podwójne lusterko, normalne i powiększające. Miękkie 
okładki PU i magnetyczne zamknięcie.

 0,9 x Ø7 cm	  50	  300

 C(4), L1, W

Praktyczna składana szczoteczka z lusterkiem w 
kieszonkowym formacie. Wykonany z PP o solidnej 
konstrukcji.

 2,3 x Ø6,6 cm	  50	  200

 C(4)

BELLE_ 1231

GLAZE_ 1220

LINER_ 1223

BLUNT_ 1221



BALSAM
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PERSONAL CARE

Balsam do ust w kulistym etui z chromowanym 
wykończeniem. Ochrona SPF15

 Ø3,8 cm	  50	  500

 C(1)

Balsam do ust w klasycznym opakowaniu w kształcie 
sztyftu, wykonany z włókna pszenicznego. Ochrona 
SPF15.

 7 x Ø1,9 cm	  25	  500

 C(1)

Balsam do ust w obudowie w kształcie sztyftu o 
półprzezroczystym wykończeniu. Ochrona SPF15.

 7 x Ø1,9 cm	  25	  500

 C(1)

BEISO_ 1225

LAPP_ 1230

LISSEN_ 1124
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Szczoteczka do zębów z korpusem PLA. Miękkie, białe 
włosie. Prezentacja w pudełku kraft design.

 18,4 x 1,6 x 1,4 cm	  100	  600

 C(1)

Szczoteczka do zębów ECO line wykonana z 
bambusa, z białym plastikowym włosiem. Miękki 
typ twardości. Bambus bez dodatków BPA, w 100% 
biodegradowalny.

 17,5 x 1,6 x 1,3 cm	  50	  400

 C(4), L1

KORA_ 9945

FRESH_ 9923
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Składana szczoteczka do zębów z PP idealna w 
podróży z miękkim włosiem.

 17,5 x 2,3 x 1,5 cm	  50	  500

 C(1), W

Szczoteczka do zębów z kolorowym korpusem i 
gładkim wykończeniem, z przyssawkami na podstawie 
do mocowania.

 14,5 x 1,5 x 2,7 cm	  50	  500

 F(1), L1

Zestaw szczoteczka do zębów i klepsydra. Szczoteczka 
do zębów z wesołym kolorowym korpusem i gładkim 
wykończeniem, z przyssawkami na podstawie. 
Klepsydra o czasie trwania 2 minut. Prezentacja w 
indywidualnym etui z hermetycznym zamknięciem.

 19,5 x 7,7 x 2,7 cm	  10	  200

  F(1), L1

POLE_ 9924

CLIVE_ 9944

MESLER_ 9946



258 55 02

0201

for a goodrest COVER INCLUDED

330

2022 C O L L E C T I O N

Nadmuchiwany zagłówek, idealny do podróży, z  
miękkim zamszowym pokryciem.

 33 x 9 x 25 cm	  20	  200

 F(1)

Kapcie unisex wykonane z wygodnej bawełny/
poliestru z pikowanym wnętrzem. W komplecie 
praktyczny pokrowiec z materiału nietkanego. Jeden 
rozmiar 36-43.

 11,5 x 29 x 1,7 cm	  10	  200

 E(1), N(8)

Maska podróżna wykonana z miękkiej mikrofibry. 
Podwójna gumka do  regulacji.

 18,5 x 9 cm	  100	  1000

 D(1), N(8)

ANSAR_ 8201

YLLIER_ 8151

BRANTA_ 8200
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the proliferation of bacteria.
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Antybakteryjny dozownik na tabletki z trzema 
przegródkami.

 6 x 1,3 x 3,9 cm	  100	  1000

 C(4), W

Lekkie pudełko na tabletki z trzema przegródkami. 
Wzór w kolorowym półprzezroczystym wykończeniu.

 6 x 1,3 x 3,9 cm	  100	  1000

 C(4), W

Praktyczne pudełko na tabletki z PP z 2 przegródkami 
i nożykiem do cięcia.

 9,5 x 1,6 x 4,8 cm	  100	  400

 C(4)

Piłka antystresowa wykonana z PU w jednolitym 
kolorze.

 Ø6,2 cm	  20	  400

 E(1)

Serce antystresowe wykonane z gładkiego 
kolorowego PU.

 7 x 7 x 4 cm	  20	  400

 E(1)

DROP_ 1222

CITOS_ 1226

MEDY_ 1227

SEYKU_ 1228 BIKU_ 1229
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70%

SANITARY & 
PROTECTION

Żel do dezynfekcji rąk z 70% alkoholem. Praktyczny, 
półprzezroczysty pojemnik o pojemności 10 ml, w 
kształcie długopisu, z dozownikiem sprayu.  Kaptur z 
klipsem dostępny w różnych kolorach.

 12,6 x Ø1,6 cm	  50	  500

 B(4)

VARMUS_ 9908
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70%

70%

70%

50

Jednorazowa, kompostowalna chusteczka 
dezynfekująca na bazie wody i alkoholu. 70% alkoholu. 
Pojedyncze opakowanie zgrzewane.

 5,7 x 8 cm	  100	  3000

 A(1)

Żel do dezynfekcji rąk z 70% alkoholem. Praktyczny, 
przezroczysty pojemnik o pojemności 30 ml, z 
metalowym karabinkiem.

 3,5 x 10 x 2,2 cm	  50	  200

 C(1)

Żel do dezynfekcji rąk 30ml z atomizerem typu spray.

 10,1 x Ø2,7 cm	  100	  200

  C(1), W

Żel do dezynfekcji rąk. Praktyczna butelka o 
pojemności 50 ml. 70% Alkohol.

 4,5 x 8,5 x 2,9 cm	  50	  200

 C(1)

NOBEL_ 9919

BISHOP_ 9906

GENZEL_ 9934

GILMAN_ 9907
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WHEAT 
FIBER

antibacterial

05 60 02

01

* Material treated with silver ions that prevent 
the proliferation of bacteria.

Futerał na maseczkę wykonany z włókna 
pszenicznego z powłoką antybakteryjną. Idealny do 
ochrony i transportu wszystkich rodzajów maseczek.

 13 x 13 x 0,7 cm	  1	  300

 D(1)

Etui na maskę wykonane z antybakteryjnego PP z 
podwójnym zamknięciem.

 19 x 10,5 x 1,2 cm	  1	  200

 D(1), W

Etui na maseczkę wykonane z antybakteryjnego PP

 13 x 13 x 1,2 cm	  1	  300

 D(1), W

HENRICK_ 9940

WERNER_ 9932

AXEL_ 9929
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Praktyczna osłona na maskę. Wykonane z 
elastycznego wycinanego PP dla łatwego składania. 
Nie zawiera maski.

 9,2 x 5,7 x 0,9 cm	  200	  2000

 B(1)

Wielofunkcyjne etui na kosmetyki z PVC. Przezroczysta 
obudowa z kolorowym zamkiem błyskawicznym. 
Idealny do przechowywania wszelkiego rodzaju 
maseczek.

 20 x 12,5 x 0,25 cm	  20	  1000

 E(1)

Półprzezroczysta kosmetyczka  z hermetyczną 
uszczelką PCV.

 17 x 13 x 5 cm	  50	  400

 E(1)

Przezroczysta torba podróżna na przybory toaletowe 
wykonana z PVC z hermetycznym zamknięciem. 
Zawiera asortyment praktycznych buteleczek 
idealnych na żel, szampon i perfumy.

 19 x 19 cm	  1	  100

 E(1)

HAWKING_ 8203

STRICKLAND_ 9939 CARIBU_ 7511

ARNOLD_ 9935
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Jednokolorowy pasek do maski z PP, z czterema 
pozycjami regulacji dla idealnego dopasowania i 
wygodnego użytkowania.

 16,5 x 2 x 0,1 cm	  100	  2000

 A(4)

Smycz na maseczkę. Pasuje do wszystkich typów 
maseczek.

 52 x 2 cm	  100	  1000

 D(1)

Smycz dla maseczek wykonana z miękkiego poliestru 
i wygodnych zaczepów. Pasuje do wszystkich typów 
maseczek.

 94 x 1,7 cm	  100	  2000

 F(1), N(8), R

Osłona twarzy wykonana z białej laminowanej tektury 
i PET. Regulowane zapięcie na rzep. Wyściółka z gumy 
piankowej zapewnia wygodne dopasowanie do czoła. 
Wystawiony jako EPI.

 31 x 24 cm	  5	  50

 D(2)

Osłona twarzy wykonana z odpornego materiału 
PET. W zestawie elastyczny pasek z wygodną i 
ergonomiczną wyściółką do regulacji na czole. 
Konstrukcja przeciwmgielna chroniąca przed 
rozpryskami i kurzem.

 33 x 22 x 0,03 cm	  50	  200

 E(1)

EDISON_ 9920

HOLDE_ 7051 LASSE_ 7056

KEPLER_ 9916 COHN_ 9905
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antibacterial

EPI

60 02251 05 02056001

EN 1662016/425
EU

OPENER

Chłonny ręcznik wykonany z miękkiej mikrofibry z 
powłoką antybakteryjną. Prezentowany w pokrowcu 
z PVC.

 45 x 30 cm	  1	  100

 G(1), N(8)

Uniwersalny komin wykonany z miękkiego poliestru z 
powłoką antybakteryjną.

 26 x 48 cm	  10	  300

 F(1), N(8), R

Przezroczyste okulary przeciwmgielne. Zauszniki z 
bocznymi otworami wentylacyjnymi. Wykonane z 
lekkiego poliwęglanu.

 15,5 x 5,7 x 15 cm	  10	  200

 D(4)

Aluminiowy wielofunkcyjny brelok antydotykowy. 
Unikać dotykania jakichkolwiek powierzchni: 
przycisku, elektrozaczepu, mechanizmu otwierania 
drzwi itp.

 6,6 x 2,7 x 0,3 cm	  100	  1000

 D(4), L1

Antykontaktowy brelok do kluczy wykonany z ABS z 
powłoką antybakteryjną.

 4 x 7 x 0,4 cm	  50	  1000

 C(4)

SANCAR_ 9938 STODDART_ 9936

FRANKLIN_ 9921

ROSS_ 4052

DALTON_ 4089
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TOUCH 
PEN

WATSON_8060

ELION_8061

* Material treated with silver ions that prevent 
the proliferation of bacteria.

Wielofunkcyjny, antybakteryjny długopis do 
dezynfekcji, z możliwością wielokrotnego napełniania, 
wyposażony w spryskiwacz i wskaźnik dotykowy.

 16 x Ø1,5 cm	  50	  1000

  B(4)

Drewniany ołówek z powłoką antybakteryjną i 
gumką dostępny w różnych kolorach.

 18,6 x Ø0,7 cm	  100	  2000

 A(4)

Notatnik A5. Pokrowce PU z technologią 
antybakteryjną. Zakładka do książki i gumka. 100 
arkuszy. Norma ISO 22196.

 14,9 x 21 x 1,4 cm	  25	  50

 E(4)

Notatnik A6. Pokrowce PU z technologią 
antybakteryjną. Zakładka do książki i gumka. 80 
arkuszy. Norma ISO 22196.

 9 x 14 x 1,4 cm	  50	  100

 E(4)

FARBER_ 8022

GRYFIN_ 8046

WATSON_ 8060

ELION_ 8061
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antibacterial

03 31 60 05 226 02

TOUCH 
PEN

* Material treated with silver ions that prevent 
the proliferation of bacteria.

Długopis z antybakteryjnym korpusem z ABS. 
Niebieski atrament. Norma ISO 22196.

 13,8 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Długopis  z antybakteryjnym korpusem z ABS i 
wyczuwalnym rysikiem. Metalowy klip i wkład z 
niebieskim tuszem. Norma ISO 22196.

 13,9 x Ø1 cm	  50	  1000

 A(4)

Pióro kulkowe z antybakteryjnym korpusem z ABS 
i półprzezroczystym miękkim uchwytem. Niebieski 
atrament. Norma ISO 22196:2011.

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

Długopis z antybakteryjnym korpusem z ABS. 
Niebieski atrament. Norma ISO 22196:2011.

 14 x Ø1,3 cm	  50	  1000

 A(4)

STARK_ 8040 HALLERBOS_ 8015

CARREL_ 8039 NEWTON_ 8038
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512

511

Drewniana ozdoba świąteczna dostępna w dwóch 
wzorach: gwiazdka i choinka. W komplecie czerwona 
wstążka do zawieszenia na choince.

 9,5 x 10 x 0,5 cm	  50	  400

 C(4), L1

Świeca w drewnianej podstawce z motywami 
świątecznymi (gwiazdka i choinka). Prezentowana w 
indywidualnym pudełku.

 512: 8,7 x 8,4 x 2,1 cm / 511: 9,4 x 9,4 x 2,1 cm	

 100	  200    E(1), L1

JINGLE_ 1305

MAKA_ 1312
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CERAMIC 
SLATE

Aromatyczna świeca w szklanym wazonie o różnych 
kolorach i zapachach (kawa, sosna, lawenda, wanilia, 
truskawka). Prezentowana w indywidualnym pudełku.

 6,7 x Ø5,6 cm	  1	  50

 F(1), L2

Świeca zapachowa z ceramicznym, łupkowym 
świecznikiem. Zawiera białą kredę. Prezentacja w 
pudełku z kartonu siarczanowego.

 7,8 x Ø7 cm	  1	  50

 E(1), L2

Ozdoba świąteczna wykonana z filcu. Dostępne w 
trzech wzorach: płatek śniegu, choinka i renifer.

 10,1 x 8,3 x 0,3 cm	  100	  500

 C(1)

Świeca zapachowa w jaskrawych kolorach w 
komplecie z pasującym metalowym świecznikiem. 
Pokrywa z przezroczystym okienkiem.

 3 x Ø6,3 cm	  50	  250

 E(1), L1

Zestaw 3 filcowych ozdób świątecznych: Gwiazda, 
Choinka i Renifer. Do powieszenia na choince.

 10 x 10 cm	  100	  500

 C(1)

KIMI_ 1311

KING_ 1307

ABEND_ 1302

FLAKE_ 1306 CAROL_ 1310
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Czapka świąteczna Mikołaja wykonana z miękkiego 
poliestru. Jeden rozmiar

 43 x 30 cm	  10	  200

  D(1), N(8)

Świąteczna skarpeta z paskiem do zawieszenia. 
Czerwona z białym paskiem. Idealne do prezentów.

 34 x 22 cm	  10	  200

 D(1), N(8)

Magnes z motywem świątecznego Mikołaja. Zawiera 
40 karteczek z białego papieru i ołówek. Magnes w 
kolorze czarnym

 20 x 10 cm	  50	  200

 C(2)

SANTA_ 1300

NOEL_ 1301 KLAUS_ 1304
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CRAYONS INCLUDED

CRAYONS INCLUDED

Czapka Świętego Mikołaja dla dzieci do kolorowania. 
Przednia listwa z rysunkami świątecznymi. 4 kredki w 
zestawie.

 41 x 27 cm	  50	  300

  E(1), N(8)

Świąteczna kolorowa skarpeta. W zestawie 5 kredek: 
niebieska, czerwona, czarna, żółta i zielona.

 29,5 x 19 cm	  1	  200

  F(1)

Ołówek z białym drewnianym korpusem i gumką w 
świątecznych projektach.

 19 x 2,7 cm	  50	  500

 B(4)

NICK_ 1309

RENO_ 1308 NUSS_ 1303
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REF. PAG.

0100 271

0101 271

0102 271

0103 269

0104 266

0105 264

0106 264

0107 267

0108 264

0109 267

0110 267

0111 254

0112 254

1002 142

1003 300

1004 261

1006 299

1007 269

1008 269

1009 252

1010 252

1011 253

1013 253

1014 253

1016 252

1017 270

1018 272

1019 273

1020 273

1021 272

1022 300

1023 301

1124 327

1220 326

1221 326

1222 331

1223 326

1225 327

1226 331

1227 331

1228 261, 331

1229 261, 331

1230 75, 327

1231 74, 326

1300 342

1301 342

1302 341

1303 343

1304 342

1305 340

1306 250, 341

1307 251, 341

1308 343

1309 343

1310 341

1311 250, 341

1312 251, 340

2009 198

2100 92

2150 300

2999 8, 102

3000 110

3001 16, 100

3002 110

3003 103

3004 14, 97

3005 101

3006 107

3007 107

3008 106

3009 106

3010 17, 99, 256

3011 108

3012 109, 281

3013 107, 172

3014 107, 172

3015 111

3016 14, 97

3017 142

3018 19, 101

3019 18, 106

3020 111

3021 12, 99

3022 16, 99

3023 18, 109

3024 16, 100

3025 88

3026 19, 87

3027 17, 100

3028 69, 241

3029 14, 96

3030 11, 98

3031 11, 98

3032 10, 98

3033 108

3050 109

3051 109

3052 108

3053 110

3054 110

3055 71, 256

3095 281, 294

3096 281, 294

3097 281, 294

3098 73, 291

3100 291

3101 288

3102 291

3103 289

3105 289

3106 288

3110 290

3111 290

3150 86

3151 86

3200 85

3201 85

3202 85

3203 84

3204 84

3205 85

3206 15, 81

3207 15, 82

3208 12, 80

3209 12, 80

3210 15, 82

3211 10, 81

3300 90

3301 90

3302 91

3303 91

3304 90

3305 89

3306 15, 82

3307 88

3308 13, 81

3309 13, 89

3310 8, 83

3311 9, 83

3312 9, 87

3350 105

3351 104

3352 105

3353 103

3354 17, 104

3355 18, 104

3356 8, 102

3400 95

3401 95

3402 94

3405 93

4000 207, 278

4001 207, 278

4002 206, 279

4003 207, 278

4004 228

4005 211

4006 211

4007 211

4008 210

4009 210

4010 206

4011 223

4012 212

4013 212

4014 208, 278

4015 209

4020 60, 236

4021 217

4022 62, 213

4023 217

4024 211

4025 230

4026 230

4027 230

4028 229

4029 229

4030 165, 216

4031 229

4032 59, 219

4033 59, 219

4034 227

4035 58, 218

4036 235

4037 236

4038 232

4039 226, 276

4040 237, 276

4041 233

4042 223

4044 232

4045 228, 276

4046 235

4047 235

4048 225, 276

4049 228, 276

4050 259

4051 258

4052 259, 337

4053 70, 257

4054 70, 257

4055 237

4056 64, 225

4057 212

4058 233

4059 222, 277

4060 208, 278

4061 60, 214

4062 62, 213

4063 62, 213

4064 217

4065 62, 213

4066 61, 215

4067 63, 231

4068 216

4069 215

4070 260

4071 260

4072 260

4073 259

4074 260

4075 245

4076 245

4077 216

4078 67, 243

4079 258

4080 258, 289

4081 60, 214

4082 209

4083 209

4084 207, 278

4085 208, 279

4086 234

4087 66, 244

4088 66, 243

4089 259, 337

4090 67, 243

4091 65, 244

4092 70, 256

4093 221

4094 71, 256

4095 265

4096 265

4097 58, 218

4098 237, 277

4099 236

4100 58, 218

4101 242

4102 65, 240

4103 61, 215

4104 234

4105 64, 222

4106 224

4107 214

4108 70, 257

4109 70, 257

4110 71, 256

4111 67, 243

4112 245

4113 66, 240

4114 68, 241

4115 69, 242

4116 68, 240

4117 61, 216

4118 245

4119 234

4120 265

4121 303

4122 220

4123 224

4124 281, 295

4125 223

4126 220

4127 268

4128 268

4186 113

4187 113

4188 113

5600 202

5601 203

5602 76, 203

5603 202

5606 199, 280

5607 201

5608 201, 280

5609 200, 280

5610 76, 199

5611 200, 280

5621 196

5622 197

5623 197

5624 77, 196

5625 196

6998 197

6999 299

7000 318

7008 319

7012 319

7013 287

7014 72, 284

7015 285

7018 285

7019 319

7020 317

7041 318

7048 317

7049 281, 295

7050 318

7051 336

7052 73, 293

7053 292

7054 292

7055 73, 293

7056 336

7057 317

7060 288

7061 286

7062 286

7063 72, 287

7070 292

7071 281, 295

7093 314

7094 314

7095 312

7096 298

7097 315

7098 34, 178

7099 43, 154

7100 298

7101 316

7102 315

7103 316

7104 313

7105 313

7106 52, 167

7107 36, 178

7110 44, 154

7114 180, 274

7115 187

7117 184

7118 313

7119 316

7120 186

7121 184

7122 48, 156

7123 48, 156

7124 175

7125 163

7126 161

7127 275

7128 162

7137 38, 179

7138 174

7145 175

7146 166

7147 159

7148 42, 155

7149 43, 155

7150 181

7151 182

7152 181, 274

7153 177

7154 177, 274

7155 181

7156 32, 146

7157 186

7158 176

7159 33, 147

7160 39, 150

7161 44, 153, 304

7162 36, 148

7163 42, 153

7164 42, 153

7165 178

7166 163

7167 32, 146

7168 33, 147

7169 268

7170 185

7171 169

7172 168

7173 169

7174 176

7175 38, 179

7176 52, 167

7500 53, 170

7501 162

7502 162

7503 163

7504 163

7506 161

7509 182

7510 174

7511 191, 325, 
335

7512 191, 325

7513 190, 324

7514 190, 324

7515 171

7516 171

7517 171

7518 172

7519 41, 151

7520 39, 150

7521 149

7522 160, 275

7523 160

7524 160

7525 41, 151

7526 182

7527 161, 275

7528 183

7529 183, 254

7530 183, 254

7531 302

7532 302

7533 302

7534 57, 158

7535 57, 158

7536 34, 189

7537 189, 323

7538 49, 157

7539 49, 157

7540 49, 157

7541 49, 157

7542 192

7543 159

7544 56, 192

7545 75, 193

7546 27, 129, 193

7547 55, 190, 324

7548 192

7549 56, 158

7550 55, 180

7551 39, 150

7552 40, 152

7553 40, 152

7554 40, 152

7555 42, 155

7556 45, 154

7557 45, 179

7558 47, 188, 323

7559 129

7560 47, 188

7561 50, 156

7562 37, 129, 189

7563 46, 188, 322

7564 46, 188, 322

7565 190, 324

7600 51, 304

7601 39, 150

7602 149

7603 305

7604 305

7605 165

7606 51, 305

7607 50, 305

7608 54, 164

7609 54, 164

8000 132

8001 132

8002 131

8003 131, 266

8004 126

8005 126

8006 124

8007 118

8008 123

8009 118

8010 116

8011 124

8012 124

8013 127

8014 126

8015 127, 339

8016 125

8017 125

8018 20, 120

8019 20, 121

8020 142

8021 125

8022 119, 338

8023 130, 267

8024 130, 266

8025 24, 118

8026 24, 122

8027 24, 122

8028 119

8029 23, 117

8030 25, 127

8031 20, 119

8032 25, 123

8033 26, 128

8034 21, 121

8035 24, 116

8036 20, 121

8037 26, 128

8038 119, 339

8039 119, 339

8040 116, 339

8042 23, 117

8043 27, 117

8044 27, 122

8045 116

8046 131, 338

8047 255

8048 26, 128

8049 133, 255

8050 138

8051 138

8052 140

8053 30, 135

8054 141

8055 30, 135

8056 134

8057 134

8059 143

8060 138, 338

8061 138, 338

8062 134

8063 134

8064 132

8065 143

8066 143

8067 143

8068 143

8069 22, 133, 255

8070 29, 139

8071 29, 137

8072 29, 137

8073 30, 140

8074 30, 141

8076 118

8077 22, 133, 225

8078 127

8079 23, 117

8080 21, 120

8081 28, 137

8082 28, 136

8083 143

8084 21, 120

8085 31, 135

8086 31, 135

8087 22, 132

8088 131, 266

8089 132

8090 126

8091 139

8100 309

8101 308

8102 307

8103 309

8104 306

8110 275, 307

8150 299

8151 173, 330

8200 173, 330

8201 173, 330

8202 301

8203 335

8205 301

9001 313

9003 290

9004 198

9009 198

9128 248

9129 248

9130 249

9131 183, 249

9132 247

9133 249

9134 247, 281

9135 35, 246

9136 37, 246

9137 247

9138 35, 247

9905 336

9906 333

9907 333

9908 332

9916 336

9919 333

9920 336

9921 337

9923 74, 328

9924 329

9929 334

9932 334

9934 333

9935 191, 325, 
335

9936 198, 337

9938 316, 337

9939 335

9940 334

9944 329

9945 74, 328

9946 329

Numerical index
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REF.MODEL PAG.

A

ABEND 1302 341

ADAL 7544 56, 192

ADARE 7175 38, 179

AKALA 0100 271

AKEBIA 4008 210

ALANI 8073 30, 140

ALAX 3030 11, 98

ALBA 8050 138

ALBERO 3110 290

ALDER 8079 23, 117

ALESSO 3210 15, 82

ALETA 7531 302

ALFE 4037 236

ALGOR 4113 66, 240

ALKE 4034 227

ALOE 4044 232

ALONDRA 7524 160

ALPINIA 4042 223

AMAZONIA 8001 132

ANFI 8057 134

ANGUS 4116 68, 240

ANON 4015 209

ANSAR 8201 173, 330

ANTIX 3055 71, 256

AOKI 3300 90

ARAL 8037 26, 128

ARASHI 8048 26, 128

ARAYA 8023 130, 267

ARCE 7538 49, 157

ARCO 8054 141

ARDAK 8091 139

ARDEA 7552 40, 152

ARDENES 8013 127

ARETA 3097 281, 294

ARIEL 8103 309

ARIES 3006 107

ARMIN 3204 84

ARNOLD 9935 191, 325, 
335

AROLA 9136 37, 246

ARTUR 8044 27, 122

ASTRO 3019 18, 106

ATHLETIC 4045 228, 276

AXEL 9929 334

AZOR 7529 183, 254

B

BAGUETTE 7519 41, 151

BAIKAL 5603 202

BALAX 4122 220

BAOBAB 4049 228, 276

BARNET 7166 163

BASH 7070 292

BASICA 7000 318

BATUR 0102 271

BAUME 8005 126

BAY 7103 316

BEISO 1225 327

BELLE 1231 74, 326

BELOC 7015 285

BELVER 4030 165, 216

BENDER 3350 105

BERING 5622 197

BERNA 7156 32, 146

BERRY 4012 212

BIKING 4047 235

BIKU 1229 261, 331

BINTAL 4096 265

BISHOP 9906 333

BISMAR 7608 54, 164

BLUES 3026 19, 87

BLUNT 1221 326

BOBIN 6999 299

BODEN 7125 163

BOINA 4039 226, 276

BONCER 4110 71, 256

BOPP 3013 107, 172

BORA 0103 269

BORAN 4115 69, 242

BOREAL 8000 132

BORNEO 8014 126

BOSCO 8063 134

BRANDON 5624 77, 196

BRANTA 8200 173, 330

BRENA 4069 215

BRESCIA 7165 178

BRILL 0107 267

BRISA 8100 309

BRISCA 1016 252

BUBO 7547 55, 190, 
324

BUDAN 4054 70, 257

BURAK 3309 13, 89

BUSTAN 4062 62, 213

C

CALAO 7151 182

CALES 8072 29, 137

CALESA 3111 290

CALISTO 7050 318

CALON 1022 300

CALPE 7101 316

CALVIN 3202 85

CAMU 4040 237, 276

CANAIMA 8004 126

CANARY 7121 184

CANES 3007 107

CARIBU 7511 191, 325, 
335

CARNIVAL 3101 288

CAROL 1310 341

CARREL 8039 119, 339

CELEB 3103 289

CELERY 4048 225, 276

CELSIUS 3016 14, 97

CENIX 1023 301

CETUS 3008 106

CHAKRA 7102 315

CHALA 4087 66, 244

CHARRAN 7517 171

CHITO 4058 233

CHUCAO 7146 166

CIRO 8101 308

CITOS 1226 331

CLIVE 9944 329

CLOUD 8110 275, 307

COAST 7543 159

COCO 4081 60, 214

COHN 9905 336

COLIBRI 7510 174

COLINA 7559 129

COLINS 4111 67, 243

COLMER 4117 61, 216

COLOMA 8017 125

COLUMBA 7120 186

COLUMBIA 1017 270

COMET 7013 287

COMPER 8043 27, 117

COMTE 4102 65, 240

CONDOR 7153 177

CONWI 8076 118

COPO 4059 222, 277

CORAL 8051 138

CORE 3024 16, 100

CORK 7119 316

COUVET 8002 131

COX 3200 85

CREST 7506 161

CROSSFITTER 9001 313

CRUX 3009 106

CUANCA 7150 181

CUSTIK 3310 8, 83

CYLON 4187 113

D

DAIKON 4103 61, 215

DALIA 4107 214

DALTON 4089 259, 337

DAMASCO 4014 208, 278

DAMPER 5600 202

DANERIS 5625 196

DANICA 8053 30, 135

DAX 8102 307

DEAN 8065 143

DELPHIS 7536 34, 189

DENIA 7096 298

DEVON 4114 68, 241

DILBAR 3356 8, 102

DIMAS 8062 134

DISCOVERY 2100 92

DODO 7138 174

DOEL 7537 189, 323

DOMIS 1013 253

DONET 7126 161

DORMITUR 8012 124

DRACO 3401 95

DROIDE 3354 17, 104

DROP 1222 331

DUCASSE 9129 248

DUKE 7171 169

DUNE 7525 41, 151

DURIAN 4027 230

DUSK 7060 288

E

ECOHOST 7055 73, 293

EDAM 4101 242

EDDO 4041 233

EDEN 8104 306

EDISON 9920 336

EIDER 8202 301

ELANIO 7528 183

ELION 8061 138, 338

ELSON 3311 9, 83

ELVIS 7049 281, 295

EMON 7097 315

ENEKO 9137 247

ERIS 7019 319

ESTELA 8070 29, 139

F

FALCO 7115 187

FALCON 3005 101

FANCY 4126 220

FARBER 8022 119, 338

FARGO 5611 200, 280

FENGI 4035 58, 218

FENIX 8020 142

FEROE 1003 300

FERRY 3305 89

FESTERO 9003 290

FETE 3102 291

FINGER 4021 217

FLAG 4080 258, 289

FLAKE 1306 250, 341

FLASH 0110 267

FLAY 7164 42, 153

FLINT 8066 143

FLUME 3303 91

FOCHA 7523 160

FORNAX 3400 95

FRANKLIN 9921 337

FRESH 9923 74, 328

FROSTY 6998 197

FUNK 3307 88

G

GALA 8082 28, 136

GALAXY 7063 72, 287

GALVY 1014 253

GAMMA 3027 17, 100

GARNAC 4118 245

GARO 8085 31, 135

GARRIX 3201 85

GARZA 7518 172

GAVIA 7099 43, 154

GAVILAN 7509 182

GENZEL 9934 333

GILDON 8080 21, 120

GILMAN 9907 333

GLAZE 1220 326

GLEN 8067 143

GORBEA 8028 119

GORDON 3014 107, 172

GOSTO 4064 217

GRAJA 7604 305

GRAVITY 3022 16, 99

GRETA 7167 32, 146

GROVE 8029 23, 117

GRULLA 7605 165

GRUS 7512 191, 325

GRYFIN 8046 131, 338

GUAYA 4082 209

GUEST 7054 292

H

HAL 3353 103

HALE 0109 267

HALLERBOS 8015 127, 339

HALLEY 7062 286

HAMELIN 7114 180, 274

HANA 8032 25, 123

HARDWELL 3207 15, 82

HARUL 5609 200, 280

HAWKING 8203 335

HAYA 7539 49, 157

HAYEDO 8030 25, 127

HELDENS 3209 12, 80

HENRICK 9940 334

HERA 8068 143

HIBIS 4053 70, 257

HILL 7601 39, 150

HILLOCK 7520 39, 150

HINDRES 8045 116

HOLDE 7051 336

HORUS 8059 143

HOST 7053 292

HYDRA 3054 110

I

ICARUS 3029 14, 96

INNIS 8056 134

IRATI 8011 124

IRIS 8071 29, 137

J

JACK 4010 206

JADE 8027 24, 122

JAMBOREE 3106 288

JAMIE 9133 249

JAVARI 8016 125

JERRY 3052 108

JINGLE 1305 340

JOGGER 7117 184

JONES 7018 285

K

KAFFIR 4060 208, 278

KAGU 7155 181

KALAY 8150 299

KALE 4105 64, 222

KALMAR 7500 53, 170

KAMUT 8035 24, 116

KANCHAN 8024 130, 266

KASPER 3050 109

KASTER 4098 237, 277

KELLER 9130 249

KELSEY 7057 317

KELVIN 3004 14, 97

KEMER 7600 51, 304

KENDAL 4124 281, 295

KENSAL 7168 33, 147

KEPLER 9916 336

KETU 3020 111

KHASI 5610 76, 199

KIMI 1311 250, 341

KINATA 4032 59, 219

KING 1307 251, 341

KINI 0101 271

KINKAN 4038 232

KINTO 4121 303

KIOTO 8036 20, 121

KIWAN 4083 209

KLAUS 1304 342

KNOLL 7521 149

KOPER 7148 42, 155

KORA 9945 74, 328

KORAT 1021 272

KORLAN 4066 61, 215

KRAVIZ 3206 15, 81

KRUGER 8090 126

KUMAT 4036 235

KUMBO 4002 206, 279

KURA 3302 91

L

LADAS 4068 216

LAGER 4072 260

LAKE 7503 163

LAMBERT 5621 196

LANCER 3002 110

LANDER 3003 103

LANKA 8205 301

LANZA 1020 273

LAPP 1230 75, 327

LARUS 7550 55, 180

LASSE 7056 336

LAURISILVA 8026 24, 122

LEAF 7553 40, 152

LEGRAND 3150 86

LEIS 0111 254

LEVY 7014 72, 284

LIANDE 8042 23, 117

LIBE 7516 171

LIEN 8074 30, 141

LIKA 8025 24, 118

LILIAN 8047 255

LIMA 4000 207, 278

LIMOSA 7545 75, 193

LINER 1223 326

LISSEN 1124 327

LIZANA 8064 132

LOCK 0108 264

LONGAN 4031 229

LORA 7515 171

LULO 4025 230

LYRA 3010 17, 99, 256

LYSE 5607 201

M

MABEL 8089 132

MACK 1007 269

MAKA 1312 251, 340

MALBEC 4112 245

MALMO 7106 52, 167

MALOW 4077 216

MALT 4074 260

MAMEY 4026 230

MANATI 7533 302

MANDY 4086 234

MANGO 4001 207, 278

MAPLE 7541 49, 157

MARABU 7124 175

MARANG 4084 207, 278

MARATHON 7118 313

MARBEL 4109 70, 257

MARCO 3211 10, 81

MARDOK 7173 169

MARLOX 7609 54, 164

MARS 3021 12, 99

MARVIN 4186 113

MATA 8003 131, 266

MAURO 9138 35, 247

MEDEA 7542 192

MEDUS 1002 142

MEDY 1227 331

MERCURY 7020 317

MERLIN 8009 118

MERLOT 4075 245

MESLER 9946 329

MILANA 7607 50, 305

MILANO 7526 182

MILFORD 5608 201, 280

MILU 4029 229

MILVUS 7561 50, 156

MINERAL 4051 258

MIRLO 7137 38, 179

MITO 7527 161, 275

MOANA 7172 168

MOLLER 3205 85

MONJE 7532 302

MOUNTAIN 7602 149

MUNA 7098 34, 178

MURDOK 4120 265

N

NAGAMI 4055 237

NAGOYA 8084 21, 120

NANTES 7110 44, 154

NANUK 9004 198

NARBONA 7159 33, 147

NEBULA 3001 16, 100

NEPTUNE 3023 18, 109

NERVO 3306 15, 82

NEWTON 8038 119, 339

NICK 1309 343

NIMES 7149 43, 155

NINFA 7152 181, 274

NISEK 4128 268

NIZA 7160 39, 150

NOBEL 9919 333

NOEL 1301 342

NOLO 4009 210

NORA 3405 93

NORFLOK 8078 127

NOSTRO 3015 111

NOVAK 7170 185

NUKKA 2009 198

NUSS 1303 343

NUTRI 4022 62, 213

O

OCEAN 7501 162

OKRA 4085 208, 279

OLIVER 9135 35, 246

OLMO 7122 48, 156

OLYMPIA 7104 313

ONTARIO 8008 123

ORBIT 3098 73, 291

ORCA 7535 57, 158

ORION 3053 110

ORLY 7100 298

P

PACHU 9131 183, 249

PACIFIC 8033 26, 128

PALE 4073 259

PALMER 4106 224

PALTA 4007 211

PAMPA 8019 20, 121

PANA 4097 58, 218

PANEL 7008 319

PANTALA 7549 56, 158

PAPAYA 4006 211

PARADIS 3096 281, 294

PARBU 4023 217

PARCHA 4063 62, 213

PARDELA 7513 190, 324

PARMA 7163 42, 153

PARTY 3100 291

PHOCA 7534 57, 158

PICK 0106 264

PINUS 7123 48, 156

PITA 4011 223

PLANET 9009 198

PLERION 3033 108

POLE 9924 329

PRISMA 1008 269

PROMET 3032 10, 98

PUNK 3301 90

PYRUS 8077 22, 133, 
225

R

RABIL 3028 69, 241

RAMBU 4003 207, 278

RAMSAY 9128 248

RAYEL 3151 86

REGINA 7093 314

REMO 7562 37, 129, 
189

RENO 1308 343

RESOL 8069 22, 133, 
255

REVEL 3105 289

RIFTER 7169 268

RIVER 7502 162

RIVET 0105 264

RIVOLI 7162 36, 148

ROBBIE 3352 105

ROBIN 8081 28, 137

ROBLE 7540 49, 157

ROCA 9132 247

ROCKS 1009 252

ROCKY 7094 314

RODEN 4090 67, 243

ROGER 9134 247, 281

ROOMER 7052 73, 293

ROSELLA 4013 212

ROSKO 0112 254

ROSS 4052 259, 337

ROSSUM 3355 18, 104

ROY 4188 113

RUNNING 4046 235

RYMAN 1010 252

S

SACHA 4057 212

SAGANO 8031 20, 119

SAGRA 8086 31, 135

SALAK 4028 229

SALER 8055 30, 135

SALVIA 4123 224

SAM 3304 90

SAMBAL 4061 60, 214

SANCAR 9938 316, 337

SANDI 4099 236

SANTA 1300 342

SAONA 2150 300

SEA 7504 163

SEDNA 7565 190, 324

SELKIS 8083 143

SEMENIC 8006 124

SERBAL 3017 142

SERRETA 7606 51, 305

SEYKU 1228 261, 331

SHAKA 5601 203

SHAKE 4078 67, 243

SHERLOCK 0104 266

SHERRY 4088 66, 243

SHIRA 1019 273

SIDNEY 7176 52, 167

SIENA 7564 46, 188, 
322

SIERRA 7558 47, 188, 
323

SILA 4092 70, 256

SILVANO 3012 109, 281

SIMBA 1018 272

SINATRA 7071 281, 295

SIRA 3011 108

SISON 7154 177, 274

SITO 4079 258

SKYE 1006 299

SOIL 7554 40, 152

SOTOS 4100 58, 218

SOYUZ 3018 19, 101

SPARKLING 4070 260

SPEED 7105 313

SPRING 3095 281, 294

STARK 8040 116, 339

STELO 4094 71, 256

STERNA 7555 42, 155

STEVE 3208 12, 80

STIX 8010 116

STOA 8034 21, 121

STODDART 9936 198, 337

STOUT 4071 260

STRICKLAND 9939 335

STUART 3051 109

SULAC 3031 11, 98

SUN 7061 286

SYRAH 4076 245

T

TAIGA 8007 118

TARDIS 3000 110

TAREK 4125 223

TAYOX 4056 64, 225

TEROS 7145 175

TERRA 7012 319

TIBU 7603 305

TILOS 8049 133, 255

TOCO 7522 160, 275

TONIC 4050 259

TRACK 4119 234

TRAIL 4104 234

TRAP 3025 88

TRENTO 7127 275

TRESNA 1004 261

TREVEL 7128 162

TRILBY 4020 60, 236

TRIWA 1011 253

TUCAN 7158 176

TUCUMA 8018 20, 120

TURCAZ 7530 183, 254

TURNER 4127 268

TYTO 7560 47, 188

U

URANUS 7041 318

V

VALDI 3312 9, 87

VALLE 8052 140

VALSAN 4067 63, 231

VANDIK 3203 84

VARESE 7107 36, 178

VARMUS 9908 332

VENET 4091 65, 244

VENICE 7161 44, 153, 
304

VERA 7563 46, 188, 
322

VERNAK 8087 22, 132

VESPULA 7546 27, 129, 
193

VETA 8088 131, 266

VOLEN 1000 250

VOLGA 7147 159

VOSTOK 5602 76, 203

VULCAN 7095 312

VULTUR 7548 192

W

WALLE 3351 104

WATSON 8060 138, 338

WAVE 7556 45, 154

WERNER 9932 334

WILDE 7174 176

WILKES 7557 45, 179

WILLMAN 3402 94

WIZER 7048 317

Y

YABA 4033 59, 219

YACA 4004 228

YAKU 5606 199, 280

YAMA 8021 125

YATE 4108 70, 257

YISEL 4093 221

YLLIER 8151 173, 330

YOBO 4065 62, 213

YUBARTA 7514 190, 324

YUCA 4005 211

Z

ZALA 4024 211

ZATOX 3308 13, 81

ZELAND 5623 197

ZENITH 7551 39, 150

ZIBAL 2999 8, 102

ZORA 4095 265

ZORZAL 7157 186

Index by models
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A

Antibacterial notepads 138, 338

Antibacterial pens 116, 119, 127, 339

Anti-contact key rings 259, 337

Aprons 35, 37, 183, 246, 248, 249

B

Backpack bags 36, 178

Backpacks
52, 53, 55, 166, 167, 168, 169, 174, 175, 
176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 
185, 186, 187, 274

Badge holders 292

Bags

32, 33, 36, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 
50, 51, 56, 57, 146, 147, 148, 149, 150, 
151, 152, 153, 154, 155, 158, 159, 160, 161, 
162, 163, 275

Bags for Sublimation 161, 275

Ball 300

Ball 273

Ball pens
20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 116, 117, 
118, 119, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 
127, 128

Beach reackets 300

Beach umbrella 299

Belt pouch 192

Blankets 77, 196, 197

Bottles
58, 60, 63, 64, 219, 220, 221, 222, 223, 
226, 227, 228, 229, 231, 232, 233, 234, 
235, 236, 237

Bottles for sublimation 222, 226, 227, 237, 276, 277

Bracalets 73, 281, 291

Brush with mirror 326

Bucket 303

C

Calendars 143

Candles 250, 251, 340, 341

Caps 317, 318, 319

Cases 27, 129, 193

Charger desk tray 16, 100

Charger holder 99, 110

Charger mat 11, 98

Chargers 3 in 1 15, 106, 107

Charging Watch 14, 96

Cheese set 65, 240, 242

Christmas decorations 340, 341

Christmas decorations set 341

Christmas hat 342, 343

Christmas pencils 343

Christmas socks 342, 343

Clappers 288, 289

Coaster 66, 240, 244

Colour pencils 132

Cooler bags 50, 51, 54, 55, 164, 165, 304, 305

Cooler drawstring bags 305

Coour crayons 132

Corkscrew 245

Cotton backpacks 34, 36, 38, 178, 179

Cotton bags 32, 33, 36, 39, 40, 41, 146, 147, 148, 
149, 150, 151

Cutters 264

D

Diaries 143

Digital kitchen scale 69, 241

Document bags 53, 170, 171, 172

Drawing set 22, 133, 255

Drinking Glass 59, 62, 212, 213, 217, 219, 229, 230

E

Earphones 90

Elastic bands set 315

F

Face mask cases 234, 235

Face mask cases 334, 335

Face mask lanyards 236

Fans 290

Fave mask adjusters 336

Flags 289

Flashlights 267

Fleece neckwarmer 198

Flexometer 264

Flip flops 299

Flower pot 250

Foldable bags 160

Foldable bowl 273

Foldable umbrellas 76, 199, 280

Frisbee 300

G

Glass bottles 60, 236, 237

Glasses pouches 275, 307

H

Ham cover 162

Hat 72, 284, 285, 286, 287, 288

Hat bands 286

Hydroalcoholic gels 332, 333

I

Ice Scrapper 268

Inflatable batons 288

Insulated bottles 220, 221

J

Jumping rope 314

Jute bags 42, 43, 44, 45, 153, 155

K

Keyring flexometer 261

Keyrings 70, 71, 256, 257, 258, 259, 260, 261, 289

Kitchen cutting board 68, 69, 240, 241, 242

Kitchen mitts 35, 247, 281

Kitchenware set 61, 165, 216

Knitte beanie 197, 198

L

Lanyards 73, 292, 293

Lip balms 75, 327

Lunch boxes 60, 61, 62, 213, 214, 215

M

Magnetic board 255

Marker pens 26, 128

Mini notebooks 141

Mirrors 74, 326

Mouse pad 108, 109, 142, 281

Mugs 58, 60, 62, 206, 207, 208, 209, 210, 211, 
212, 213, 214, 218, 278, 279

Mugs for sublimation 206, 207, 208, 278, 279

Multipurpose bag 301

Multi-Tool Ball pen 130, 266

Multitools 265

N

Neckwarmer hat 198

Notebooks 28, 30, 31, 135, 137, 140, 141

Notepad magnet 342

Notepads 28, 29, 31, 135, 137, 138, 139

O

Opener 66, 67, 243

Organizer 268

P

Paper bags 48, 49, 156, 157

Pencil holder 10, 98

Pencils 131, 266, 338

Perpetual calendars 142

Pet collars 272

Pill boxes 331

Plug adaptors 107, 172

Pocket Ashtray 301

Pointer ball pens 20, 21, 24, 118, 125, 126

Power banks 8, 17, 18, 102, 103, 104, 105

Purses 56, 75, 192, 193

Puzzle 254

R

Recycling bags set 159

Roller pens 125

RPET backpack 166, 167

RPET bags 56, 57, 158

RPET umbrellas 19

S

Safety glasses 337

Sanitizing wipe 333

Sarong towel 298

Scarves 290

Seed paper notebook 31, 135

Seed paper notepad 31, 135

Set of games 252, 253

Skill games 252, 253, 254

Slippers 173, 330

Smart Watches 93, 94, 95

Smartphone holder 12, 16, 17, 71, 99, 110, 111, 256

Solar power bank 17

Speaker Charger 12, 80, 81, 85

Sport Bands 313

Sports Bags 184, 185

Sports camera 92

Spray pen 119, 338

Sticky notes pad 134

Straw / Fork Set 217

Straws 216 217

Stress relievers 261, 331

Sublimation bracalets 281, 294

Sublimation keyring 281, 295

Sublimation Kitchen mitts 281

Sublimation Lanyards 281, 295

Sunglasses 306, 307, 308, 309

Sunshield 269, 270, 271

T

Tangram puzzle 254

Thermos 58, 59, 218, 219, 224, 225, 276

Thread counting mag-
nifier

266

Toilet bags 34, 37, 46, 47, 55, 188, 189, 190, 191, 
322, 323, 324, 325, 335

Tools Set 268

Toothbrush set 329

Toothbrushes 74, 328, 329

Torch pen 130, 267

Touchscreen gloves 197

Towels 298, 316, 337

Travel mask 173, 330

Travel pillows 173, 330

U

Umbrellas 200, 201, 280

USB Car Charger 110

USB HUB 18, 109

USB pendrive 113

USB port 18, 109

Utility knives 265

V

Visor 317

W

Walking Poles 312

Waste bags dispenser 272

Waterproof dry bags 302

Waterproof ponchos 76, 202, 203

Weather station 14, 97

Webcam cover 109

Whistle 288

Wine set 65, 244

Wireless chargers 8, 11, 12, 16, 17, 19, 98, 99, 100, 101, 
102, 103

Wireless earphones 9, 13, 86, 87, 88, 89, 90, 91

Wireless Mouse 108, ,109

Wireless power bank 103

Wireless Speakers 8, 9, 10, 12, 13, 15, 19, 80, 81, 82, 83, 
84, 85

Wooden carpenter's 
pencil 131, 266

Wristbands 313

Writing Set 20, 22, 28, 132

Y

Yoga mat 315

Yoyo 254

Alphabetical index
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CARTONS

REMOVABLE LABEL

PACK

MEASURES

MARKING TECHNIQUES

CHILDREN SIZES

BREATHABLE

WATERPROOF

WATER RESISTANT

WINDPROOF

FOOD INDUSTRY

TECHNICAL FABRIC

01 White

011 Pearl White

58 Heather Grey

251 Silver

260 Gold

281 Gold Rose

23 Lead

231 Ebony

59 Dark Grey

46 Dark Lead

02 Black

29 Beige

165 Nude

229 Angora (Natural)

07 Sand

85 Camel

219 Dark Sand

67 Walnut

87 Chocolate

36 Hemp Yellow

03 Yellow

96 Golden Yellow

30 Mustard

31 Orange

311 Vermillion Orange

60 Red

64 Burgundy

57 Garnet

116 Dark Red

48 Light Pink

34 Bubble Gum Pink

72 Raspberry

78 Rosette

40 Fuchsia

230 Orchid

63 Mauve

71 Purple

126 Washed Blue

10 Sky Blue

12 Turquoise

43 Deep Blue

100 Ocean Blue

05 Royal Blue

99 Electric Blue

65 Bluish

86 Denim Blue

43 Niagara Blue

44 Lab Blue

55 Navy Blue

98 Green Mint

041 Tide Green

236 Aquamarine

45 Moonlight Blue

217 Forest Green

124 Path Green

56 Bottle Green

20 Kelly Green

216 Tropical Green

271 Sage Green

17 Lab Green

13 Khaki Green

15 Army Green

38 Dark Army Green

118 Lime Yellow

69 Mantis Green

28 Pistachio

225 Lime

235 Punch Lime

114 Oasis Green

24 Irish Green

83 Grass Green

226 Fern Green

450 Brown

013 Heather White

259 Heather Light Grey

237 Heather Ebony

243 Heather Black

39 Heather Mustard

310 Heather Orange

245 Heather Red

238 Heather Burgundy

256 Heather Garnet

252 Heather Rosette

253 Heather Mauve

246 Heather Turquoise

248 Heather Royal

255 Heather Denim

247 Heather Navy Blue

980 Heather Green Mint

257 Heather Bottle Green

153 Heather Military Green

693 Heather Mantis Green

250 Heather Lime

135 Heather Fern Green

249 Heather Fluor Yellow

244 Heather Fluor Coral

222 Fluor Green

221 Fluor Yellow

223 Fluor Orange

228 Fluor Pink

125 Fluor Pink Lady

234 Fluor Coral

84 Strawberry

984 Watermelon

985 Lemon

986 Apple

987 Tomato

988 Grape

989 Pinneaple

990 Kiwi

991 Basketball

992 Football

993 Tennis

995 Zebra

996 Chicken

997 Giraffe

998 Fish

999 Bamboo

511 Estrella

512 Árbol

513 Reno

514 Copo

515 Noel

516 Snowman

981 Rectangular

982 Redondo

983 Ovalado

88 Madera

157 España

158 Francia

161 Italia

162 Portugal

Color codes
CÓDIGO COLOR

Iconography
BLUETOOTH
TECHNOLOGY

SPEAKER
FUNCTION

WIRELESS
CHARGING

INTEGRATED
RADIO

MICRO SD
CARD READER

LINE IN
CONNECTION

USB PLAYER

FREE HANDS

PULSATION
COUNTER

CALORIES
COUNTER 

STEP
COUNTER 

SLEEP
CONTROL 

CHRONOMETER

IT HAS
APPLICATION 

APPLICATION
NOTIFICATIONS

DATA
TRANSMISSION

WATERPROOF

BAMBOO

WHEAT
FIBER

USB 

TYPE C

CEMENT

WINDPROOF

NATURAL
CORK

LIGHT

PLA

UMBRELLA
DIAMETER

MICRO USB 

LIGHTNING 

TIME & DATE

TIME
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We reserve the right to modify the print codes and/or number of colours published in this catalogue without prior notice. 

Marking Code Technique

A - K		  Tampography - Serigraphy

M		  Offset

N		  Serigraphic transfer

O		  Transfer digital

Q		  Sublimation mugs

R		  Sublimation

T		  Thermograbed

U		  Thermograbed with colour tape

W		  Digital printing

P		  Embroidery

L		  Laser

Marking techniques
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